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Εισήγηση του Δημάρχου Ρόδου Φώτη Χατζηδιάκου. 

Απολογισμός πεπραγμένων 2016-2017 

 

Η σημερινή διαδικασία έχει για όλους μας μια μοναδική σημασία.  

Σήμερα μας δίνεται η ευκαιρία να παρουσιάσουμε συγκεντρωτικά το παραχθέν έργο 

των τελευταίων δυο ετών στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στο σύνολο των 

συμπολιτών μας, οι οποίοι μας εμπιστεύτηκαν και μας έδωσαν την εντολή να 

υπηρετήσουμε τον τόπο μας. 

Σήμερα λοιπόν είναι μέρα απολογισμού, αλλά και αναστοχασμού για όλα όσα 

προγραμματίσαμε, σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε. Είναι η στιγμή της δημόσιας 

λογοδοσίας, της ευθύνης, της αλήθειας αλλά και της αυτοκριτικής.  

Ένας απολογισμός υποχρεωτικός εκ του νόμου, ενδεχομένως με τον τρόπο που 

γίνεται να είναι κουραστικός αλλά έχουμε υποχρέωση να καταχωρήσουμε σε επίσημη 

απόφαση με πρακτικά την ανάλυση και έγκρισή του. Εμείς πολιτικά στοχεύουμε και 

επιδιώκουμε έναν άλλο απολογισμό, αυτόν που δίνουμε καθημερινά σε κάθε 

συμπολίτη μας μέσα στην κοινωνία και εκεί ζητάμε να κριθούμε ώστε πέρα από την 

έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου να έχουμε την έγκριση και των πολιτών. 

Άλλωστε πως είναι δυνατόν 2 χρόνια με τουλάχιστον 10.000 ώρες συνεχούς 

προσπάθειας και δουλειάς των αιρετών, υπηρεσιακών και εθελοντών να 

αποτυπωθούν σε μια εισήγηση μιας ώρας. 

Στον παρόντα απολογισμό, με βάση τα στοιχεία που θα παρουσιαστούν, περικλείουμε 

δυο ακόμη χρόνια επίμονης και μεθοδικής δουλειάς και ποσοτικοποιούμε τα 

αποτελέσματα μιας μεγάλης και δύσκολης προσπάθειας όλων μας: των 

Αντιδημάρχων και των εντεταλμένων δημοτικών συμβούλων, της δημοτικής αρχής, 

του Δημοτικού Συμβουλίου, των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών 

Κοινοτήτων, των Επιτροπών και των Νομικών Προσώπων του Δήμου, καθώς και των 

εργαζομένων και των συνεργατών του Δήμου Ρόδου. 

Ο σημερινός απολογισμός για τα έτη 2016-2017 αναφέρεται πραγματοποιείται 

ομολογουμένως σε μια από τις πιο δύσκολες περιόδους για την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, οι πιέσεις που έχουμε δεχθεί σε όλα τα 

επίπεδα, τα τελευταία χρόνια δεν έχουν προηγούμενο.  

Η οικονομική ασφυξία των δήμων λόγω της μακρόχρονης συνεχιζόμενης υφεσιακής 

οικονομικής πορείας της χώρας μας, η μείωση του προσωπικού και η αβεβαιότητα σε 

εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο, λόγω των αρνητικών διεθνών εξελίξεων έχουν 

δημιουργήσει ένα ασφυκτικό περιβάλλον για τους αιρετούς της τοπικής 

αυτοδιοίκησης.  
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Επιπρόσθετα, οι πολιτικές που θεσμοθετήθηκαν και εφαρμόστηκαν από 

κυβερνητικής πλευράς δυσχέραιναν ακόμη περισσότερο την καθημερινή μας 

προσπάθεια. Αναφέρομαι βεβαίως, μεταξύ άλλων, στην κατάργηση των μειωμένων 

συντελεστών ΦΠΑ, που σαφώς αποτελεί τη συνέχεια μιας κατάφορης αδικίας σε 

βάρος της αναπτυξιακής προοπτικής του τόπου μας, καθώς και στον Ν.4412/2016 και 

στο Ν.4482/17, οι οποίοι για οκτώ μήνες ο πρώτος και έξι μήνες ο δεύτερος 

εμπόδισαν την συμβασιοποίηση και υλοποίηση εργολαβιών, και προμηθειών στους 

Δήμους, παρά την εκπόνηση μελετών και την δέσμευση των σχετικών πόρων. 

Μέσα σε αυτό το γενικό αρνητικό πλαίσιο όχι μόνο αντέξαμε αλλά θέσαμε τις 

στέρεες βάσεις, προκειμένου ο Δήμος Ρόδου να θεωρείται από τους πιο ισχυρούς της 

χώρας.  

Παρόλο που θα παρουσιάσω με περισσότερες λεπτομέρειες παρακάτω το έργο της 

διετίας, ενδεικτικά αναφέρω ότι: 

 Ενισχύσαμε περαιτέρω τις προνοιακές μας δομές και αξιοποιήσαμε όλους τους 

διαθέσιμους πόρους για να είμαστε όσο πιο κοντά γίνεται στους συμπολίτες μας 

που το έχουν ανάγκη. 

 Υλοποιήσαμε τη διαχείριση-ανακύκλωση των απορριμμάτων, με εξαιρετικά 

αποτελέσματα για την αισθητική και περιβαλλοντική αναβάθμιση του νησιού μας. 

 Ολοκληρώσαμε εγκαίρως και επιτυχώς συμβασιοποιημένα έργα και θεμελιώσαμε 

νέα. Παράλληλα, ωριμάσαμε παλιότερες μελέτες και εκπονήσαμε νέες 

προκειμένου να είμαστε έτοιμοι να υλοποιήσουμε καίριες παρεμβάσεις το 

προσεχές διάστημα. 

 Στον τομέα της εξωστρέφειας, συμμετείχαμε σε όλες τις τουριστικές εκθέσεις και 

συνδιοργανώσαμε και στηρίξαμε όλα τα διεθνή συνέδρια και τις πολιτιστικές και 

αθλητικές διοργανώσεις παγκοσμίου ενδιαφέροντος. 

 Συνεχίσαμε την συστηματική αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας με την 

πραγμάτωση νέων επενδύσεων στον τόπο μας, δημιουργώντας νέες θέσεις 

εργασίας. 

 Αναφορικά με την προσφυγική κρίση, λειτουργήσαμε υποδειγματικά, 

συμβάλλοντας στην έγκαιρη αντιμετώπιση του ζητήματος και στην διαφύλαξη 

της κοινωνικής συνοχής και της εικόνας του νησιού μας ως τουριστικού 

προορισμού. 

 Συνεχίσαμε τον εξορθολογισμό των δαπανών του Δήμου και τη συνετή 

διαχείριση των πόρων, προκειμένου ο Δήμος Ρόδου να είναι οικονομικά υγιής, 

χωρίς να προβούμε σε αύξηση των τελών σε μια προσπάθεια συμπαράστασης 

στους πληγέντες από τη γενικότερη κρίση δημότες μας. 

Μέσα λοιπόν στο πλαίσιο της πρωτοφανούς πολιτικής, οικονομικής και κοινωνικής 

πίεσης, ο Δήμος Ρόδου όχι μόνο άντεξε, αλλά συνεχίζει να σχεδιάζει το αύριο με 

αισιοδοξία.   

Βεβαίως όλα αυτά δεν αρκούν. Πολλά μένουν ακόμη να γίνουν και να βελτιωθούν.  
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Η προσπάθεια μας θα συνεχιστεί μέχρι να πετύχουμε τους στόχους μας. 

Η δημοτική αρχή δεν θα φεισθεί κόπων, για αυτό μας επέλεξε άλλωστε ο Ροδιακός 

λαός.  

Η θητεία αυτή αποτελεί για εμάς ένα μεγάλο στοίχημα, το οποίο θα κερδίσουμε.  

 

Να είστε σίγουροι, πως με γνώμονα τη διαφάνεια και τον προγραμματισμό, με 

ευθύνη και σεβασμό απέναντι στον πολίτη, με στοχευμένες και ριζοσπαστικές 

παρεμβάσεις, με μεθοδικότητα και συλλογικότητα και έχοντας ως επίκεντρο τον 

δοκιμαζόμενο πολίτη, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε προκειμένου να δούμε την 

Ρόδο μας ακόμη πιο ανθρώπινη, πιο όμορφη και πιο λειτουργική. 

Πριν ξεκινήσω την αναλυτική παρουσίαση των πεπραγμένων των προηγούμενων δυο 

ετών, θέλω στο σημείο αυτό να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους μου, τους 

προέδρους των κοινοτήτων, τους υπηρεσιακούς, τους ειδικούς συμβούλους, τους 

συναδέλφους της μειοψηφίας, καθώς και το σύνολο των συμπολιτών μας, τόσο για 

την στήριξη και την βοήθεια που μας παρέχουν, όσο και για την καλοπροαίρετη 

κριτική και τις υποδείξεις τους. 

 

Σας ευχαριστώ 

Ο Δήμαρχος Ρόδου 

Φώτης Χατζηδιάκος 
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
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Σε μια περίοδο οξυμένης οικονομικής, κοινωνικής και ανθρωπιστικής κρίσης, η 

οποία δημιούργησε νέες επιτακτικές και διαρκείας κοινωνικές ανάγκες, η 

ανθρωποκεντρική πολιτική και η στήριξη των αναξιοπαθούντων συμπολιτών μας 

συνεχίζει να αποτελεί προτεραιότητα μας.  

Η αντιμετώπιση της φτώχειας, η προώθηση της απασχόλησης, η προάσπιση των 

ανθρώπινων αξιών, καθώς και η επαύξηση του εύρους και της ποιότητας των 

παρεχόμενων υπηρεσιών κοινωνικής μέριμνας και αλληλεγγύης, ήταν, είναι και θα 

παραμείνουν στο επίκεντρο της Κοινωνικής Πολιτικής μας. 

 Λειτουργήσαμε 2 νέους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς σε Πυλώνα και Σορωνή 

και τώρα εγκαινιάζουμε το Βρεφονηπιακό Σταθμό στα Αφάντου. 

 Συνεχίζουμε τη λειτουργία των Δομών Υποστήριξης Γυναικών δηλαδή του 

Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης και του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών. 

Αξίζει να  σημειωθεί ότι το έργο του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

παρουσιάστηκε ως καλή πρακτική στο 13ο Συνέδριο του Ελληνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλεων και εγκρίθηκε από το Υπουργείο 

Παιδείας, δίνοντας τη δυνατότητα στον Δήμο, για πρώτη φορά, να κάνει πρόληψη 

για την έμφυλη βία στα σχολεία.  

 Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Ρόδου, που αποτέλεσε την πρώτη δομή 

πανελλαδικά που εγκαινιάστηκε έχει ως στόχο να συστηματοποιήσει την 

υποστήριξη προς τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και ήδη στο πρώτο επτάμηνο 

έχει δεχτεί και εξυπηρετήσει 1.900 συμπολίτες μας. 

 Διαχειριστήκαμε το Πρόγραμμα Επισιτιστικής Βοήθειας ΤΕΒΑ διανέμοντας σε 

1.400 ωφελούμενους 59 τόνους τρόφιμα και 7.800 τεμάχια βασικών ειδών υλικής 

συνδρομής και βρεφικά είδη.  

 Συμβάλλαμε στην προώθηση της απασχόλησης, μέσω της υλοποίησης 

προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας, μέσω των οποίων το 2017 ο Δήμος 

πρόσφερε εργασία σε 148 συμπολίτες μας. 

 Συνεχίσαμε την χρηματοδότηση και την απρόσκοπτη λειτουργία του Βοήθεια στο 

Σπίτι από ιδίους πόρους, ΚΗΦΗ, ΚΑΠΗ στηρίζοντας τους ηλικιωμένους. 

 Αναφορικά με την προσφυγική κρίση, δημιουργήσαμε και λειτουργούμε με 

αποκλειστικά δικούς μας πόρους και με την αρωγή της τοπικής κοινωνίας, ένα 

χώρο προσωρινής διαμονής προσφύγων και μεταναστών, στο οποίο παρέχονται 

οργανωμένα και με όρους ασφάλειας και αξιοπρέπειας όλες οι απαραίτητες 

ανθρωπιστικές υπηρεσίες, στηρίζοντας την κοινωνική συνοχή και 

προστατεύοντας τη φήμη της Ρόδου ως τουριστικού προορισμού. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΥΓΕΙΑΣ 

 
Τμήμα Εφαρμογής Προγραμμάτων Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, 

Γραφείο Εθελοντισμού, Γραφείο Α.Μ.Ε.Α  

 

Δομές Υποστήριξης Γυναικών   

 Ωφελούμενοι  Δράσεις  

Κέντρο 

Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης 

Γυναικών   

201  Έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων στο Κέντρο Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης Γυναικών για πραγματοποίηση 

δράσεων στα σχολεία πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  

 Παρουσίαση ως Καλή Πρακτική του έργου του 

Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών στο 13ο Συνέδριο του Ελληνικού 

Διαδημοτικού Δικτύου Υγειών Πόλεων στο 

Κέντρο Πολιτισμού ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 

 Πρωτόκολλο Συνεργασίας με την Επιτροπή 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Δικηγορικού 

Συλλόγου Ρόδου για την  υποστήριξη των 

γυναικών θυμάτων βίας στην παροχή Νομικών 

Υπηρεσιών και Νομικής βοήθειας (legal aid) 

 Παρουσίαση του έργου των Δομών Υποστήριξης 

Γυναικών ως Πρότυπο στην 3η Συνεδρίαση της 

Επιτροπής Παρακολούθησης του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος  Νοτίου Αιγαίου 

2014-2020 στην εκδήλωση με θέμα: «Με το 

βλέμμα στο αύριο. Η αξιοποίηση των πόρων 

στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και οι νέες 

προοπτικές» 

 Στελέχωση των δομών με διερμηνέα αραβικών 

μέσω προγράμματος της ΓΓΙΦ και του ΚΕΘΙ  

 20 δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 

σε 2.700 άτομα  

Ξενώνας 

Φιλοξενίας 

Γυναικών  

72  

 

Τρίτη Ηλικία    

 Ωφελούμενοι  Δράσεις  

Βοήθεια στο 

Σπίτι  

490 Κατά μέσο όρο ετησίως πραγματοποιούνται:  

 17.160 επισκέψεις παροχής νοσηλευτικών 

υπηρεσιών  

 8.964 επισκέψεις κοινωνικής συναναστροφής  

 8.388 συνεδρίες ατομικής στήριξης 

 6.480 μετακινήσεις και συνοδείες 

 4.284 υπηρεσίες υγιεινής και καθαριότητας  

 1.152 συνεδρίες οικογενειακής στήριξης  

 15 Προσφέρει καθημερινά:  
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ΚΗΦΗ  Δήμου 

Ρόδου  
 νοσηλευτική φροντίδα 

 φροντίδα για την ικανοποίηση πρακτικών 

αναγκών διαβίωσης  

 ατομική υγιεινή και  

 προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης για 

την ανάπτυξη λειτουργικών και κοινωνικών 

δεξιοτήτων.  

Οργανώνονται ετησίως:  ημερήσιες εκδρομές, 

γεύματα αγάπης, ενώ σε όλους τους 

ωφελούμενους προσφέρονται ιατρικές και 

δερματολογικές εξετάσεις. 

Κοινωνική Πολιτική   

 Ωφελούμενοι  Δράσεις  

Ταμείο 

Ευρωπαϊκής 

Βοήθειας για 

τους Απόρους 

(ΤΕΒΑ/FEAD)» 

1.400 Σε 5 διανομές διανεμήθηκαν:  

29τον. οπωρολαχανικά  

8τον. ζυμαρικά  

7τον. όσπρια  

5τον. ζάχαρη  

4τον. κοτόπουλο  

2τον. λάδι  

2τον. φέτα  

1,5τον. γάλα  

0,5τον. πελτές  

6.800 τεμάχια βασικής υλικής συνδρομής  

1.000 τεμάχια βρεφικών ειδών   

Δωρεάν Διανομή 

αποσυρόμενων 

προϊόντων 

14.300 Σε 101 σχολεία του Δήμου διανεμήθηκαν 

δωρεάν 68.000 κιλά φρούτα (πορτοκάλια, 

ακτινίδια, μανταρίνια, μήλα)  

Κέντρο 

Κοινότητας με 

παράρτημα Ρομά 

1.900   Το 1ο Κέντρο Κοινότητας που εγκαινιάστηκε 

πανελλαδικά από την Υπουργό κα. Θεανώ 

Φωτίου 

 Δημιουργία Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Δήμου Ρόδου με τη συμμετοχή 42 τοπικών 

φορέων (ΜΚΟ, σύλλογοι κτλ) 

 Ολοκληρώθηκε επιτόπια έρευνα στους τρεις 

καταυλισμούς των Ρομά (Καρακόνερο, Αμπέλια 

Καΐρ, Αγ. Απόστολοι), με τα αποτελέσματα της 

οποίας εκπονήθηκε Τοπικό Επιχειρησιακό 

Σχέδιο για την κοινωνική ένταξη των Ρομά του 

Δήμου Ρόδου. Το Τοπικό σχέδιο αξιολογήθηκε 

μέσα στα τρία καλύτερα σε εθνικό επίπεδο.  

  Οργάνωση εκδήλωσης Συμμετέχω – 

Διασκεδάζω – Προσφέρω σε 7 σημεία στο Δήμο 

για συγκέντρωση τροφίμων για απόρους  

 Οργάνωση 1ης Επίδειξης Μόδας ΑΜΕΑ     

 405 επιδόματα ΚΕΑ (Κοινωνικό Εισόδημα 

Αλληλεγγύης),  

 435 εντάξεις στην πλατφόρμα του Εθνικού 

Μηχανισμού,  
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 1.453 υποδοχές/ενημερώσεις 

 105 συνεδρίες συμβουλευτικής (εργασιακή / 

ψυχολογική)  

 142 κοινωνικές έρευνες,  

 89 κοινωνικές εκθέσεις,   

 174 αποφάσεις προνοιακών επιδομάτων και  

 50 βεβαιώσεις (αστεγίας, ΟΓΑ και τράπεζας). 

 

Τμήμα  Κοινωνικής Πρόνοιας  

 Ωφελούμενοι  Δράσεις  

Επιδόματα 2.500 Το ποσόν που καταβλήθηκε για προνοιακά 

επιδόματα είναι 21.832.000,00€ 

Παροχή δωρεάν 

φαρμακευτικής 

περίθαλψης 

ανασφαλίστων    

853 Έκδοση, Ανανέωση Απόρριψη αποφάσεων 

παροχής δωρεάν φαρμακευτικής περίθαλψης 

ανασφαλίστων σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία 

Έκτακτη 

Οικονομική 

ενίσχυση  

436  254 αποφάσεις Οικονομικής αδυναμίας  

 155  έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις (ένδεια) 

συνολικού ποσού από ιδίους πόρους 44.100,00€ 

 27 αποφάσεις Οικονομικής αδυναμίας για 

λιμεναρχεία  

 

Τμήμα Προστασίας Τρίτης Ηλικίας  

 Ωφελούμενοι  Δράσεις  

ΚΑΠΗ Δήμου 

Ρόδου (Άγιος 

Ιωάννης, 

Μεσαιωνική 

Πόλη και 

Ιαλυσός) 

700 περίπου 

ενεργά μέλη στο 

σύνολο των 

1.300 

εγγεγραμμένων 

Πραγματοποιούνται ετησίως:  

 30 διαφορετικές ομάδες δραστηριοτήτων από 

τα στελέχη του ΚΑΠΗ, καθώς και με τη 

εθελοντική συνεισφορά 12 Εκπαιδευτών 

 4.000 ιατρικές και  νοσηλευτικές υπηρεσίες  

 260 φυσικοθεραπείες 

 30 δράσεις, σε συνεργασία με παιδικούς 

σταθμούς, σχολεία, συλλόγους  και τοπικούς 

φορείς στις τοπικές κοινότητες της Ρόδου 

 Μηνιαίες ημερήσιες εκδρομές  συνεστιάσεις 

στο νησί της Ρόδου  

 Δύο ολιγοήμερες εκδρομές σε κοντινά νησιά 

(Σύμη-Πανορμίτη και Κρήτη)  

 Μία επταήμερη εκδρομή στο εξωτερικό 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

 
 Πρόγραμμα Εναρμόνισης 

Οικογενειακής και 

Επαγγελματικής Ζωής.  

Μηνιαία 

οικονομική 

εισφορά (τροφεία) 

2016 

16 παιδικοί σταθμοί 649 νήπια 365 νήπια 284 νήπια 

2 Κ.Δ.Α.Π. 

(Αρχίπολης και 

Καλυθιών) 

77 παιδιά 71 παιδιά 6 παιδιά 

2017 

16 παιδικοί σταθμοί 600 νήπια 353 νήπια 247 νήπια 

2 Κ.Δ.Α.Π. 

(Αρχίπολης και 

Καλυθιών) 

63 παιδιά 63 παιδιά - 

 

2016 

Νέες Πρωτοβουλίες:  Πρόγραμμα Εναρμόνισης Οικογενειακής και 

Επαγγελματικής Ζωής Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΕΣΠΑ 2016-2017. 

 Λειτουργία του νέου Δ.Π.Σ. Πυλώνας, Μάρτιος 2016. 

 Λειτουργία του νέου Δ.Π.Σ. Σορωνής, Οκτώβριος 2016. 

 Μελέτες και προμήθεια υλικών/ειδών 2016: γραφικής 

ύλης 1000€, τροφίμων 139.999€, οπωροπωλείου 14.952€, 

ηλεκτρικών ειδών 14526,60€. 

 Αποδοχή της κοινωνικής δράσης της εταιρείας 

ASSETOGILVY («COCA-COLA 3E»), 

αναδιαμόρφωσης/ανάπλασης του αύλειου χώρου του Α’ 

Δ.Π.Σ. Αγίου Νικολάου Δημοτικής Ενότητας Ρόδου, με 

τίτλο «Παίζω και Μαθαίνω, Κοινωνικές Δράσεις για το 

παιδί/Αύρα», 15/06/2016. Προσφορά νερού «Αύρα» που 

θα καλύψουν τις ανάγκες ενυδάτωσης παιδιών και 

εκπαιδευτικών για το 2016. 

 Πρακτικές Α' Φάσης Πανεπιστημίου Αιγαίου, 7 - 8 

Απριλίου 2016 

 

Εκπαιδευτικές Δράσεις  Συνεργασία και εκδηλώσεις με τα ΚΑΠΗ Ρόδου, 

Δεκέμβριος 2016. 

 Εκπαιδευτικές επισκέψεις με σκοπό τη διερεύνηση του 

ανθρωπογενούς και φυσικού περιβάλλοντος:  

 Δημοτική Βιβλιοθήκη (Παλιά Πόλη), παγκόσμια ημέρα 

παιδικού βιβλίου, 2 Απριλίου 2016,  

 Ενυδρείο Ρόδου, Απρίλιος 2016, 

 αεροδρόμιο και πύργο ελέγχου, παρακολούθηση επίδειξης 

από τα οχήματα πυρόσβεσης της πολιτικής αεροπορίας, 

Μάρτιος 2016,  

 ταχυδρομικό ταμιευτήριο, Μάιος 2016, 

 αλευρόμυλο της περιοχής, Μάιος 2016 ,  
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 βιομηχανία γάλακτος του νησιού μας, Ιούνιος 2016,  

 φάρμα των  στρουθοκαμήλων, Ιούνιος 2016, 

 οδοντιατρείο της γειτονιάς, Ιούλιος 2016, 

 οινοποιείο «Τριανταφύλλου», Σεπτέμβριος 2016,  

 Μελισσοκομική Δωδ/σου, Νοέμβριος 2016 

 φούρνο της γειτονιάς, Δεκέμβριος 2016 

Παρακολούθηση 

θεατρικών παραστάσεων 

 Θέατρο Ανάποδα «Κοσκινοαρμενίζοντας τη γη»,  

 Θέατρο σκιών, ομάδα Π. Χατζηαντωνίου «Ο 

Καραγκιόζης στο Λούνα Πάρκ»,  

 Θεατρική ομάδα «Κιβωτός των Ονείρων»,  

 Θεατρική ομάδα «Κουξ Κουκλαν». 

 

Διοργάνωση 

ομιλιών/επιμόρφωσης 

για γονείς και 

εκπαιδευτικούς 

 Υγιεινή Διατροφή» με τη διαιτολόγου-διατροφολόγου 

Λιαμάκη Αικατερίνης, Μάρτιος 2016. 

 «Διαταραχές λόγου στην Προσχολική ηλικία» με τον 

λογοθεραπευτή Μ. Παυλίδη, Μάιος 2016. 

 Συμμετοχή όλων των εργαζομένων στο συνέδριο 

«Αντισεισμική Προστασία Παιδικών Σταθμών» του 

ΟΑΣΠ με ομιλητή τον Ε. Λέκκα, 15/3/2016. 

 

 

2017 

Νέες Πρωτοβουλίες:  Πρόγραμμα Εναρμόνισης Οικογενειακής και 

Επαγγελματικής Ζωής Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΕΣΠΑ 2017-2018. 

 Ενέργειες για τη λειτουργία και την έκδοση Άδειας 

Ίδρυσης και Λειτουργίας του Δ.Π.Σ. Αφάντου. 

 Μελέτες και προμήθεια υλικών/ειδών 2017: εποπτικό 

υλικό 23999,36€, ηλεκτρικών συσκευών Τμήματος 

Πόλεως Ρόδου 19966,17€, ηλεκτρικών συσκευών 

Τμήματος Δυτικής Ρόδου: 19989,56€, ηλεκτρικών 

συσκευών Τμήματος Ανατολικής Ρόδου 19999,76€.    

 Εκπόνηση έρευνας για τις ανάγκες επιμόρφωσης των 

παιδαγωγών των παιδικών σταθμών (Ιανουάριος –

Μάρτιος, 2017). 

 Πρακτικές Α' Φάσης (15-17/5/2017) και Γ’ Φάσης (22-

24/5/2017) φοιτητών Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

 Συμμετοχή στην Έκθεση «Πρακτικές Ασκήσεις στο 

Νηπιαγωγείο Σχεδιασμός-Παιδαγωγικό Υλικό» 

Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ., 27-30/5/2017, Παν/μιο Αιγαίου.   

 Ένταξη του Β’ Δ. Π.Σ. (Χρ. Τσιγάντε), στο πρόγραμμα 

«ΣΤΑΘΜΟΙ ΧΑΡΑΣ» και αποδοχή της κοινωνικής 

δράσης της εταιρείας HOUSE MARKET Α.Ε, «ΙΚΕΑ» 

για την διαμόρφωση και τον εξοπλισμό του, Μαΐος 2017.  

 Συμμετοχή στη δράση του Σώματος Σαμαρειτών 

Διασωστών Ρόδου «Μαζεύω καπάκια...Μοιράζω 

χαμόγελα», 21 Ιουνίου 2017.  

 Σύνταξη Κανονισμού Λειτουργίας των Δημοτικών 

Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Ρόδου 

ο οποίος αφορά στο σύνολο των δομών προσχολικής 

αγωγής του Δήμου Ρόδου.  

 

Εκπαιδευτικές Δράσεις  Εκπαιδευτικές επισκέψεις: 
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  Ελαιοτριβείο Μαριτσών 

 Φάρμα Στρουθοκαμήλων 

 Βιομηχανία γάλακτος ΑΠΛΩΣ 

 Μελισσοκομική Δωδ/σου 

 Πρόγραμμα: «Διατήρηση της λαϊκής  παράδοσης 

και πολιτιστικής κληρονομιάς». 

 Δράση  με το σύλλογο «ΦΛΟΓΑ» με στόχο την 

ευαισθητοποίηση  των παιδιών  για όσους πάσχουν από  

νεοπλασματικές  ασθένειες. 

 Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 05.06.2017 

Παρακολούθηση 

θεατρικών παραστάσεων 

 «Απαγορεύεται η μουσική»,  θεατρική ομάδα 

«Κοπέρνικος» 26/5/2017 

 Κιβωτός των Ονείρων «Η αυγή και ο ανθός» 2017.   

 ΘΕΑΤΡΟ ΑΝΑΠΟΔΑ κατασκευή χειροποίητης κούκλας. 

 Φιλοξενία  «Παραμυθά» στο χώρο του Παιδικού 

Σταθμού.  

 

Διοργάνωση 

ομιλιών/επιμόρφωσης 

για γονείς και 

εκπαιδευτικούς 

 Ημερίδα «Διαταραχές συμπεριφοράς και επικοινωνίας-

Πόσο συχνό φαινόμενο είναι- Το όφελος της έγκαιρης 

διάγνωσης» με την παιδίατρο κ. Σπάρταλη Χρυσή 

28/1/2017, Νεστορίδειο. 

 Σεμινάριο πρώτων βοηθειών με το ΕΚΑΒ από τον 

Απρίλιο του 2017 (συνεχιζόμενη δράση ως σήμερα). 

Σύνολο εκπαιδευόμενων υπαλλήλων: 126. 

 Ημερίδα σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

«Δημιουργώντας Κοινότητες Πρακτικής και Μάθησης: 

εκπαιδευτικό προσωπικό παιδικών σταθμών Δήμου 

Ρόδου», 11/3/2017. Παρουσίαση αποτελεσμάτων έρευνας. 

Συμμετείχαν 135 εκπαιδευτικοί, δημοτικών και ιδιωτικών 

παιδικών σταθμών, φοιτητές του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

και 5 Πανεπιστημιακοί καθηγητές.  

 Πραγματοποίηση ομιλιών με τις παιδοψυχολόγους του 

Κέντρου Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε παιδιά, 

εφήβους και τις οικογένειες τους του Δημοτικού 

Οργανισμού Πρόνοιας Δήμου Ρόδου κα Σοφία Παυλίδη 

και κα Ειρήνη Καραγιάννη στις 22/11/2017 στον 

Β΄Δ.Π.Σ. με θέμα ομιλίας «Η Τέχνη του να είσαι γονιός - 

βάζοντας όρια στην προσχολική ηλικία» και στις 

29/11/2017 στο Πνευματικό Κέντρο Κρεμαστής με θέμα 

«Διαχείριση συναισθημάτων των παιδιών κατά τη 

σχολική ηλικία» αντιστοίχως. 

 Οργάνωση ομιλίας του γιατρού κ.Μαγκαφά Σταμάτη για 

θέματα υγείας.  
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ (ΔΟΠ) 
 

Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών  

 

2016 2017 

 Εξέτασε  83 αιτήσεις οικονομικά 

αδύναμων  συμπολιτών  μας και  χορήγησε  

έκτακτα  οικονομικά  βοηθήματα , ποσού 

21.350,00 €   

 Χορήγησε  συσσίτιο  σε 151 οικονομικά 

αδύναμους συμπολίτες μας. 

  Πραγματοποίησε 6 Κοινωνικές έρευνες σε 

περιπτώσεις  καταγγελιών κατόπιν εντολής  

της Εισαγγελίας  Πρωτοδικών Ρόδου. 

 Ενέκρινε 11 απαλλαγές από τις συνεδρίες 

του Κέντρου Παροχής Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών για παιδιά, εφήβους και των 

οικογενειών  τους με ψυχοκοινωνικά 

προβλήματα  και  27 απαλλαγές  από 

τροφεία παιδικών σταθμών  

 Συγκέντρωσε  τρόφιμα για το πρόγραμμα 

σίτισης από  δωρεές ιδιωτών, 

επιχειρηματιών,  συλλόγων σχολείων, 

ιδρυμάτων, λεσχών κ.α. 

 Συνεργάστηκε  με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ και 

την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  και 

προσφέρθηκαν  τρόφιμα κατά την περίοδο 

των Χριστουγέννων σε 70 οικονομικά 

αδύναμες οικογένειες και του Πάσχα σε 40 

οικονομικά αδύναμες οικογένειες. 

 Είναι χαρακτηρισμένο ως  Κέντρο  

Πρακτικής Άσκησης   Κοινωνικών  

Λειτουργών και πραγματοποίησε την 

πρακτική της μία σπουδάστρια του ΤΕΙ 

Ηρακλείου 

 Εξέτασε  88 αιτήσεις οικονομικά 

αδύναμων  συμπολιτών  μας και  χορήγησε  

έκτακτα  οικονομικά  βοηθήματα , ποσού  

23.750,00 €.  

 Χορήγησε  συσσίτιο σε 156 οικονομικά 

αδύναμους συμπολίτες μας. 

  Πραγματοποίησε 3 Κοινωνικές Έρευνες 

σε περιπτώσεις  καταγγελιών κατόπιν 

εντολής  της Εισαγγελίας  Πρωτοδικών 

Ρόδου . 

 Ενέκρινε  16 απαλλαγές από τις συνεδρίες 

του Κέντρου Παροχής Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών για παιδιά, εφήβους και των 

οικογενειών  τους με ψυχοκοινωνικά 

προβλήματα  και 5 απαλλαγές  από 

τροφεία παιδικών σταθμών 

 Συγκέντρωσε  τρόφιμα για το πρόγραμμα 

σίτισης από  δωρεές ιδιωτών, 

επιχειρηματιών,  συλλόγων, σχολείων, 

ιδρυμάτων, λεσχών κ.α. 

 Συνεργάστηκε  με το ΜΠΟΡΟΥΜΕ και 

την ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  και 

προσφέρθηκαν  τρόφιμα κατά την περίοδο 

των Χριστουγέννων σε 70 οικονομικά 

αδύναμες οικογένειες και του Πάσχα σε 40 

οικονομικά αδύναμες οικογένειες . 

 

 

Συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα  

Δομή Παροχής Συσσιτίου 
Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 

Ρόδου 

Χρηματοδότηση  

Λειτουργεί στο χώρο του 

Συσσιτίου στο Παλαιό 

Νοσοκομείο και έχουν 

προσληφθεί μία Κοινωνική 

Λειτουργός, ένας Μάγειρας, 

ένας Βοηθός μάγειρα και μία 

Καθαρίστρια 

Λειτουργεί καθημερινά από τις 

8.00 έως τις 16.00 στο χώρο του 

Δημοτικού Ιατρείου Αγίου 

Ιωάννη και έχουν προσληφθεί 

ένας Φαρμακοποιός και ένας 

Κοινωνικός Λειτουργός 

Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα 

«Νότιο Αιγαίο 

2014 – 2020» 
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Διοικητικό – Οικονομικό Τμήμα 

2016 2017 

Με την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.Κ./122/29875 

απόφαση  του Υπουργού Εσωτερικών και  

Διοικητικής Ανασυγκρότησης, 

ολοκληρώθηκε ο διορισμός τεσσάρων  

θέσεων, σύμφωνα με την αριθμ.  

1/477Μ/2008 προκήρυξη του Οργανισμού. 

 

Ο Απολογισμός του έτους 2016 

διαμορφώθηκε ως εξής :  

ΕΣΟΔΑ: 1.673.605,94 € 

ΕΞΟΔΑ :1.509.194,08 € 

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ:164.411,86 € 

Με την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.Κ./122/29875 

απόφαση  του Υπουργού Εσωτερικών και  

Διοικητικής Ανασυγκρότησης , 

ολοκληρώθηκε ο διορισμός μίας ακόμα  

θέσης, σύμφωνα με την αριθμ.  

1/477Μ/2008 προκήρυξη μας. 

 

Ο Απολογισμός του έτους 2017 

διαμορφώθηκε ως εξής :  

ΕΣΟΔΑ: 1.752.328,17 € 

ΕΞΟΔΑ :1.545.635,32 € 

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ:206.692,85 € 

Ως μετοχικός εταίρος της Αστικής Μη κερδοσκοπικής εταιρείας Κοινωνικής Φροντίδας 

και Ανάπτυξης Δήμου Ρόδου καταβάλλεται  στην ΑΜΚΕ ετήσια εισφορά 83.416,31€.    

 

Τμήμα Υγειονομικών Υπηρεσιών  

Συνέχισαν τη λειτουργία τους τα έξι Δημοτικά Ιατρεία.  

 2016 2017 

Δημοτικό Ιατρείο Ωφελούμενοι Ωφελούμενοι 

Αγίου  Ιωάννη 2.138 2.463 

Παλιάς Πόλης 1.720 1.907 

Ροδινιού 1.252 1.017 

Ανάληψης 1.040 1.346 

Κρητικών 425 464 

Αγίων Αποστόλων 1.056 950 

ΣΥΝΟΛΟ 7.631 8.147 

 

Με την αριθμ.1017/2016  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η 

μεταστέγαση του Δημοτικού Ιατρείου του Ροδινιού στα υπ΄αριθμ. 2,3,4 ακίνητα της 

οδού Βεργίνας και  θα πραγματοποιηθεί, αφού οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου μας 

ολοκληρώσουν τις εργασίες αποκατάστασης των κτιρίων αυτών. 

 

Τμήμα Προσχολικής Αγωγής 

Παιδικός Σταθμός  Μ. Καβαρινού 

 2016 2017 

Ωφελούμενοι 62 νήπια 57 νήπια 

Εκπαιδευτικές Δράσεις  Αποκριάτικη εκδήλωση  

 Τα νήπια έφτιαξαν 

λαζαράκια και 

επισκέφτηκαν  το φούρνο 

της γειτονιάς 

 Αποκριάτικη εκδήλωση  

 Επίσκεψη  στην 

Μελισσοκομική  

 Επίσκεψη στην ΚΑΙΡ, 

 Επίσκεψη στο αεροδρόμιο 
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 Επίσκεψη  στην 

Μελισσοκομική  

 Επίσκεψη  στο Ροδίων 

Παιδεία  με ψυχοκινητικές 

δράσεις από τα νήπια  

 Πραγματοποίηση 

επίσκεψης στο 1ο  

νηπιαγωγείο   

 Πραγματοποίηση  

θεατρικής εκδήλωσης  στο 

κλείσιμο της σχολικής 

χρονιάς 

 Επίσκεψη στην ΚΑΙΡ 

 Επίσκεψη στο αεροδρόμιο 

Μαριτσών,  

 Παρακολούθηση  

κουκλοθεατρικής  

παράστασης 

 Χριστουγεννιάτικη 

εκδήλωση στο ΡΟΔΙΝΙ  

Μαριτσών  

 Επίσκεψη στο Ταχυδρομείο 

 Παρακολούθηση  

κουκλοθεατρικής  

παράστασης 

 Χριστουγεννιάτικη δράση με 

την συμμετοχή γονέων στο 

χώρο του σταθμού 

 

Εκπαίδευση 

Εκπαιδευτικών 

 Πραγματοποιήθηκε 

σεμινάριο αντισεισμικής 

προστασίας σε συνεργασία 

με το Γραφείο Πολιτικής 

Προστασίας του Δήμου 

Ρόδου και την Δ/νση 

Προσχολικής Αγωγής. 

 Πραγματοποιήθηκε σεμινάριο 

Πρώτων Βοηθειών σε 

συνεργασία με το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 

Προληπτική αγωγή 

υγείας 

 Τα νήπια εξετάστηκαν από 

το λογοπεδικό του Κέντρου 

Παροχής Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών  Παιδιών - 

Εφήβων και των 

οικογενειών τους με 

ψυχοκινητικά προβλήματα  

του Δ.Ο.Π., κ .Παυλίδη 

Ματθαίο, για προβλήματα 

λόγου. 

 Τα νήπια εξετάστηκαν από 

την παιδοψυχολόγο  του 

Κέντρου Παροχής 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών  

Παιδιών - Εφήβων και των 

οικογενειών τους με 

ψυχοκινητικά προβλήματα  

του Δ.Ο.Π. κ. Παυλίδη Σοφία 

σε δεξιότητες του  τεστ 

WPPSI-R.  

 

Διοργάνωση 

ομιλιών/επιμόρφωσης 

για γονείς και 

εκπαιδευτικούς 

  Ομιλία στους γονείς από την 

ψυχολόγο κ. Παυλίδη Σοφία 

με θέμα  «Άγχος 

αποχωρισμού» 

Κοινοτικό Προσχολικό Κέντρο Αγ. Αποστόλων 

 2016 2017 

Ωφελούμενοι 39 νήπια 32 νήπια 

Εκπαιδευτικές Δράσεις  Αποκριάτικη εκδήλωση  

 Παρακολούθηση 

κουκλοθεατρικής 

παράστασης  

 Αποκριάτικη εκδήλωση  

 Παρακολούθηση 

κουκλοθεατρικής παράστασης 

από την «ΚΙΒΩΤΟ» 
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 Καλοκαιρινή εκδήλωση 

 Η κ. «Παραμυθού» 

επισκέπτεται τα παιδιά   

 Έκθεση βιβλίου στο 

χώρο του σταθμού 

 Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή  

 

 Τα νήπια έφτιαξαν λαζαράκια 

με τις γιαγιάδες από τα 

ΚΑΠΗ 

 Καλοκαιρινή γιορτή 

 Τα νήπια εξετάστηκαν από το 

λογοπεδικό,  κ .Παυλίδη 

Μάνθο 

 Εκπαιδευτική εκδρομή στους 

«Στρουθοκαμήλους» 

 Χριστουγεννιάτικη γιορτή  

Εκπαίδευση 

Εκπαιδευτών 

 Πραγματοποιήθηκε 

σεμινάριο αντισεισμικής 

προστασίας σε 

συνεργασία με το 

Γραφείο Πολιτικής 

Προστασίας του Δήμου 

Ρόδου και την Δ/νση 

Προσχολικής Αγωγής. 

 Πραγματοποιήθηκε σεμινάριο 

Πρώτων Βοηθειών σε 

συνεργασία με το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 

Προληπτική αγωγή 

υγείας 

 Τα νήπια εξετάστηκαν 

από το λογοπεδικό του 

Κέντρου Παροχής 

Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών  Παιδιών - 

Εφήβων και των 

οικογενειών τους με 

ψυχοκινητικά 

προβλήματα  του Δ.Ο.Π., 

κ .Παυλίδη Ματθαίο, για 

προβλήματα λόγου. 

 Τα νήπια εξετάστηκαν από 

την παιδοψυχολόγο  του 

Κέντρου Παροχής 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών  

Παιδιών - Εφήβων και των 

οικογενειών τους με 

ψυχοκινητικά προβλήματα  

του Δ.Ο.Π. κ. Παυλίδη Σοφία 

σε δεξιότητες του  τεστ 

WPPSI-R.  

 

 

Κέντρο Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Παιδιών, Εφήβων και   των 

οικογενειών τους με ψυχοκοινωνικά προβλήματα  

2016 

Το Κέντρο δέχθηκε 152 νέα αιτήματα για το έτος 2016 και ανάλογος αριθμός συνεχίζει 

από προηγούμενα έτη σε σταθερή συνεργασία με τους ειδικούς. 

Διοργάνωση 

ομιλιών/επιμόρφωσης 

για γονείς και 

εκπαιδευτικούς 

 Ομιλία στο 3ο Νηπιαγωγείο Αγ. Νικολάου από το 

Λογοπεδικό κ. Μ Παυλίδη. 

 Ομιλία στο ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής από την Ειδική Παιδαγωγό 

κ. Πελεκάνου. 

 Ενημέρωση γονέων στον Παιδικό Δημοτικό Σταθμό «Μ. 

Καβαρινού» από τον Λογοπεδικό κ. Μ. Παυλίδη 

 Εκτίμηση Παιδιών Προσχολικών  Αγ. Αποστόλων 2 Ημέρες 

από τον Λογοπεδικό κ. Μ. Παυλίδη. 

 Εισήγηση σε Ημερίδα της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δωδ/σου στο 12ο Δημοτικό Σχολείο σε συνεργασία με τον 

σχολικό σύμβουλο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Ψαρρά 

από τον Λογοπεδικό κ. Μ. Παυλίδη .   
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2017 

Το Κέντρο δέχθηκε 196 νέα αιτήματα και ανάλογος αριθμός συνεχίζει από προηγούμενα 

έτη σε σταθερή συνεργασία με τους ειδικούς 

Διοργάνωση 

ομιλιών/επιμόρφωσης 

για γονείς και 

εκπαιδευτικούς 

 Ομιλίες από την Παιδοψυχολόγο κ. Σ. Παυλίδη στο 12ο 

Δημοτικό Σχολείο σε εκπαιδευτικούς σε συνεργασία με τον 

σχολικό σύμβουλο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Ψαρρά.  

 Ημερίδα Δημοτικό Σχολείο στο Ροδίνι από την 

Παιδοψυχολόγο κ. Σ. Παυλίδη σε εκπαιδευτικούς σε 

συνεργασία με τον σχολικό σύμβουλο Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Ψαρρά. 

 Εξέταση Παιδιών «Κοινοτικού Προσχολικού Κέντρου 

Αγίων Αποστόλων» – Δημοτικού Παιδικού Σταθμού «Μ. 

Καβαρινού» από Παιδοψυχολόγο κ. Σ. Παυλίδη και 

Ομιλίες- Ενημέρωση  στους Γονείς για τα αποτελέσματα. 

 Ομιλία από την Παιδοψυχολόγο κ. Ε. Καραγιάννη στο 

Προσχολικό Κέντρο Κρεμαστής. 

 Ομιλίες σε γονείς και Προληπτικός Έλεγχος Παιδιών, 

Παιδικών Σταθμών «Μ. Καβαρινού» ,  «Κοινοτικού 

Προσχολικού Κέντρου Αγ. Αποστόλων» και «Αγ. Ανδρέα» 

από τον Λογοπεδικό κ. Μ. Παυλίδη. 

 Ομιλίες σε Δημοτικά Σχολεία Καλαβαρδών και Ασγούρου 

και Νηπιαγωγείο Ιαλυσού  από τον Λογοπεδικό κ. Μ. 

Παυλίδη. 

 Τέλος στις 26/04/2017 το προσωπικό του κέντρου 

παρακολούθησε σεμινάρια: Α΄ Βοηθειών σε συνεργασία με 

τον Ε.Ε.Σ. 
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ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
 

Πρόγραμμα 2016 2017 Δράσεις Χρηματοδότηση  

 «Βοήθεια στο 

Σπίτι στη 

Μεσαιωνική 

Πόλη». 

140 146 Οι υπηρεσίες που 

παρέχονται είναι:  

 κοινωνική εργασία, 

 ψυχολογική στήριξη και 

συμβουλευτική  

 Νοσηλευτική φροντίδα 

 Οικογενειακή βοήθεια 

Εθνικοί Πόροι 

μέσω της 

ΕΕΤΑΑ Α.Ε. Βοήθεια στο Σπίτι 

στη Μέγγαβλη 

75 78 

ΚΔΑΠ ΜΕΑ Αγ. 

Αποστόλων 

«ΠΝΟΗ» 

23 23 Εφαρμόζονται προγράμματα 

& δραστηριότητες 

εξειδικευμένα και 

εξατομικευμένα για κάθε 

παιδί, έφηβο, με στόχο την 

κοινωνική ένταξη τη 

βελτίωση της ποιότητας 

ζωής τόσο των ίδιων όσο  

και των οικογενειών τους 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 

Εναρμόνιση 

οικογενειακής 

και 

επαγγελματικής 

ζωής μέσω της 

ΕΕΤΑΑ Α.Ε. 

 

ΚΔΑΠ ΜΕΑ Αγ. 

Νικολάου 

«ΕΣΤΙΑ»   

15 15 

ΚΗΦΗ Αγ. 

Αποστόλων 

18 19 Οργάνωση & 

πραγματοποίηση 

δραστηριοτήτων, που 

αποσκοπούν στην 

κοινωνικοποίηση των 

ηλικιωμένων, στη 

δημιουργική τους 

απασχόληση και στη μείωση 

της απομόνωσης τους. 

Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα 

Νοτίου Αιγαίου 

2014-2020 

Παιδικός Σταθμός 

στη Μοσχόβη 

57  Πραγματοποιήθηκαν οι 

εκδηλώσεις: επίσκεψη στις 

στρουθοκαμήλους, 

χριστουγεννιάτικες και 

καλοκαιρινές παραστάσεις, 

διάφορες συζητήσεις-

ενημερώσεις (ΕΥΘΥΤΑ 

κλπ.), θεατρικό παιχνίδι και 

μουσικοχορευτική γιορτή με 

τον Κύριο Σακελλαρίδη  

27 παιδιά 

φοίτησαν μέσω 

προγράμματος 

Ε.Σ.Π.Α. 2014-

2020 

«Εναρμόνιση 

Οικογενειακής 

και 

Επαγγελματικής 

Ζωής 2016-

2017» 

Παιδικός Σταθμός 

στο Νέο 

Νοσοκομείο 

33  Πραγματοποιήθηκαν οι 

εκδηλώσεις: επίσκεψη στο 

ελαιοτριβείο των Μαριτσών 

Ρόδου, τρείς θεατρικές 

παραστάσεις στο χώρο του 

σχολείου, παρουσίαση 

13 παιδιά 

φοίτησαν μέσω 

προγράμματος 

Ε.Σ.Π.Α. 2014-

2020 

«Εναρμόνιση 
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βιβλίου από την συγγραφέα 

παιδικών βιβλίων 

Αρτζανίδου Έλενα, 

βιωματικό εργαστήριο με 

συμμετοχή παιδιών και 

γονέων 

Οικογενειακής 

και 

Επαγγελματικής 

Ζωής 2016-

2017» 

Στέγαση και 

Επανένταξη 

5 

οικογένειες  

21 

ωφελούμενοι  

Καλύφθηκαν δαπάνες 

στέγασης (ενοίκιο) και 

αγοράς βασικής οικοσκευής. 

Για τέσσερις δικαιούχους 

καλύφθηκαν και δαπάνες 

Επανένταξης (κάλυψη 

κόστους μισθοδοσίας) για 

την επανένταξη στην αγορά 

εργασίας 

Πρόγραμμα 

Δημοσίων 

Επενδύσεων 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ 

- 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
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Εικόνα 1 Εγκαίνια του πρώτου Πανελλαδικά Κέντρου Κοινότητας 

 

Εικόνα 2 Εγκαίνια του πρώτου Πανελλαδικά Κέντρου Κοινότητας 
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Εικόνα 3 Δράση Υποστήριξης Γυναικών και Πρόγραμμα βοήθεια στο Σπίτι 

 

Εικόνα 4 Κατασκευή και λειτουργία νέου βρεφονηπιακού σταθμού Σορωνής 

 

Εικόνα 5 Κατασκευή και λειτουργία βρεφονηπιακού σταθμού Αφάντου 
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Εικόνα 6 Κατασκευή και λειτουργία βρεφονηπιακού σταθμού Πυλώνας 

 

Εικόνα 7 Λειτουργία Προσωρινής Δομής Φιλοξενίας Προσφύγων 

 

Εικόνα 8 Εθελοντική δράση Lets Do It Greece 
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Εικόνα 9 Διανομή φρούτων σε σχολεία του νησιού 
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ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ 
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Παρά τις λειτουργικές δυσκολίες και τον περιορισμό σε πόρους κατορθώσαμε να 

μειώσουμε τις λειτουργικές δαπάνες στον τομέα της καθημερινότητας και  

καταβάλλαμε κάθε προσπάθεια για την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους 

τομείς της Καθαριότητας, της Δημοτικής Συγκοινωνίας, του Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου και της Πολιτικής προστασίας.  

 Το 2016 διενεργήσαμε ένα διεθνή και συνάμα φιλόδοξο και πρωτοποριακό 

διαγωνισμό, ο οποίος, όχι από υπαιτιότητα των υπηρεσιών του Δήμου, βγήκε 

δυστυχώς άγονος.  

Παρόλα αυτά, δεν απογοητευτήκαμε, δεν μείναμε με σταυρωμένα χέρια και στο 

διάστημα που ακολούθησε η δημοτική αρχή προέβη στις ακόλουθες ενέργειες : 

 Εξασφαλίσαμε, με πρωτοφανείς για τα ελληνικά δεδομένα διαδικασίες, την 

πρόσληψη 92 συμβασιούχων στον τομέα της καθαριότητας, καθώς και την προμήθεια 

απορριμματοφόρων, προκειμένου να μετριάσουμε τις αρνητικές συνέπειες από την 

μη ανάδειξη αναδόχου. 

 Αξιοποιώντας την εμπειρία από τον πρώτο διαγωνισμό, επαναδιακηρύξαμε και 

ολοκληρώσαμε ένα διεθνή διαγωνισμό «πρότυπο» για την αποκομιδή και διαχείριση 

των δημοτικών αποβλήτων του Δήμου. Η ιδιωτική κοινοπραξία ανέλαβε να καλύψει 

το 50% της αποκομιδής του Δήμου με 22 απορριμματοφόρα, 104 εργαζόμενους 

(σαρωτές / κλαδευτές), το σκούπισμα των δρόμων και ταυτόχρονα να λειτουργήσει 

το Κέντρο Διαλογής των Ανακυκλώσιμων Υλικών ΚΔΑΥ. 

Επιπλέον 

 Ολοκληρώσαμε το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) Ρόδου και 

στο 2ο εξάμηνο του 2017 ανακτήσαμε περισσότερους από 700 τόνους 

ανακυκλώσιμων υλικών.  

 Ανανεώσαμε συστηματικά τον στόλο οχημάτων της Δ/νσης με πέντε νέα 

απορριμματοφόρα, ένα νέο σάρωθρο τελευταίας απορρυπαντικής τεχνολογίας 

(EURO VI), τρία απορριμματοφόρα ανακύκλωσης και προμηθευτήκαμε νέα δίκυκλα, 

120 νέους πλαστικούς κάδους απορριμμάτων 240 λίτρων και 17 διπλά επιστήλια 

καλάθια.  

 Αποκτήσαμε 1500 μπλε κάδους συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών και ήδη 

τοποθετήσαμε 880 από αυτούς. Παράλληλα πραγματοποιήσαμε δράσεις ενημέρωσης 

και ευαισθητοποίησης των πολιτών και μαθητών. 

 Ολοκληρώσαμε τις απαραίτητες διαδικασίες για «Διαχείριση και Λειτουργία ΧΥΤΑ 

Ν. Ρόδου» ο οποίος λειτουργεί δοκιμαστικά. 

 Την αρχή του σχεδιασμού, σύμφωνα με την οποία θα πρέπει να συντάσσονται και να 

υλοποιούνται σχέδια διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, ώστε να διασφαλίζεται η 

προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας. 

 Στοχεύοντας στην διασφάλιση της προστασίας του περιβάλλοντος και της δημόσιας 

υγείας, σε πλήρη εναρμόνιση τόσο με τις απαιτήσεις του Εθνικού και Ευρωπαϊκού 

Σχεδιασμού, υποβάλλαμε αίτηση χρηματοδότησης στο (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) καθώς και 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

27 
 

στην Δ.Ε.Σ.Δ.Ι.Τ. του έργου «Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης αστικών 

αποβλήτων νήσου Ρόδου», προϋπολογισμού 37.000.000€. για την. Πρόκειται 

ουσιαστικά για την υλοποίηση της κυκλικής οικονομίας σε επίπεδο δημοτικής 

διαχείρισης των αποβλήτων, με παράλληλη δημιουργία σημαντικών περιβαλλοντικών 

και κοινωνικών ωφελειών. 

 

Στην Διεύθυνση Τροχαίου Υλικού 

 Δώσαμε προτεραιότητα στη συντήρηση και επισκευή μηχανημάτων έργου κυρίως 

βαρέως τύπου (χωματουργικών) ώστε κάθε δημοτική ενότητα να διαθέτει 

τουλάχιστον ένα τέτοιο μηχάνημα για την αντιμετώπιση των τοπικών αναγκών της.  

 Πέτυχαμε τον εξορθολογισμό των δαπανών της διεύθυνσης με την μηχανογράφηση 

της αποθήκης ανταλλακτικών (απογραφή, ταξινόμηση, εντοπισμός και τοποθέτηση 

σε οχήματα παλαιών μη αξιοποιημένων ανταλλακτικών κλπ). 

 Με την αντικατάσταση και ανανέωση του στόλου πετύχαμε μικρότερη κατανάλωση 

καυσίμων, χαμηλό κόστος συντήρησης και μεγαλύτερη ασφάλεια για τους 

εργαζόμενους. 

 Προχωρήσαμε σε πολυετή σύμβαση προμήθειας ανταλλακτικών ποσού 474.051,69 € 

 

Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πρασίνου 

 Συντηρήσαμε και πραγματοποιήσαμε παρεμβάσεις σε χώρους πρασίνου που 

υπολογίζονται γύρω στα 320 στρέμματα.  

 Το συνεργείο κλαδευτών με δύο καλαθοφόρα έχει επέμβει με ολική ή μερική 

παρέμβαση σε 91 δρόμους εντός της πόλεως της Ρόδου, σε περισσότερα από 20 

σχολεία, σε πολλά χωριά του νησιού ενώ ουσιαστική ήταν και η παρέμβαση στο 

πάρκο Ροδίνι και στα Κρητικά.  

 Παράλληλα συνεχίζεται η εύρυθμη λειτουργία των 2 φυτωρίων (Γρηγορίου Ε΄ και 

Διαγοριδών) με προγραμματισμό δημιουργίας νέων φυτών (περίπου 10.000 φυτά ανά 

έτος από μοσχεύματα και εποχιακά) αλλά και συντήρηση των υπαρχόντων (20.000) 

για κάλυψη των αναγκών φύτευσης της υπηρεσίας μας αλλά και την κάλυψη των 

αναγκών φύτευσης των υπόλοιπων δημοτικών ενοτήτων, εκκλησιών και σχολείων.  

 Αναπτύξαμε δίκτυο (101) κομποστοποιητών σε όλα ανεξαρτήτως τα Δημοτικά 

Σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Ρόδου και επιπλέον δέκα (10) 

τοποθετήθηκαν σε ισάριθμα δημοτικά γήπεδα του νησιού με φυσικό χλοοτάπητα. 

 Ολοκληρώσαμε την μελέτη και υλοποιήσαμε την βιολογική καταπολέμηση του 

ψευδόκοκκου «maconellicoccus hirsutus» για την διάσωση και προστασία του 

Ιβίσκου στα πάρκα της πόλης. 
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Μέσω του ΡΟΔΑ  

 Στηρίξαμε την τοπική ανάπτυξη χαράζοντας νέα δρομολόγια και εξυπηρετώντας 

περισσότερους από 4.000.000 πολίτες, αδύναμες ομάδες και τουρίστες στην πόλη και 

στα απομακρυσμένα χωριά. 

 Μέσω της ορθής οικονομικής εξυγίανσης του ΡΟΔΑ ενισχύσαμε τον στόλο της 

Δημοτικής μας Συγκοινωνίας με την αγορά τριών μεταχειρισμένων λεωφορείων, 

επισκευάσαμε το σύνολο του στόλο που έχριζε επισκευής,  

 Τονώσαμε την απασχόληση με την πρόσληψη ατόμων για εποχικές ανάγκες,  

 Παρείχαμε δελτία δωρεάν μετακίνησης για ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες και δωρεάν 

μετακινήσεις μαθητών  

 Μέσω των «έξυπνων στάσεων» μας απονεμήθηκε το χρυσό βραβείο Best City 

Awards. 

 Συντηρήσαμε περισσότερα από 30 στέγαστρα ενώ ολοκληρώσαμε τις διαδικασίες για 

την ανακαίνιση επιπλέον 78 στεγάστρων με ενσωματωμένες ηλεκτρονικές πινακίδες. 

 Καταθέσαμε πρόταση στο Ειδικό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου προϋπολογισμού  

€775.000 για την προμήθεια 6 ηλεκτροκίνητων λεωφορείων και άλλων οχημάτων. 

Στον τομέα της πολιτικής προστασίας  

 Επικαιροποιήσαμε ολοκληρωμένο Σχέδιο Εκτάκτων Αναγκών με σκοπό την 

αποτελεσματικότερη επιχειρησιακή ετοιμότητα των Υπηρεσιών του Δήμου που σε 

συνεργασία με τους αρμόδιους κρατικούς φορείς και πιστοποιημένους Εθελοντές θα 

μπορεί να δρα αποτελεσματικά προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 

 Διαχειριστήκαμε τις συνέπειες στις πληγείσες περιοχές από πλημμύρες και πυρκαγιές 

μειώνοντας τα καταστροφικά αποτελέσματα από αυτές και προχωρήσαμε στην 

υλοποίηση των απαραίτητων έργων για την αποκατάσταση των ζημιών. Παράλληλα 

συντάξαμε μελέτες για τον καθαρισμό ρεμάτων των Δ.Ε. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

 
Το 2016 διενεργήσαμε ένα διεθνή και συνάμα φιλόδοξο και πρωτοποριακό 

διαγωνισμό, ο οποίος, όχι από υπαιτιότητα των υπηρεσιών του Δήμου, βγήκε 

δυστυχώς άγονος. Παρόλα αυτά, δεν απογοητευτήκαμε, δεν μείναμε με σταυρωμένα 

χέρια και στο διάστημα που μεσολάβησε από τον διαγωνισμό η δημοτική αρχή 

εξασφάλισε, με πρωτοφανείς για τα ελληνικά δεδομένα διαδικασίες, την πρόσληψη 

92 συμβασιούχων στον τομέα της καθαριότητας, καθώς και την προμήθεια 

απορριμματοφόρων, προκειμένου να μετριάσουμε τις αρνητικές συνέπειες από την 

μη ανάδειξη αναδόχου. Αξιοποιώντας την εμπειρία από τον πρώτο διαγωνισμό, 

επαναδιακηρύξαμε και ολοκληρώσαμε ένα διεθνή διαγωνισμό «πρότυπο» για την 

αποκομιδή και διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων του Δήμου. 

Τα σημαντικότερα έργα της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης την 

προηγούμενη χρονιά αφορούν στην Ανακύκλωση και περιλαμβάνουν την 

ολοκλήρωση της κατασκευής του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών 

(ΚΔΑΥ) Ρόδου. Μετά από συστηματικές ενέργειες του Δήμου Ρόδου, η ΕΕΑΑ Α.Ε. 

μας παραχώρησε τρία νέα απορριμματοφόρα τύπου πρέσας, ενώ αναμένονται άλλα 

δύο. Παράλληλα τοποθετήθηκαν περισσότεροι μπλε Κάδοι Ανακύκλωσης και μπλε 

Κώδωνες, έγινε επέκταση του προγράμματος Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης για 

συσκευασίες από τους πολίτες και συνεχίστηκε το πρόγραμμα Ανακύκλωσης 

ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.  

Μεγάλο επίτευγμα της Διεύθυνσής μας είναι ότι μέσα στο 2017 έγινε ο διαγωνισμός 

από τον οποίο ανακηρύχθηκε ανάδοχος και υπεγράφη η σύμβαση για την αποκομιδή, 

μεταφορά και διαχείριση αστικών συσκευασιών και αποβλήτων και τη σάρωση, 

αποκομιδή και διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Ρόδου. 

Επίσης, έγινε προμήθεια πέντε απορριμματοφόρων νέου τύπου και ενός σαρώθρου, 

πολλών εργαλείων και μέσων ατομικού εξοπλισμού και προστασίας για το 

προσωπικό ενώ τοποθετήθηκαν και νέοι κάδοι απορριμμάτων. Τα επιστήλια καλάθια 

που τοποθετήσαμε σε κεντρικά σημεία της πόλης ήταν πάγιο αίτημα για χρόνια, το 

οποίο εμείς ικανοποιήσαμε τη χρονιά που πέρασε και θα το επεκτείνουμε. Μέσα στο 

2017 ανακυκλώσαμε περισσότερα από 100 εγκαταλειμμένα αυτοκίνητα. Μεγάλο 

έργο υποδομής για όλο το νησί είναι ο ΧΥΤΑ Νότιας Ρόδου, που τώρα λειτουργεί 

δοκιμαστικά από τον ανάδοχο. 

Μέσα στο 2017 κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε ελλείψεις σε προσωπικό, λόγω 

πλήθους αποχωρήσεων που βάσει νόμου δεν συνοδεύονται από αντίστοιχες 

προσλήψεις. Η Διεύθυνσή μας υπέβαλε αίτηση η οποία και εγκρίθηκε, για την 

πρόσληψη 75 εργαζομένων διαφόρων ειδικοτήτων σύμφωνα συγκεκριμένες ανάγκες 

μας και αναμένουμε από το Υπουργείο να προχωρήσουν οι διαδικασίες για να κάνουν 

οι ενδιαφερόμενοι αιτήσεις. 

Οι βασικές επιδιώξεις για το 2018 της Διεύθυνσης και προσωπικά του Αντιδημάρχου 

Ρόδου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης είναι η προώθηση της Ανακύκλωσης με την 

ενεργό συμμετοχή φορέων και πολιτών του νησιού μας και η συνεπαγόμενη αύξηση 
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των ανακυκλώσιμων ποσοτήτων, η επέκταση του ΧΥΤΑ Βόρειας Ρόδου για την 

κάλυψη των αυξανόμενων αναγκών του βόρειου τμήματος του νησιού μας και η 

αδιάκοπη λειτουργία του νέου ΧΥΤΑ Νότιας Ρόδου για την εξυπηρέτηση των νότιων 

περιοχών του νησιού. Στόχος μας είναι και το 2018 να παρέχουμε τη βέλτιστη δυνατή 

ποιότητα υπηρεσιών Καθαριότητας και Ανακύκλωσης σε όλη τη Ρόδο και να 

συντελούμε ως Διεύθυνση στην επίτευξη ενός καλύτερου βιοτικού επιπέδου για 

όλους όσοι ζουν στο νησί μας και για όσους το επισκέπτονται.  

 

Τμήμα Σχεδιασμού 

Το 2017 μετά από διεθνή διαγωνισμό αναδείχθηκε ανάδοχος εκτέλεσης της παροχής 

υπηρεσίας: «Αποκομιδή - μεταφορά και διαχείριση ΑΣΑ, σάρωση (μηχανική και 

χειρωνακτική), χορτοκοπή - κλαδοκοπή (μηχανική και χειρωνακτική), καθώς και 

αποκομιδή και διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας του Δήμου Ρόδου», 

στον οποίο έλαβαν μέρος επτά εταιρείες με διάρκεια τριών ετών. 

Μετά από διεθνή διαγωνισμό «Προμήθεια με χρηματοδοτική μίσθωση (leasing) 

μηχανολογικού εξοπλισμού και μηχανήματος έργου» εντάχθηκαν στο Τμήμα 

Αποκομιδής πέντε νέα απορριμματοφόρα τύπου πρέσας 16cm³ (EURO VI) και στο 

Τμήμα Σάρωσης ένα νέο σάρωθρο 6cm³ (EURO VI). 

Εκπονήθηκε μελέτη και διεξήχθη διαγωνισμός για την προμήθεια έξι νέων δίκυκλων, 

πολλών εργαλείων, 120 νέων πλαστικών κάδων απορριμμάτων 240lt και 17 διπλών 

επιστήλιων καλαθιών, τα οποία παραλάβαμε. Επίσης, μετά από μελέτη και 

διαγωνισμό έγινε  προμήθεια ανταλλακτικών των υπόγειων κάδων στην πόλη της 

Ρόδου, τους οποίους παραλάβαμε και οι κάδοι συντηρήθηκαν και ανοικτού 

ανατρεπόμενου δορυφορικού φορτηγού και φορτηγού τύπου VAN, τα οποία 

αναμένουμε να παραλάβουμε άμεσα 

Ολοκληρώσαμε, σε συνεργασία με τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου, τη μελέτη 

επισκευής της μονάδας επεξεργασίας στραγγισμάτων του ΧΥΤΑ Β. Ρόδου, έργο 

προϋπολογισμού 150.000€ για το οποίο έγινε διαγωνισμός, αναδείχτηκε ανάδοχος και 

ξεκίνησαν οι εργασίες. 

Ολοκληρώθηκε η μελέτη, εκδόθηκαν οι άδειες και οι οικονομικές δεσμεύσεις και έχει 

αναρτηθεί ο νέος διεθνής διαγωνισμός για τη «Διαχείριση και Λειτουργία ΧΥΤΑ Ν. 

Ρόδου» του Δήμου Ρόδου για τρία έτη, με καταληκτική ημερομηνία ανοίγματος του 

διαγωνισμού την 29η Ιανουαρίου 2018. Ο ΧΥΤΑ Νότιας Ρόδου άρχισε την 

δοκιμαστική του εξάμηνη λειτουργία τον Αύγουστο του 2017 και μέχρι τέλος του 

έτους εισήλθαν σε αυτόν 2.371,31  τόνοι απορριμμάτων προερχόμενοι κυρίως από τη 

ΔΕ Λινδίων και τη ΔΕ Νότιας Ρόδου.  

Κατά το έτος 2017 χαρακτηρίσαμε 352 οχήματα ως εγκαταλελειμμένα, 

μεταφέρθηκαν στο σύστημα 141 οχήματα και από αυτά ανακυκλώθηκαν τα 131, ενώ 

εκδόθηκαν και 41 τιμολόγια πληρωμής. 

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων για τον καθαρισμό ιδιωτικών οικοπέδων που χρήζουν 

καθαρισμού λόγω επικινδυνότητας πυρκαγιάς και εμφάνισης τρωκτικών ή αποτελούν 

εστίες μόλυνσης στάλθηκαν 27 επιστολές προς τους ιδιοκτήτες για τον καθαρισμό 

τους και τα 20 ήδη καθαρίστηκαν με παρέμβαση των ιδιοκτητών. 
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Στο πλαίσιο της σύμβασης «Τεχνικού Συμβούλου για την περιβαλλοντική 

αδειοδότηση του Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης και Επεξεργασίας 

Απορριμμάτων Νήσου Ρόδου σύμφωνα με το Τοπικό Σχέδιο Δράσης» υποβλήθηκε 

πρόταση στο Υπουργείο για κατασκευή στο χώρο του ΧΥΤΑ Βόρειας Ρόδου, μεταξύ 

άλλων, Μονάδας Μηχανικής Επεξεργασίας Απορριμμάτων και Μονάδας 

Κομποστοποίησης. 

Έπειτα από επτά έτη λειτουργίας του ενιαίου Δήμου Ρόδου, κατά το έτος 2017 

προχωρήσαμε σε παροχή γάλακτος και μέσων ατομικής προστασίας στους 

εργαζόμενους της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Ρόδου, 

σύμφωνα με τη νομοθεσία.  

 

Ανακύκλωση 

Το σημαντικότερο έργο στον τομέα της Ανακύκλωσης για το 2017 ήταν η 

ολοκλήρωση της κατασκευής του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών 

(ΚΔΑΥ) Ρόδου. Μας παραδόθηκε τον Αύγουστο του 2017 και λειτουργεί κανονικά 

υπό την επίβλεψη της Διεύθυνσής μας. Κατά τους έξι μήνες λειτουργίας του ΚΔΑΥ, 

(2 θερινοί και 2 χειμερινοί μήνες) ανακτήθηκαν συνολικά 733 τόνοι ανακυκλώσιμων 

υλικών. Αναλυτικά οι τόνοι που ανακτήθηκαν ανά είδος υλικού: 

ΧΑΡΤΟΝΙ 457,9t 

ΧΑΡΤΙ 144,3t 

ΛΕΥΚΟ FILM 5,6t 

FILM  PE 31,1t 

PET 35,4t 

PP/PS 10,1t 

HDPE 10,8t 

ΠΛΑΣΤ. ΤΕΛΑΡΑ 7,1t 

TETRAPACK 4,1t 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 2,4t 

ΓΥΑΛΙ 4,8t 

ΣΙΔΕΡΟ 19,3t 

 

Το εισερχόμενο φορτίο στο Κ.Δ.Α.Υ. ήταν κατά μέσο όρο οκτώ τόνοι ημερησίως, 

ενώ στόχος για το 2018 είναι να υπερδιπλασιαστεί και να ξεπεράσει τους 20 τόνους 

ημερησίως. Τα ανακυκλώσιμα υλικά συλλέχθηκαν στο Δήμο μας από τρία 

καινούργια απορριμματοφόρα τύπου πρέσας 16 κ.μ. που παραχώρησε η ΕΕΑΑ Α.Ε. 

στον Δήμο Ρόδου. Σύντομα θα περιέλθουν στην κυριότητα του Δήμου Ρόδου ακόμα 

τέσσερα: δύο απορριμματοφόρα τύπου πρέσας 16κ.μ. και ένα 8 κ.μ. καθώς και ένα 
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δορυφορικό όχημα 2,5 κ.μ., για τις ανάγκες της Παλιάς Πόλης και των λοιπών 

στενών οδών της πόλης της Ρόδου.  

Επιπλέον, παραχωρήθηκαν στο Δήμο Ρόδου από την ΕΕΑΑ Α.Ε 1.500 μπλε κάδοι 

1100 lt συλλογής υλικών συσκευασίας και ως το τέλος του 2017 τοποθετήθηκαν 

συνολικά 880 μπλε κάδοι σε όλο το νησί. Τους πρώτους μήνες του 2018 θα 

ολοκληρωθεί η τοποθέτηση επιπλέον 620 μπλε κάδων. 

Το Σεπτέμβριο του 2017 σε συνεργασία με την ΕΕΑΑ Α.Ε. μοιράσαμε στους πολίτες 

ειδικές τσάντες και διαφημιστικό υλικό ενώ πραγματοποιήσαμε από κοινού στον 

πεζόδρομο του Ακταίον διαφημιστική καμπάνια με την συμμετοχή σχολείων της 

πόλης της Ρόδου για την εμπέδωση και προώθηση της Ανακύκλωσης. Επίσης 

πραγματοποιήσαμε 2 φορές κάθε έτος σε συνεργασία με το Εθνικό Συλλογικό 

Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών 

«ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» τις «Μεγάλες Γιορτές Ανακύκλωσης για 

τους Μαθητές του Δήμου Ρόδου» με την συμμετοχή να ξεπερνά κάθε προσδοκία. 

Επίσης, η Διεύθυνσή μας χωροθέτησε, αδειοδότησε, ρευματοδότησε και βρίσκεται 

στην φάση τοποθέτησης εντός του επόμενου τριμήνου τεσσάρων νέων κέντρων 

Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης, ενώ τοποθετήθηκαν 20 containers για ανακυκλώσιμα 

υλικά σε μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες του νησιού και λόγω της συμβατικής 

υποχρέωσής του θα τοποθετηθούν ακόμα 20 μέσα στο 2018. 

Πετύχαμε τη συνέχιση του Προγράμματος Ανακύκλωσης για τα Απόβλητα 

Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ), σε συνεργασία με την 

αδειοδοτημένη από το ΥΠΕΚΑ «Ανακύκλωση Συσκευών Α.Ε.» και μέσα στο 2017 

συλλέξαμε  55.320 κιλά ΑΗΗΕ, έναντι 49.050 κιλών το 2016. Στόχος μας για το 

2018 είναι να αυξηθούν περαιτέρω οι συσκευές προς ανακύκλωση. 

 

Τμήμα αποκομιδής 

Από τον Απρίλιο έως το Νοέμβριο η αποκομιδή απορριμμάτων γινόταν καθημερινώς, 

επτά μέρες την εβδομάδα, και τους υπόλοιπους τέσσερις μήνες γινόταν έξι φορές την 

εβδομάδα (εκτός Κυριακής). Τις Κυριακές κατά τους τέσσερις αυτούς μήνες 

λαμβάνονταν απορρίμματα από σημεία έντονης εμπορικής δραστηριότητας, 

εκδηλώσεων κ.τ.λ. Στην αποκομιδή έμφαση δόθηκε κατά τη θερινή περίοδο στις 

περιοχές με έντονο τουριστικό ενδιαφέρον με την αποκομιδή να γίνεται δύο φορές 

την ημέρα. Με την προμήθεια των νέων μέσων αποκομιδής το 2017, βελτιώθηκε 

τόσο η αποδοτικότητα της υπηρεσίας μας όσο και το εργασιακό περιβάλλον για τους 

εργαζόμενους.  

Η αποκομιδή ογκωδών αντικειμένων γινόταν ανελλιπώς κατά το 2017 σε όλο το νησί, 

πέντε μέρες την εβδομάδα εκτός Σαββάτου και Κυριακής. Τα Σάββατα και τις 

Κυριακές αποκομίζονταν τα ογκώδη αντικείμενα από επιλεγμένα σημεία και περιοχές 

όπου  συγκεντρώνονταν μεγάλες ποσότητες λόγω έντονης εμπορικής 

δραστηριότητας, εκδηλώσεων, τουριστικού ενδιαφέροντος κλπ. Οι παραβάσεις του 

κανονισμού καθαριότητας για τα ογκώδη αντικείμενα, όπου καταγράφηκαν και οι 

περισσότερες, αντιμετωπίστηκαν άλλοτε με συστάσεις προς συμμόρφωση στους 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

33 
 

υπαίτιους και άλλοτε με άμεση επίδοση βεβαίωσης παράβασης, ανάλογα με το είδος 

και το μέγεθος της προκαλούμενης ρύπανσης. 

 

Τμήμα σάρωσης και αποψιλώσεων 

Η χειρωνακτική σάρωση γινόταν όλο το 2017 καθημερινά, επτά ημέρες την 

εβδομάδα, ενώ κατά τη θερινή περίοδο χρησιμοποιήσαμε εποχιακό προσωπικό για να 

καλύψουμε τις αυξημένες ανάγκες. Σημαντικός παράγοντας της αυξημένης 

αποδοτικότητας των υπηρεσιών σάρωσης ήταν η προμήθεια από τον ανάδοχο 60 

αμαξιδίων πεζού χειριστή, 4 τρίκυκλων και νέων εργαλείων. Μέσα στο 2017 δώσαμε 

έμφαση στην υπηρεσία αποψίλωσης, με την προμήθεια μέσω σύμβασης φορητών 

χλοοκοπτικών μηχανημάτων που επιταχύνουν τις εργασίες και την προσθήκη πέντε 

ακόμα ειδικών συνεργείων.  
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
 

2016 

Τμήμα κίνησης 

 Οριστικές διαγραφές για 3 οχήματα  

 Προσωρινή ακινησία 6 οχημάτων  - Κατάθεση πινακίδων στη ΔΟΥ 

 Μεταβίβαση ενός οχήματος στο Δήμο Ρόδου από πρώην Δήμο του νησιού 

 Μηδενισμός τελών κυκλοφορίας 7 οχημάτων λόγω απαλλαγής από την καταβολή 

ύστερα από ενέργειες στη ΔΟΥ Ρόδου.  

 Απόκτηση ενός  μεταχειρισμένου οχήματος από την Δ.Δ.Δ.Υ (πρώην ΟΔΔΥ)  ύστερα 

από μια επιτυχή διεκπεραίωση διαδικασιών για τις οποίες δεν υπήρχε προηγούμενη 

εμπειρία 

 Έκδοση αδειών κυκλοφορίας για δύο Μηχανήματα Έργου (Πλυντήριο Κάδων, 

Προωθητήρας γαιών ΧΥΤΑ)  

 Ασφάλιση οχημάτων (Εκτύπωση καταστάσεων προς Τμήμα Προμηθειών – 

Ψηφιοποίηση των ασφαλιστηρίων καθώς και διανομή τους στους οδηγούς)  

 Τέλη κυκλοφορίας (Εκτύπωση καταστάσεων προς Λογιστήριο)  

 ΚΤΕΟ 49 οχημάτων  

 

Τμήμα επισκευής οχημάτων και μηχανήματων  

 Δόθηκε προτεραιότητα στη συντήρηση απορριμματοφόρων με ζήλο και 

μεθοδικότητα, επειδή το 2016 ακυρώθηκαν οι υποψήφιοι του διαγωνισμού ναυάγησε 

ο διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου για μέρος της καθαριότητας του Δήμου και 

έπρεπε με τα λίγα οχήματα να επιτευχθεί ο στόχος. 

 Υποβοήθηση παραγόντων της Δ/νσης μας στη διεκπεραίωση του έργου κατασκευής 

εξωτερικών στεγάστρων των συνεργείων στ’ Ασγούρου ,που είχε ανατεθεί στις 

Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου  

 Συνεχίστηκε η καταχώρηση  όλων των βλαβών στο πρόγραμμα επισκευών και 

συντήρησης οχημάτων  (Μηχανογραφική εφαρμογή Οικονομική της EASYNET) 

καθώς και σε αρχείο excel – Αριθμός εγγραφών 1827 εκ των οποίων 

διεκπεραιώθηκαν 1786. 

 Το Τμήμα εξοπλίστηκε με νέα εργαλεία και εργαλειομηχανές 

 

Τμήμα διαχείρισης υλικών, καυσίμων και  ελαιολιπαντικών  

 Οργανώθηκε η αποθήκη ανταλλακτικών (απογραφή, ταξινόμηση , εντοπισμός και 

τοποθέτηση σε οχήματα παλαιών μη αξιοποιημένων ανταλλακτικών κλπ) 

 Σύμβαση προμήθειας ελαστικών ποσού 156.317 € 
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 Χορηγήθηκαν 851.830,53 λίτρα πετρελαίου και 103.258,27 λίτρα βενζίνης σε 326 

οχήματα του Δήμου εκ των οποίων τα 37 ήταν απορριμματοφόρα.  

 Συνεχίστηκε η  διεκπεραίωση των δικαιολογητικών για την πληρωμή των καυσίμων 

(έλεγχος δελτίων κίνησης, υπολογισμός υπερκαταναλώσεων κλπ)  

 Συνεχίστηκε η  διεκπεραίωση των δικαιολογητικών για την πληρωμή των 

ανταλλακτικών που προμηθευτήκαμε αφενός με τη διαδικασία πρόχειρου 

διαγωνισμού και αφετέρου με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για κάλυψη 

«εκτάκτων αναγκών»  

 

2017 

Τμήμα κίνησης 

 Οριστικές διαγραφές  οκτώ άχρηστων οχημάτων  

 Προσωρινή ακινησία ενός οχήματος - Κατάθεση πινακίδων στη ΔΟΥ 

 Μεταβιβάσεις 15 οχημάτων στο Δήμο Ρόδου  από πρώην Δήμους του νησιού 

 Μηδενισμός τελών κυκλοφορίας 3 οχημάτων λόγω απαλλαγής από την καταβολή 

ύστερα από ενέργειες στη ΔΟΥ Ρόδου.  

 Απόκτηση ενός  μεταχειρισμένου Βυτιοφόρου οχήματος για χρήση μεταφοράς νερού 

για την Δ.Κ. Μαριτσών  ύστερα από Δωρεά – διεκπεραίωση σχετικών διαδικασιών  

 Έκδοση αδειών κυκλοφορίας για 6 νέα δίκυκλα που προμηθεύτηκε η Δ/νση 

καθαριότητας (Για επόπτες καθαριότητας)  

 Έκδοση αδειών κυκλοφορίας για 3 νέα απορριμματοφόρα ανακύκλωσης  (Δωρεά από 

ΕΕΑΑ) και  για 5 νέα απορριμματοφόρα αποκτηθέντα με Leasing  

 Έκδοση αδειών κυκλοφορίας για 4 μηχανήματα έργου (1 φορτωτάκι  για ΚΔΑΥ, 1 

Κλαρκ για ΚΔΑΥ καθώς και  1 φορτωτής εκσκαφέας και 1 ερπυστριοφόρος 

φορτωτής  για ΧΥΤΑ Νότιας Ρόδου)   

 Πέρασαν από ΚΤΕΟ 64 οχήματα. 

 Ασφάλιση οχημάτων (Εκτύπωση καταστάσεων προς Τμήμα Προμηθειών – 

Ψηφιοποίηση των ασφαλιστηρίων καθώς και διανομή τους στους οδηγούς)  

 Τέλη κυκλοφορίας (Εκτύπωση καταστάσεων προς Λογιστήριο)  

 

Τμήμα επισκευής οχημάτων και μηχανήματων  

 Δόθηκε προτεραιότητα στη συντήρηση και επισκευή μηχανημάτων έργου κυρίως 

βαρέως τύπου (χωματουργικών) ώστε κάθε δημοτική ενότητα να διαθέτει 

τουλάχιστον ένα τέτοιο μηχάνημα για την αντιμετώπιση των τοπικών αναγκών της.  

 Χορηγήθηκαν μέσα ατομικής προστασίας  

 Συνεχίστηκε η καταχώρηση  όλων των βλαβών στο πρόγραμμα επισκευών και 

συντήρησης οχημάτων  (Μηχανογραφική-Οικονομική εφαρμογή) καθώς και σε 

αρχείο excel – Αριθμός εγγραφών 1347 εκ των οποίων διεκπεραιώθηκαν 1322. 
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Τμήμα διαχείρισης υλικών, καυσίμων και  ελαιολιπαντικών  

 Χορηγήθηκαν 639.533,64 λίτρα πετρελαίου και 93.617,91 λίτρα βενζίνης  σε 287 

οχήματα του Δήμου εκ των οποίων τα 34 ήταν απορριμματοφόρα 

 Συνάψαμε σύμβαση προμήθειας ελαστικών ποσού 136.713,60 € συνεχιζόμενη μέχρι 

τον Ιούνιο του 2018. 

 Συνάψαμε σύμβαση για επισκευή ελαστικών ποσού 30.000 €  ,που εκτός των άλλων 

περιλαμβάνει ζυγοσταθμίσεις , επιτόπου αντιμετώπιση της βλάβης σε περίπτωση 

ακινητοποίησης κ.α.  

 Συνάψαμε ευέλικτη πολυετής σύμβαση προμήθειας ανταλλακτικών ποσού 

474.051,69 € (Νοέμβριος 2017) για να αντιμετωπίσουμε στο σύνολο την επισκευή 

και συντήρηση όλων των οχημάτων. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
 

Τμήμα Περιβάλλοντος 

2016 

 Εισηγήσεις προς το Δημοτικό Συμβούλιο για 24 γνωμοδοτήσεις επί Μελετών 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έργων 

 Κ.Ε.Π.ΠΕ.  

o Συμμετοχή εκπροσώπου της Υπηρεσίας στο μικτό Κλιμάκιο Ελέγχου 

Ποιότητας Περιβάλλοντος (Κ.Ε.Π.ΠΕ.) της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου 

 Επίβλεψη εκπόνησης Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Χ.Υ.Τ.Α. 

βόρειας Ρόδου 

 Συνεργασία με την αρμόδια αρχή περιβαλλοντικών ελέγχων (Δ/νση 

Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου) και με τη Δ/νση Καθαριότητας 

& Ανακύκλωσης του Δ. Ρόδου για θέματα προστασίας περιβάλλοντος (π.χ. 

απόρριψη στερεών αποβλήτων). 

 Γνωμοδότηση για τη χωροθέτηση Νέου Κοιμητηρίου Παστίδας. 

 

2017 

 Εισηγήσεις προς το Δημοτικό Συμβούλιο για 22 γνωμοδοτήσεις επί Μελετών 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έργων 

 Κ.Ε.Π.ΠΕ.  

o Συμμετοχή εκπροσώπου της Υπηρεσίας στο μικτό Κλιμάκιο Ελέγχου 

Ποιότητας Περιβάλλοντος (Κ.Ε.Π.ΠΕ.) της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου 

 Συνεργασία με την αρμόδια αρχή περιβαλλοντικών ελέγχων (Δ/νση 

Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου) και με τη Δ/νση Καθαριότητας 

& Ανακύκλωσης του Δ. Ρόδου για θέματα προστασίας περιβάλλοντος (π.χ. 

απόρριψη στερεών αποβλήτων) 

 Γνωμοδοτήσεις λατομικών χώρων 

 Γνωμοδότηση επί του Προκαταρκτικού Προσδιορισμού Περιβαλλοντικών 

Απαιτήσεων του έργου «Βελτίωση-Διαπλάτυνση της Εθνικής Οδού Ρόδου-

Λίνδου, Τμήμα από Κολύμπια έως Λίνδο»   

 Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση για κοινωφελείς χρήσεις (νηπιαγωγείο) 

στην Παστίδα 

 Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση για κοινωφελείς χρήσεις 

(βρεφονηπιακός σταθμός) στα Κοσκινού. 

 Εκπαίδευση υπαλλήλων στη χρήση του νέου αποκλειστικού για την Υπηρεσία 

πρωτοκόλλου, το οποίο εγκαταστάθηκε και ηλεκτρονικά.  
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Τμήμα Πρασίνου 

 

2016 

 

Μελέτες- Έργα 

 Εργασίες αποκατάστασης και καλλωπισμού κοινόχρηστων χώρων δήμου 

ρόδου για το έτος 2016,  65.000 €  

 Εργασίες συντήρησης και καθαρισμού παρτεριών δήμου Ρόδου, 59.655 € 

ΠΑΡΚΑ 200 Στρέμματα 

ΔΕΝΔΡΟΣΤΟΙΧΙΕΣ 1.000 τεμ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ 10.000 Τρεχ. μέτρα 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΠΡΕΜΝΩΝ 400 Τεμ. 

 

Άλλα έργα 

 Αντικατάσταση δενδροστοιχίας μεγάλου Κωνσταντίνου 

 Αντικατάσταση δενδροστοιχίας εθνικής αντιστάσεως 

 Παρτέρια κρητικών 

 

 

Συντήρηση χώρων Πρασίνου 

 

 Προγραμματίστηκαν και πραγματοποιήθηκαν φυτεύσεις στις εξής περιοχές:4ο 

Λύκειο, περιοχή Κάτω Πέτρες, Εθνική Ρόδου-Λίνδου (περιοχή Καλυθιών), 

παρτέρια Ακαδημίας, δέντρο έξω από Ζάρα, Έρνεστ Μπέβιν, Οδός 

Παπανικολάου (δενδρώδεις ιβίσκοι), οδός Καστοριάς, 20ο Νηπιαγωγείο, Οδός 

Γρ. Λαμπράκη, παρτέρια  Βεργίνας, παρτέρια λιμάνι, σχολείο Αμαράντειος, 

Πλατεία Κύπρου, Κρητικά, παρτέρια Μαντράκι, πάρκο Καρτερία, παρτέρια 

Νομαρχίας, παρτέρι οδός Ορφέως, Πύλη Ντ΄Αμπουάζ, Παρτέρια Μήδεια, 13ο 

Δημοτικό σχολείο, παρτέρια Κανελλοπούλου, σταθμός Ταξί, οδός Αλ. 

Διάκου, παρτέρια Ήχος & Φως, παρτέρια Ενυδρείο, οδός 28ης Οκτωβρίου, 

πεζόδρομος Θεοδωράκη, οδός Καποδιστρίου, πάρκο Κυκλοφοριακής αγωγής, 

παρτέρια Άννης Μαρίας, οδός Αμερικής, πάρκο Κοδριγκτώνος, παρτέρια 

Βερολίνου, οδός Ολυμπίας, πάρκο Πειραιώς, οδός Γρηγ. Λαμπράκη. 

 Προγραμματίστηκαν και πραγματοποιήθηκαν οι απαραίτητες  εργασίες 

συντήρησης σε χώρους πρασίνου που υπολογίζονται γύρω στα 150 

στρέμματα. 

 Εργασίες συντήρησης σε περισσότερα από 30 σχολεία. 

 Επίσης εργασίες συντήρησης στους παρακάτω χώρους: Νησίδα Φαληράκι, 

Εκκλησία Αγ. Αναργύρων, Εκκλησία Αγ. Ειρήνης, Μουράτ Ρείς, Ινστιτούτο 

Αιγαίου, Σχολή Νοσοκόμων, Νεστορίδειο, Μπάσκετ Κολοσού, Ξενοδοχείο 
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κακοποιημένων γυναικών στην Αρχάγγελο, νεκροταφείο Ταξιάρχη και 

νεκροταφείο Αγ. Δημητρίου, Κέντρο Ελπίδα, Κινηματογράφος Ρόδον, 

Γραφείο Τουρισμού, Συσσίτιο Π. Πόλη, Πρόνοια. 

 

Κλαδέματα ψηλών δέντρων 

 

 Το συνεργείο κλαδευτών με δύο καλαθοφόρα που διαθέτει η υπηρεσία έχει 

επέμβει με ολική ή μερική παρέμβαση σε 91 δρόμους εντός της πόλεως της 

Ρόδου. Επίσης έχει παρέμβει με κλαδέματα σε περισσότερα από 20 σχολεία. 

 Κλάδευση ψηλών δέντρων έγινε και στους παρακάτω χώρους: Αγ. 

Παντελεήμωνας, Κάτω Ηλιούπολη, Πάρκο Καλλιγά, Πλατεία Αγ. Νικολάου, 

100 Χουρμαδιές, Ακταίον, Πρόνοια, Μπάσκετ Δωριέα, Πάρκο Βύρωνος, 

Πλατανάκια, Αγ. Αποστόλους, Παρκάκι Γρίβα, Ορφανοτροφείο Θηλέων, 

Νεώριο, Λαϊκή Ταξιάρχη, Έπαυλη Δεσπότη, Ε.Π.Σ.Δ., Κτηματική Υπηρεσία, 

Πάρκο Δημοκρατίας, πάρκο απέναντι από Νεώριο (σταθμός Ταξί), πάρκο 

Παπάγου, πλατεία Εβραίων Μαρτύρων, Καζέρμα Ρεγγίνα, πάρκο Αθηνάς 

Ταρσούλη, πάρκο Πεταλουδών, Νοσοκομείο Ρόδου, Στρατόπεδο 95ΤΜΧΕΘ, 

Πρωτοδικείο, Νέα Αγορά, Κυνοκομείο, Πάρκο Εθν. Αντίστασης. 

 Έγιναν εργασίες κλαδέματος στα χωριά: Σορωνή, Καλυθιές (4 φορές), Λίνδος 

(2 φορές), Μαλώνα (2 φορές), Φαληράκι (6 φορές), Κάλαθος, Σάλακος (3 

φορές), Ιαλυσός(4 φορές), Κοσκινού, Αρχίπολη, Αρνίθα, Αρχάγγελος (2 

φορές), Παραδείσι (2 φορές), Ελεούσα, Λάρδος (2 φορές), Μαντρικό, 

Κρεμαστή (3 φορές), Μαριτσά, Ψίνθος, Καλαβάρδα, Έμπωνα. 

 Τα καλαθοφόρα της υπηρεσίας χρησιμοποιούνται συχνά από τους 

ηλεκτρολόγους των Τεχνικών Υπηρεσιών για τοποθέτηση λαμπών και επίσης 

τα Χριστούγεννα στον στολισμό της πόλης. 

 Η υπηρεσία Περιβάλλοντος & Πρασίνου με τα συνεργεία συντήρησης και το 

συνεργείο κλαδευτών έκανε εργασίες στο πάρκο Ροδίνι για 4 μέρες. Επίσης 

εργασίες στα Κρητικά για δύο βδομάδες. 

 

Φυτώριο 

 

 Εύρυθμη λειτουργία των 2 φυτωρίων (Γρηγορίου Ε΄ και Διαγοριδών) με 

προγραμματισμό δημιουργίας νέων φυτών αλλά και συντήρηση των 

υπαρχόντων για κάλυψη των αναγκών φύτευσης της υπηρεσίας μας αλλά και 

την κάλυψη των αναγκών φύτευσης των υπόλοιπων δημοτικών ενοτήτων, 

εκκλησιών και σχολείων. Στο φυτώριο Γρηγορίου Ε΄ διατηρούνται γύρω στα 

14.000 φυτά ενώ ανά έτος παράγονται 5.000 φυτά δέντρων και θάμνων από 

μόσχευμα και 2.665  εποχιακά. Στο φυτώριο Διαγοριδών διατηρούνται γύρω 

στα 5.500 φυτά ενώ ανά έτος παράγονται 2.000 μοσχεύματα δέντρων και 

θάμνων. 

 Η υπηρεσία μας απασχολεί από το 2012 κοινωφελή εργασία εισαγγελίας που 

σημαίνει παρακολούθηση παρουσιολογίων και μηνιαία ενημέρωση προς κάθε 

αρμόδια εισαγγελία. 
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2017 

 

Μελέτες – Έργα 

 Καθαρισμός πάρκων ΔΕ Ρόδου  60.000 € 

 Καθαρισμός πάρκων ΔΕ Καλλιθέας 10.000 € 

 Καθαρισμός πάρκων ΔΕ Ιαλυσού 10.000 € 

 Καθαρισμός πάρκων ΔΕ  Αφάντου 8.000 € 

 Βιολογική καταπολέμηση ψευδόκοκκου «maconellicoccus hirsutus» 73.200 € 

 Έρευνα –παραγωγή φυτών- φύτευση –τοποθέτηση πινακίδων στο ενυδρείο 

 Αποπεράτωση παρτεριών στα Κρητικά 

 Ανάπλαση παρτεριών στον Ευαγγελισμό 

 Φύτευση στον αύλειο χώρο του παιδικού σταθμού Αφάντου 

 Λειτουργία φυτωρίου Διαγοριδών σε συνεργασία με ομάδα εθελοντών 

 Μελέτες ανάπλασης παρτεριών : Μαντράκι, νησίδα εισόδου νέας μαρίνας, 

πλατεία γέροντα, τάφρος πλ. Σύμης. 

Προμήθειες 

 Προμήθεια σπόρων φυτών δενδρυλλίων και έτοιμου χλοοτάπητα 15.000 € 

 Προμήθεια Ζωοτροφών 35.000 € 

 Προμήθεια μικρών χειρωνακτικών εργαλείων 20.000 € 

 Προμήθεια βενζινοκίνητων εργαλείων 19.000 € 

 Προμήθεια μηχανήματος κλαδοφάγου 65.000 € 

 Προμήθεια κάδων κομποστοποίησης 15.000 € 

 

Συντήρηση χώρων πρασίνου 

 Προγραμματίστηκαν και πραγματοποιήθηκαν φυτεύσεις στις εξής περιοχές: 

συνοικισμός λιμενεργατών, Δημοτικό σχολείο Καλυθιών, οδός Σικελιανού, 

οδός Δωδεκανησιακής Νεολαίας, οδός Παύλου Μελά, πεζόδρομος 

Θεοδωράκη, οδός Μητροπόλεως, παρτέρια  Κυρά της Ρω, Δικαστήριο, οδός 

25ης Μαρτίου, παρτέρια Ρολόι, άγαλμα Καζούλη Σαν Φραγκίσκο, 4ο Λύκειο, 

παρτέρια Ψαροπούλα, Νεστορίδειο, τρούλος Μαντράκι, νησίδα Ατταβύρου, 

παρτέρια Ρολόι, παρτέρι 100 μαγαζιά, οδός Παπανικολάου,  Κρητικά, 

παρτέρια λιμάνι, 21ο Νηπιαγωγείο, παρτέρια Ακαδημίας, παρτέρια 

Νομαρχίας, παρτέρια Μαντράκι, οδός Ηρώων Πολυτεχνείου, πλατεία Σύμης, 

παρτέρια Νεώριον, οδός Άμστερνταμ, τρίγωνο Δημοκρατίας, παρτέρια παλιού 

Νοσοκομείου, Γαλλικό Προξενείο, περιοχή Αυτοστέγαση. 
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 Προγραμματίστηκαν και πραγματοποιήθηκαν οι απαραίτητες  εργασίες 

συντήρησης πρασίνου που υπολογίζονται γύρω στα 170 στρέμματα. 

 Εργασίες συντήρησης σε περισσότερα από 30 σχολεία. 

 Επίσης έγιναν εργασίες συντήρησης στους αύλειους χώρους: Καζέρμα 

Ρεγγίνα, Κινηματογράφος Ρόδον, ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ, Μουράτ Ρείς, παιδική 

χαρά Ασγούρου, Κέντρο Ελπίδα, Ινστιτούτο Αιγαίου,  Εκκλησία Αγ. 

Αναργύρων, Εκκλησία Αγ. Ειρήνης, Σχολή Νοσοκόμων, Νεστορίδειο, 

κλειστό γυμναστήριο Βενετοκλείου, Ξενοδοχείο κακοποιημένων γυναικών 

στην Αρχάγγελο, νεκροταφείο Ταξιάρχη και νεκροταφείο Αγ. Δημητρίου,  

Συσσίτιο Π.Πόλη, Πρόνοια. 

 

Κλαδέματα ψηλών δέντρων 

 

 Το συνεργείο κλαδευτών με δύο καλαθοφόρα που διαθέτει η υπηρεσία έχει 

επέμβει με ολική ή μερική παρέμβαση σε 105 δρόμους εντός της πόλεως της 

Ρόδου. Επίσης έχει παρέμβει με κλαδέματα σε περισσότερα από 20 σχολεία. 

 Κλάδευση ψηλών δέντρων έγινε και στους παρακάτω χώρους: Πάρκο 

Κυκλοφοριακής Αγωγής, Πάρκο Πολεμικού, Πάρκο Βύρωνα, Πάρκο 

απέναντι Νεώριο (Σταθμός Ταξί), Ροδιακή Έπαυλη, Πύλη ΝΤ΄Αμπουάζ, 

Νεκροταφείο Ταξιάρχη, Αεροπορία, Νέα Αγορά, Αγ. Απόστολοι, ΑΣΤΕΡ, 

Νεκροταφείο Αγ. Δημητρίου, Γήπεδο Διαγόρα, Νεώριο, ΚΥΦΗ, Σταθμός 

ΡΟΔΑ, ΕΟΤ, Λαϊκή Ταξιάρχη, Στρατιωτικό Νοσοκομείο, ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ, 

ΘΑΛΕΙΑ, Λιμεναρχείο, Στρατόπεδο Τσαίρι, Πρόνοια, ΤΕΕ, 100 Βαγιές, 

Πάρκο Πλατανάκια, Μουράτ Ρείς, Ακταίον, Κρητικά, Πάρκο μικρής 

εκκλησίας Ανάληψης, Ελαφοκομείο, Εκκλησία Αγ. Ειρήνης, Πάρκο Αραπάκι, 

Μπάσκετ Κολοσού, Πάρκο Καλλιγά, ΠΙΚΠΑ, Πάρκο Παπάγου, ΡΟΑ, 

Νοσοκομείο Ρόδου, πάρκο Τελχινών, Ροδίτικο Σπίτι. 

 Έγιναν επεμβάσεις στα χωριά: Αφάντου, Μεσαναγρός, Απόλλωνα, Παστίδα, 

Κρεμαστή (2 φορές), Ίστριος, Μάσσαρι, Καλαβάρδα, Θολός, Καλυθιές, 

Λίνδος, Φαληράκι, Δαματριά, Σορωνή, Παραδείσι (2 φορές), Ιαλυσός (2 

φορές), Αγ. Ισίδωρος, Αρχάγγελος, Μαριτσά, Σάλακος, Αρχίπολη. 

 Τα καλαθοφόρα της υπηρεσίας χρησιμοποιούνται συχνά από τους 

ηλεκτρολόγους των Τεχνικών Υπηρεσιών για τοποθέτηση λαμπών και επίσης 

τα Χριστούγεννα στον στολισμό της πόλης. 

 Η υπηρεσία Περιβάλλοντος & Πρασίνου με τα συνεργεία συντήρησης και το 

συνεργείο κλαδευτών έκανε παρέμβαση στο Μόντε Σμιθ για δύο βδομάδες, 

στο πάρκο Ροδίνι από όλη την υπηρεσία για 3 μέρες καθώς και στην περιοχή 

Κρητικών για μία βδομάδα. Οι εργασίες περιλάμβαναν καθαρισμό χόρτων, 

κλαδέματα, αποψιλώσεις,  εξωραϊσμό των περιοχών κ.α.  Η υπηρεσία επίσης 

ολοκλήρωσε την τοποθέτηση και διαμόρφωση της ανθοδέσμης στην Τάφρο. 
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Φυτώριο 

 Εύρυθμη λειτουργία των 2 φυτωρίων (Γρηγορίου Ε΄ και Διαγοριδών) με 

προγραμματισμό δημιουργίας νέων φυτών αλλά και συντήρηση των 

υπαρχόντων για κάλυψη των αναγκών φύτευσης της υπηρεσίας μας αλλά και 

την κάλυψη των αναγκών φύτευσης των υπόλοιπων δημοτικών ενοτήτων, 

εκκλησιών και σχολείων. Στο φυτώριο Γρηγορίου Ε΄ διατηρούνται γύρω στα 

14.000 φυτά ενώ ανά έτος παράγονται 4.500 φυτά δέντρων και θάμνων από 

μόσχευμα και 3.592 εποχιακά. Στο φυτώριο Διαγοριδών διατηρούνται γύρω 

στα 5.500 φυτά ενώ ανά έτος παράγονται 2.000 μοσχεύματα δέντρων και 

θάμνων. 

 Η υπηρεσία μας απασχολεί άτομα για κοινωφελή εργασία εισαγγελίας που 

συνεπάγει παρακολούθηση παρουσιολογίων και μηνιαία ενημέρωση προς 

κάθε αρμόδια εισαγγελία.                                                                    
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ΔΕΣ ΡΟΔΑ 
 

Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Έσοδα - Έξοδα 2016 

 Έσοδα   3.753.895,79 € 

 Έξοδα   3.380.173,74 € 

 Κέρδη χρήσης   372.722,05 € 

 

Έσοδα – Έξοδα 2017 

 Έσοδα   3.790.659,46 € 

 Έξοδα   3.292.643,47 € 

 Κέρδη χρήσης   498.015,99 € 

 

Ρύθμιση Over Daft δανείου  

 Αρχικό ποσό   536.000,00 € 

 Συνολικές καταβολές   158.296,03 € 

 Υπόλοιπο την 31/12/2017   377.703,97 € 

 

Ρύθμιση Ασφαλιστικών εισφορών ΙΚΑ 

 Αρχικό ποσό   1.247.674,50 (έτος 2015) 

 Συνολικές καταβολές έτους 2016 : 524.271,46 € 

 Συνολικές καταβολές έτους 2017  : 302.038,04 € 

 Υπόλοιπο την 31/12/2017  :  421.365,00 € 

 

Β. ΑΓΟΡΕΣ – ΔΡΑΣΕΙΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

2016 

 Διενέργεια  διαγωνισμού για την αγορά τριών μεταχειρισμένων λεωφορείων  

 Αγορά μηχανημάτων για την έκδοση εισιτηρίου εντός του λεωφορείου 

 Επισκευή του συνόλου των οχημάτων της επιχείρησης και όχι ενοικίαση 

οχημάτων  

 Πρόσληψη 50 υπαλλήλων με σύμβαση ορισμένου χρόνου 8 μηνών για την 

κάλυψη των αναγκών της επιχείρησης 

 Μεταφορά 2.200 μαθητών από και προς τα σχολεία κάθε μέρα 
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 Έκδοση 140 δελτίων δωρεάν μετακίνησης σε πολίτες που ανήκουν σε ειδικές 

κατηγορίες (άποροι, μακροχρόνια άνεργοι, ΑΜΕΑ, ΟΚΑΝΑ κτλ)  στα 

πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής και του κοινωφελούς σκοπού της 

επιχείρησης. 

 Συμμετοχή δωρεάν σε συνέδρια και εκδηλώσεις του Δήμου καθώς και 

πολιτιστικών συλλόγων της Ρόδου 

 

2017 

 Διενέργεια διαγωνισμού για την αγορά και τοποθέτηση 78 νέων στεγάστρων 

με ενσωματωμένες ηλεκτρονικές πινακίδες (θα τοποθετηθούν έως τις 30 

Μαρτίου 2018)  

 Παραλαβή τριών  μεταχειρισμένων αστικών λεωφορείων  

 Χρυσό βραβείο Best City Awards για το project των έξυπνων στάσεων 

 Εκποίηση με δημόσιο ανοικτό πλειοδοτικό διαγωνισμό δέκα 

αποχαρακτηρισμένων παλαιών λεωφορείων 

 Πλήθος επισκευών και συντηρήσεων του συνόλου του στόλου της 

επιχείρησης 

 Πρόσληψη 50 υπαλλήλων με σύμβαση ορισμένου χρόνου 8 μηνών για την 

κάλυψη των αναγκών της επιχείρησης 

 Μεταφορά 2.200 μαθητών από και προς τα σχολεία. 

 Έκδοση 140 δελτίων δωρεάν μετακίνησης σε πολίτες που ανήκουν σε ειδικές 

κατηγορίες, στα πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής και του κοινωφελούς 

σκοπού της επιχείρησης. 

 Συμμετοχή δωρεάν σε συνέδρια και εκδηλώσεις του Δήμου καθώς 

πολιτιστικών συλλόγων της Ρόδου. 

 Καταθέσαμε πρόταση στο Ειδικό Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου 

προϋπολογισμού  €775.000 για την προμήθεια 6 ηλεκτροκίνητων λεωφορείων 

και άλλων οχημάτων. 

 

Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 2018 

 Διενέργεια ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού με την διαδικασία Leasing για την 

αγορά δέκα καινούργιων λεωφορείων 

 Αγορά τουλάχιστον δύο μεταχειρισμένων λεωφορείων για την άμεση κάλυψη 

των αναγκών που θα προκύψουν κατά τους θερινούς μήνες 

 Αγορά μικρών λεωφορείων για την εξυπηρέτηση των περιφερειακών χώρων 

στάθμευσης του Δήμου Ρόδου 

 Αγορά νέων στεγάστρων αλλά και συντήρηση των υφισταμένων     



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

45 
 

 Αλλαγή του συνόλου των δρομολογίων της πόλης Ρόδου ώστε να καλυφθούν 

όσο το δυνατόν περισσότερες περιοχές αλλά και να εναρμονιστούν τα 

δρομολόγια με την νέα κυκλοφοριακή μελέτη που θα εφαρμόσει ο Δήμος 

Ρόδου 

 Διενέργεια διαγωνισμού για την εγκατάσταση συστήματος έκδοσης 

ηλεκτρονικού εισιτηρίου. 

 Λειτουργία του συστήματος της τηλεματικής για την πληροφόρηση του 

επιβατικού κοινού. 
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ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
 Επικαιροποιήσαμε ολοκληρωμένο Σχέδιο Εκτάκτων Αναγκών με σκοπό την 

αποτελεσματικότερη επιχειρησιακή ετοιμότητα των Υπηρεσιών του Δήμου 

που σε συνεργασία με τους αρμόδιους κρατικούς φορείς και πιστοποιημένους 

Εθελοντές θα μπορεί να δρα αποτελεσματικά προς όφελος της τοπικής 

κοινωνίας. 

 Διαχειριστούμε τις συνέπειες στις πληγείσες από πλημμύρες και πυρκαγιές 

περιοχές μειώνοντας τα καταστροφικά αποτελέσματα από αυτές και 

προχωρήσαμε στην υλοποίηση των απαραίτητων έργων για την 

αποκατάσταση των ζημιών. 

 Συντάξαμε μελέτες για τον καθαρισμό ρεμάτων των Δ.Ε. συνολικού 

προϋπολογισμού 20.000€ και την μίσθωση μηχανημάτων για τον καθαρισμό 

ΧΑΔΑ και τη βελτίωση της δασικής οδοποιίας συνολικού ποσού 40.000€. 

 Διοργανώσαμε στην Ρόδο τις εργασίες του εφαρμοσμένου σεμιναρίου 

CRISIS-MED στα πλαίσια του 6ου και 7ου Διεθνούς Συνεδρίου «Διαχείριση 

Θυμάτων Καταστροφών» με στόχο την πρακτική άσκηση των συμμετεχόντων 

υπό πραγματικές συνθήκες σε συμβάντα που απαιτούν ετοιμότητα και 

συνεργατικότητα μεταξύ όλων των μελών της αλυσίδας αντιμετώπισης 

κρίσεων, από την άμεση επέμβαση μέχρι τη διάσωση και την περίθαλψη. 

 Συμμετέχουμε στο ερευνητικό πακέτο έργων Horizon 2020 της Ε.Ε με την 

πράξη IN-PREP προϋπολογισμού 300.000€ με στόχο τη δημιουργία 

καινοτόμας ψηφιακής για την αντιμετώπιση καταστροφών-κρίσεων σε 

διακρατικό επίπεδο. 

 Συμμετέχουμε σε συνέδρια (NEARTOWARN,SAFE GREECE), συναντήσεις 

εργασίας (Aegean Sea Tsunami Workshop) και πραγματοποιούμε διαλέξεις, 

ημερίδες για την ενημέρωση των πολιτών, μαθητών, εθελοντών και 

προσωπικού του Δήμου πάνω σε θέματα αντιμετώπισης Κινδύνων. 

 Εκπονήσαμε ειδικές μελέτες προμήθειας ειδών υλικών πυρόσβεσης και 

πυροπροστασίας οι οποίες απορρόφησαν μέσω ειδικής χρηματοδότησης 

ΣΑΤΑ στη διετία το ποσό των 125.000€ για την ενίσχυση των εθελοντικών 

οργανώσεων εγγεγραμμένων στο μητρώο της ΓΤΗΣ. 

 Προχωρήσαμε στην Προμήθεια Υλικών Σήμανσης χώρων καταφυγής 

προϋπολογισμού 68.991€ 

 

Στους  πίνακες που ακολουθούν, παρουσιάζεται κατανομή του ποσού των 258.000 € 

κάθε έτους στο Δήμο Ρόδου για την κάλυψη δράσεων Πυροπροστασίας. Το ποσό 

αυτό είναι προϋπολογισμένο και αναλυτικά ειδικεύεται στον παρακάτω πίνακα ως 

εξής: 
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Σύνταξη προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. 

Α/Α Τίτλος Εξόδου Ποσό Εγγραφής 

1. Προμήθεια ειδικού οχήματος (κινητό κέντρο 

επιχειρήσεων)για την πυροπροστασία του Δ.ΡΟΔΟΥ 

(σε εξέλιξη) 

85.100€ 

2. Προμήθεια ασύρματου δικτύου ραδιοεπικοινωνιών για 

την κάλυψη των αναγκών της πολίτικης προστασίας 

(ολοκληρώθηκε) 

53.100€ 

 

Απορ.15.000€ 

3. Προμήθεια ειδών & υλικών πυρόσβεσης και 

πυροπροστασίας (ολοκληρώθηκε) 

70.000€ 

4. Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου  για την αποκατάσταση 

των ζημιών που προκάλεσε η πυρκαγιά της 18ης 

Ιουνίου (Δ.Ε ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ & Δ.Ε ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ) 

(πραγματοποιήθηκε) 

49.000€ 

 

 

Απορ.40.000€ 

                                                                            Σύνολο:  257.200€ 

Σύνταξη προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 

Α/Α Τίτλος Εξόδου Ποσό Εγγραφής 

1. Προμήθεια ειδών & υλικών πυρόσβεσης και 

πυροπροστασίας. (ολοκληρώθηκε) 

58.000€  

2. Επιχορήγηση εθελοντικών οργανώσεων για κάλυψη 

δράσεων πυροπροστασίας από τα έσοδα της πολιτικής 

προστασίας 2017 (σε εξέλιξη) 

5.000€ 

3. Συντήρηση συστήματος ασύρματης και κινητής 

τηλεφωνίας (ολοκληρώθηκε) 

4.000€ 

4. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για 

εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές 

πρόσθετες αμοιβές για προσωπικό πολιτικής 

προστασίας (σε εξέλιξη) 

1.000€ 

5. Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για 

εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές 

πρόσθετες αμοιβές για προσωπικό πολιτικής 

προστασίας (σε εξέλιξη) 

1.000€ 

6. Μίσθωση Μηχανημάτων για τον καθαρισμό ΧΑΔΑ 

στη Δ.Ε ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ (σε εξέλιξη) 

20.000€ 

7. Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου  για τον καθαρισμό 

ρεμάτων (Δ.Ε ΡΟΔΟΥ & Δ.Ε ΙΑΛΥΣΟΥ) (σε 

εξέλιξη) 

20.000€ 

8. Μίσθωση Μηχανημάτων για τον καθαρισμό ΧΑΔΑ 

στη Δ.Ε Αρχαγγέλου (σε εξέλιξη) 

20.000€ 

                                                                                                 Σύνολο:   129.000€ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ 

- 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ 
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Εικόνα 10 Ανανέωση Στόλου Δ/νσης Καθαριότητας 

 

Εικόνα 11 Προμήθεια Νέου Σάρωθρου αντιρρυπαντικής τεχνολογίας 
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Εικόνα 12 Προμήθεια νέων κάδων και υλοποίηση ανακύκλωσης 

 

Εικόνα 13 Λειτουργία Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

51 
 

 

Εικόνα 14 Δράση προώθησης της ανακύκλωσης 

 

Εικόνα 15 Βελτίωση Αστικού Περιβάλλοντος 

 

Εικόνα 16 Καθαρισμός Νεώριου 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

52 
 

 

Εικόνα 17 Υλοποίηση προγράμματος οικιακής κομποστοποίησης 
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ΕΡΓΑ – ΥΠΟΔΟΜΕΣ - ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ 
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Στους σημαντικότερους σκοπούς, αρμοδιότητες του Δήμου είναι η βελτίωση της 

καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής του πολίτη, η αναβάθμιση της εικόνας του 

νησιού, τα έργα υποδομών, η αναπτυξιακή πολιτική, η προστασία του περιβάλλοντος 

και η αειφορία.  

Όλα τα ανωτέρω περιλαμβάνονται στον στρατηγικό σχεδιασμό του Δήμου, και 

απαραίτητη προϋπόθεση για να επιτευχθούν είναι η εκτέλεση έργων τεχνικού 

χαρακτήρα. 

Ο Δήμος Ρόδου όπως και όλοι οι δήμοι της χώρας τα έτη 2016 και 2017 βίωσε 

πρωτοφανείς καταστάσεις, με το δραστικό περιορισμό της κεντρικής 

χρηματοδότησης, και με τις συνεχείς αλλαγές του θεσμικού πλαισίου όσον αφορά τις 

διαδικασίες για τις δημοπρατήσεις και τις αναθέσεις έργων.  Οι διαδοχικές αλλαγές 

στους συντελεστές ΦΠΑ, ο ν. 4412/2016 ο οποίος ουσιαστικά επέβαλε μια οχτάμηνη 

παύση σε όλους τους διαγωνισμούς του δημοσίου, αλλά και ο νέος νόμος για τους 

ηλεκτρονικούς διαγωνισμούς ν. 4482/17 ο οποίος οδήγησε για άλλη μια φορά σε 

πολύμηνες καθυστερήσεις, είχαν ως αποτέλεσμα να περιοριστεί ελάχιστα ο χρόνος 

για την δημοπράτηση έτοιμων μελετών.  

 

Οι Υπηρεσίες μας παρόλα αυτά κατέβαλλαν τεράστιες προσπάθειες στοχεύοντας: 

1. Στην ολοκλήρωση εγκαίρως και επιτυχώς ήδη συμβασιοποιημένων έργων. 

2. Στη ολοκλήρωση παλαιότερων μελετών και την εκπόνηση νέων προκειμένου 

να ωριμάσει όσο το δυνατόν περισσότερα έργα. 

3. Την εκτέλεση νέων έργων. 

4. Την εξεύρεση πόρων από χρηματοδοτικά προγράμματα. Ο Δήμος Ρόδου 

δήλωσε «παρών» σε κάθε πρόσκληση περιφερειακού ή τομεακού 

προγράμματος με κατάθεση πλήρους φακέλου εξασφαλίζοντας έως τώρα 

πέραν των €12.000.000 για έργα αναπτυξιακού χαρακτήρα. 

 

Πετύχαμε καίριες και καθοριστικές παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση της 

καθημερινότητας και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής του πολίτη: 

 Δημοπρατήσαμε 17 νέα έργα Π/Υ €2.033.700 το 2016 και 21 νέα έργα Π/Υ 

€3.484.205 το 2017. 

 Συμβασιοποιήσαμε 42 έργα συνολικού ποσού σύμβασης €2.714.445,74 το 

2016 και 41 έργα συνολικού ποσού σύμβασης €2.560.772,04. 

 Προχωρήσαμε στην σύνταξη 28 μελετών Π/Υ €8.042.141,05 το 2016 και 14 

μελέτες €Π/Υ 4.376.300. 

 Ολοκληρώσαμε το Κέντρο Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών συνολικού 

Π/Υ €2.901.661,75. 

 Στη διετία αυτή εντάξαμε και δημοπρατήσαμε το έργο αποκατάστασης της 

Βίλας Ακάβη Π/Υ €1.397.100. 
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 Πετύχαμε μέσω ΕΣΠΑ χρηματοδότηση 560.000 ευρώ για την πραγμάτωση 

παρεμβάσεων στο Πάρκο Ροδίνι, καθώς και 650.000 ευρώ για την συντήρηση, 

αναβάθμιση και προστασία της Κοιλάδας των Πεταλουδών. 

 Με ενέργειες της δημοτικής αρχής παραχωρήθηκε κατά κυριότητα στο Δήμο 

η Ροδιακή Έπαυλη. Ταυτόχρονα καταθέσαμε φάκελο στο Ειδικό Αναπτυξιακό 

Πρόγραμμα για την αποκατάσταση τόσο του κτιρίου όσο και του 

περιβάλλοντος χώρου Π/Υ €3.500.000. 

 Ο Δήμος Ρόδου, το Λιμενικό Ταμείο, και ο ΡΟΔΑ κατέθεσε στο Ειδικό 

Πρόγραμμα Νοτίου Αιγαίου πέντε προτάσεις συνολικού Π/Υ €9.025.000 

 Αξιοποιούμε τις δυνατότητες που μας δίνει το χρηματοδοτικό εργαλείο των 

ΣΔΙΤ για την ανέγερση 11 νέων βιοκλιματικών σχολικών μονάδων και δυο 

κλειστών γυμναστηρίων προϋπολογισμού  €26εκ., την εγκατάσταση 30χιλ 

λαμπτήρων LED σε όλο το νησί προϋπολογισμού €10εκ., καθώς και για την 

ανέγερση σύγχρονης ολοκληρωμένης Μονάδας Επεξεργασίας Απορριμμάτων 

προϋπολογισμού €37εκ. 

 Εκπονήσαμε Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της πρώην βιομηχανικής 

ζώνης ΚΟΒΑ, και το εντάξαμε μέσω ΕΣΠΑ σε πρόγραμμα χρηματοδότησης 

Ολοκληρωμένης Χωρικής Επέμβασης προϋπολογισμού €5.000.000 με 

δυνατότητα περαιτέρω μόχλευσης πολλαπλάσιων ιδιωτικών κεφαλαίων για 

την ανάπτυξη της περιοχής. 

 Συμμετοχή και υλοποίηση εννέα έργων ευρωπαϊκών και διακρατικών 

προγραμμάτων συνολικού προϋπολογισμού €2.629.563,95 

 Με διεκδικήσεις μας αυξήθηκαν κατά 15% (€148.966,4) οι διαθέσιμες 

πιστώσεις των Α’ και Β’ Σχολικών Επιτροπών σε σχέση με τα παρελθόντα 

έτη, εξασφαλίζοντας επιπλέον πόρους για την εκτέλεση 75 συνολικά έργων 

μικρής κλίμακας στις σχολικές μονάδες του νησιού Π/Υ €642.373,97 

 Εγκρίθηκαν €60.000 από το Πράσινο Ταμείο για την εκπόνηση του Σχεδίου 

Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, το οποίο σε συνδυασμό με τη 

συγκοινωνιακή μελέτη των Τεχνικών Υπηρεσιών, και τη δημιουργία νέων 

χώρων στάθμευσης περιμετρικά του κέντρου, θα οδηγήσει στη λύση του 

χρόνιου κυκλοφοριακού προβλήματος που αντιμετωπίζει η πόλη. 

 Για πρώτη φορά διεξήχθη διεθνής αρχιτεκτονικός διαγωνισμός για την 

ανάπλαση της πλατείας Χαρίτου (100 χουρμαδιές). 

 

Στον τομέα της ύδρευσης-αποχέτευσης και άρδευσης 

 Προχωρήσαμε στην ολοκλήρωση των μελετών και σταδιακά 

συμβασιοποιούμε τα ανταποδοτικά έργα ύδρευσης, αποχέτευσης και 

άρδευσης της ΔΕΗ στην Νότια Ρόδο προϋπολογισμού 4.300.000€.  



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

56 
 

 Ολοκληρώσαμε έργα ύδρευσης, αποχέτευσης και όμβριων υδάτων αξίας 

1.500.000€ ενώ έχουμε προγραμματίσει και είναι υπό εκτέλεση έργα αξίας 

3.500.000€ από ιδίους πόρους. Επιπρόσθετα έχουμε πετύχει χρηματοδότηση 

1.400.000€ για νέα έργα επέκτασης δικτύων ύδρευσης στην Νότια Ρόδο, 

Κολύμπια και 1.800.000 € για επέκταση των συστημάτων τηλεελέγχου, 

τηλεχειρισμού και διαχείρισης των διαρροών μέσω άλλων χρηματοδοτικών 

εργαλείων. Τέλος για την  αντιμετώπιση της λειψυδρίας και υφαλμύρινσης 

στην Νότια Ρόδου εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση 3.900.000 € μέσω του ΠΔΕ. 

 Αναβαθμίζουμε και αντικαθιστούμε τον παλαιωμένο μηχανολογικό εξοπλισμό 

της ΕΕΛ Ρόδου αξίας 1.600.000€. 

 Ολοκληρώσαμε την αναβάθμιση του Βιολογικού στην Λίνδο, θέσαμε σε 

λειτουργία μικρούς Βιολογικούς του νησιού και επικαιροποιήσαμε την μελέτη 

και την μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Βιολογικού της 

Λάρδου. 

 Ολοκληρώσαμε το διαχειριστικό σχέδιο (masterplan) αποχέτευσης και 

χωροθέτησης Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων με το οποίο 

μελετήθηκαν οι παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στο σύνολο του νησιού για 

την αποχέτευση του ενιαίου Δήμου Ρόδου με στόχο να δρομολογήσουμε την 

λύση ενός τεράστιου προβλήματος που παραμένει άλυτο επί δεκαετίες τόσο 

στις ΔΕ Αφάντου-Αρχαγγέλου όσο και σε άλλες ΔΕ. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
2016 

  
 

Εργα 

προϋπολογισμος δημοπρατημένων έργων 

ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΠΝΑ 
Χορηγία 

ΔΕΗ 

ι.π. (έσοδα 

εκποίησης 

ακιν.) 

ι.π. (τέλος 

αναν. πηγών 

ενέργειας) 

ι.π ΣΑΤΑ σύνολο 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ 3     81.180,00 234.000,00       150.100,00 465.280,00 

ΝΕΑ 17   435.000,00   0,00     589.000,00 1.009.700,00 2.033.700,00 

ΣΥΝΟΛΟ 20 0,00 435.000,00 81.180,00 234.000,00 0,00 0,00 589.000,00 1.159.800,00 2.498.980,00 

 

Έργα Συμβασιοποιημένα 
 

 Με διαγωνισμό Με απευθείας ανάθεση 

Σύνολο έργων 

Συνολικός Π/Υ 

Συνολικό Ποσό Σύμβασης 

26 

4.620.636,39 

2.536.322,10 

16 

179.262,64 

178.123,64 

Μελέτες Έργων 

 Τεχνικού προγράμματος σε εξέλιξη (εκτός 

δημοπρατημένων και συμβασιοποιημένων) 

Εκτός Τεχνικού Προγράμματος (για ένταξη) 

Σύνολο έργων 

Συνολικός Π/Υ 

25 

3.004.181,50 

3 

5.037.960 

 

Πιστοποιήσεις για το 2017: 3.923.953,14 
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2017 

  
 

Εργα 

προϋπολογισμος δημοπρατημένων έργων 

ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΠΝΑ 
Χορηγία 

ΔΕΗ 

ι.π. (έσοδα 

εκποίησης 

ακιν.) 

ι.π. (τέλος 

αναν. πηγών 

ενέργειας) 

ι.π ΣΑΤΑ σύνολο 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ 16    122.922 1.219.400 234.000,00  193.720   870.000 186.900 2.826.942 

ΝΕΑ 21  1.910.000 180.250   0,00    60.000 442.265 891.690 3.484.205 

ΣΥΝΟΛΟ 37 1.910.000 303.172 1.219.400 234.000,00  193.720 60.000 1.312.265 1.078.590 6.311.147 

 

Έργα Συμβασιοποιημένα 
 

 Με διαγωνισμό Με απευθείας ανάθεση ΔΕΔΔΗΕ 

Σύνολο έργων 

Συνολικός Π/Υ 

Συνολικό Ποσό Σύμβασης 

25 

4.159.205 

2.007.810,34 

15 

103.367,69 

102.964,08 

1 

449.997,62 

449.997,62 

 

Μελέτες Έργων 

 Τεχνικού προγράμματος σε εξέλιξη (εκτός 

δημοπρατημένων και συμβασιοποιημένων) 

Εκτός Τεχνικού Προγράμματος (για ένταξη) 

Σύνολο έργων 

Συνολικός Π/Υ 

10 

2.019.300 

4 

2.357.000 

 

Πιστοποιήσεις για το 2017: 2.074.961,51 
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Αναλυτική Κατάσταση Έργων 

Έργα Δημοπρατημένα 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣ

Η 

1 ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 

ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 

234.000,00 ΧΟΡΗΓΙΑ ΔΕΗ 

2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΥ 

150.100,00 ΣΑΤΑ 

3 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 

81.180,00 ΠΡΟΓΡ. 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ 

ΠΝΑ 

4 ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΝΕΩΝ ΟΔΩΝ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 ΣΑΤΑ 19.000 & 

Ι.Π. 50.000 
5 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ 

2013 

330.000,00 ΠΔΕ 

6 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΛΗΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

131.900,00 ΣΑΤΑ 

7 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 131.900,00 ΣΑΤΑ 

8 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΜΕ ΝΕΑΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΜΒΟΥΣ ΜΕ 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ 

40.000,00 ΣΑΤΑ 

9 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΟΔΙΚΟ 

ΔΙΚΤΥΟ 

30.000,00 ΣΑΤΑ 

10 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 

ΙΣΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

25.000,00 ΣΑΤΑ 

11 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΥΚΛΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΡΙΝΑΣ (ΟΔΟΙ ΜΑΥΡΟΥ - 

ΤΗΛΙΑΚΟΥ) 

139.900,00 ΣΑΤΑ 

12 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΛΟΥΚΑ - ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗ 

69.000,00 ΣΑΤΑ 

13 ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΟΔΟΥ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΛΟΓΩ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 

ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 

2013 

105.000,00 ΠΔΕ 

14 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΥΒΟΛΙΘΩΝ ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 ΣΑΤΑ 

15 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΥΒΟΛΙΘΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 ΣΑΤΑ 

16 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ   

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ 

ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

135.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

17 ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ Μ. ΚΑΒΑΡΙΝΟΥ 

130.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

18 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

100.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

19 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 74.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

20 ΝΕΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

385.000,00 ΣΑΤΑ 285.000 & 

Ι.Π. 100.000 

ΣΥΝΟΛ  2.498.980  
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Ο 

 

Έργα συμβασιοποιημένα - με διαγωνισμό 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΜΕΤΑ 

ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 28/01/2011 - Β’ ΦΑΣΗ 

432.435,69 282.662,45 

2 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Χ.Α.Δ.Α. ΣΤΗ ΘΕΣΗ 

ΦΩΤΗ ΛΕΙΒΑΔΙ ΤΗΣ Δ.Ε. ΚΑΜΕΙΡΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

480.000,00 203.186,33 

3 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΙΣ 22/11/2013, 25/11/2013 

ΚΑΙ 4/12/2013 ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ( ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗ Δ.Ε. 

ΑΦΑΝΤΟΥ) 

412.612,00 238.284,04 

4 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΙΣ 22/11/2013, 25/11/2013 

ΚΑΙ 4/12/2013 ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ( ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗ Δ.Ε. 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ) 

313.000,00 193.325,87 

5 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 

ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΙΣ 22/11/2013, 25/11/2013 

ΚΑΙ 4/12/2013 ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ( ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗ Δ.Ε. 

ΚΑΜΕΙΡΟΥ) 

174.223,00 103.943,84 

6 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΥ 

150.100,00 71.120,55 

7 ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 28/1/2011 ΚΑΙ 

ΕΠΙΔΕΙΝΩΘΗΚΑΝ ΜΕΤΑ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 

ΤΗΣ 30/12/2012 

500.000,00 328.181,33 

8 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 

ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 

81.180,00 44.897,67 

9 ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΝΕΩΝ ΟΔΩΝ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 35.300,93 

10 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 

ΤΟΥ 2013 

330.000,00 141.954,00 

11 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΛΗΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

131.900,00 71.155,09 

12 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 131.900,00 83.651,06 

13 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΜΕ 

ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΜΒΟΥΣ ΜΕ 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ 

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ 

40.000,00 16.936,58 

14 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΟΔΙΚΟ 

ΔΙΚΤΥΟ 

30.000,00 14.475,82 
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15 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ 

ΙΣΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

25.000,00 11.536,85 

16 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΥΚΛΙΚΟΥ ΚΟΜΒΟΥ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΡΙΝΑΣ (ΟΔΟΙ 

ΜΑΥΡΟΥ - ΤΗΛΙΑΚΟΥ) 

139.900,00 73.258,63 

17 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΟΥΚΑ - ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗ 

69.000,00 32.693,65 

18 ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΟΔΟΥ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΛΟΓΩ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 

ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ 2013 

105.000,00 48.721,76 

19 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΥΒΟΛΙΘΩΝ ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 36.239,00 

20 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΥΒΟΛΙΘΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

69.000,00 32.693,65 

21 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΧΩΡΟΥ 

73.795,70 71.581,82 

22 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ 

ΧΩΡΟΥ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 

ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΘΑΙΡΕΘΕΝΤΩΝ 

ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

69.590,00 72.313,62 

23 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ   

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΙΚΤΥΑ 

ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

135.000,00 59.213,17 

24 ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ Μ. ΚΑΒΑΡΙΝΟΥ 

130.000,00 60.933,75 

25 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 74.000,00 38.935,94 

26 ΝΕΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΝΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

385.000,00 169.124,70 

ΣΥΝΟΛΟ 4.620.636,39 2.536.322,10 

    

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ   

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ 

ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΕ ΤΟ 

ΚΑΡΝΑΓΙΟ 

11.900,00 11.900,00 

2 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΟΜΒΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

11.900,00 11.900,00 

3 ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 

11.811,08 11.811,08 

4 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΙΑΛΥΣΟΥ 

7.700,00 7.700,00 

5 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΟΜΒΟΥ ΕΙΣΟΔΟΥ-

ΕΞΟΔΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΡΝΑΓΙΟ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

12.605,00 12.605,00 
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6 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

12.577,56 12.577,56 

7 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΟΔΟΥ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

12.599,00 12.599,00 

8 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΗ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΜΑ  ΣΤΗΝ Δ.Ε 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

10.000,00 10.000,00 

9 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΤΗΣ Δ.Κ 

ΠΥΛΩΝΑΣ 

12.600,00 12.600,00 

10 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΝΕΤΩΝ ΣΕ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ Δ.Ε. Ν. 

ΡΟΔΟΥ 

12.290,00 12.290,00 

11 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΝΕΤΩΝ ΣΕ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΣΤΗΝ Δ.Ε. 

ΛΙΝΔΙΩΝ 

12.290,00 12.290,00 

12 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ 

ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΟΘΙΑΡΙΚΑ 

ΛΑΡΔΟΥ 

12.291,00 12.291,00 

13 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -ΕΠΙΣΚΕΥΗ  ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ 

ΓΗΠΕΔΟΥ ΨΙΝΘΟΥ 

12.300,00 12.300,00 

14 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΓΕΜΠΩΛΟΣ – ΛΑΕΡΜΑ 

12.299,00 12.299,00 

15 ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΣΤΙΔΑΣ 

2.961,00 2.961,00 

16 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΟΡΩΝΗΣ 

ΡΟΔΟΥ 

10.000,00 10.000,00 

  178.123,64 178.123,64 

 

Μελέτες Έργων 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Υ 

1 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΠΑΡΚΑ-

ΠΑΡΤΕΡΙΑ-ΝΗΣΙΔΕΣ 
33.000,00 

2 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
25.000,00 

3 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ 

Δ.Κ. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 
11.900,00 

4 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 150.000,00 

5 ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 1.145.000,00 

6 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΡΙΨΕΩΝ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ 
30.000,00 

7 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. ΣΟΥΛΑ ΣΤΟ ∆.∆. ΣΟΡΩΝΗΣ 
327.927,00 
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8 

ΝΕΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

330.000,00 

9 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΥΤΑ 
150.000,00 

10 ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΙΝΔΙΩΝ 60.000,00 

11 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΕΥΚΟΙ – ΛΙΝΔΟΥ 
12.291,00 

12 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 
15.000,00 

13 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 
15.000,00 

14 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΑΠΟ ΙΡΛΑΝΔΙΚΗ 

ΔΙΑΒΑΣΗ ΚΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΩΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΛΕΒΑΝΤΕ 

(Δ.Ε. ΑΦΑΝΤΟΥ) 

193.720,00 

15 
ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΧΩΡΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΕΣΑΝΑΓΡΟΥ 
74.400,00 

16 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 

ΤΗΣ Τ.Κ. ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 
7.191,75 

17 
ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΙΑΛΥΣΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ Δ.Κ. ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ 
7.191,75 

18 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΕ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΜΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ LED ΓΙΑ 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

12.700,00 

19 
ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Δ.Ε. 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
122.922,00 

20 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 
59.900,00 

21 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ 2011 

337.900,00 

22 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ 

ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΥ 
60.000,00 

23 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 48.200,00 

24 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΕΙΒΑΔΑ ΤΗΣ Δ.Κ. 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
32.865,00 

25 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 

ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

20.000,00 
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ΡΟΔΟΥ 

26 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ 

ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ 
50.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

3.332.108,50 

 

Μελέτες έργων εκτός τεχνικού προγράμματος (για ένταξη)  

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Υ 

1 
ΑΝΕΓΕΡΣΗ 2/Θ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

ΠΑΣΤΙΔΑΣ 
1.027.960,00 

2 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΣΚΙΝΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

2.100.000,00 

3 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΙΑΛΥΣΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

(Δημοπρατήθηκε και συμβασιοποιήθηκε το 2017) 

1.910.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

5.037.960,00 

 

2017 

Έργα δημοπρατημένα 

  Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

1 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ Δ.Ε. 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

122.922,00 ΠΔΕ 

2 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
1.145.000,00 

ΠΡΟΓΡ. ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΜΕ ΠΝΑ 

3 

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 

ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΕΣΑΝΑΓΡΟΥ 

74.400,00 
ΠΡΟΓΡ. ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΜΕ ΠΝΑ 

4 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ 

ΠΑΡΚΑ-ΠΑΡΤΕΡΙΑ-ΝΗΣΙΔΕΣ 

33.000,00 ΣΑΤΑ 2016 

5 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ 

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

25.000,00 ΣΑΤΑ 2016 
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6 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΗΤΙΚΑ 

69.000,00 ΣΑΤΑ 2016 

7 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

59.900,00 
ΣΑΤΑ 2016 

(σχολείων) 

8 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΑΠΟ 

ΙΡΛΑΝΔΙΚΗ ΔΙΑΒΑΣΗ 

ΚΟΛΥΜΠΙΩΝ ΕΩΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΛΕΒΑΝΤΕ 

(Δ.Ε. ΑΦΑΝΤΟΥ) 

193.720,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

(ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ  

ΕΚΠΟΙΗΣΗ) 

9 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
150.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

10 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΡΙΨΕΩΝ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ 

30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

11 

ΝΕΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

330.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

12 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

100.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

13 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΑΙ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΥΤΑ 

150.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

14 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΛΙΝΔΙΩΝ 

60.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

15 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ 

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

50.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

16 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 

ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 

234.000,00 ΧΟΡΗΓΙΑ ΔΕΗ 

17 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

131.900,00 ΣΑΤΑ (σχολείων) 

18 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
50.000,00 ΣΑΤΑ 
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19 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΝΤΟΣ 

ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

50.000,00 ΣΑΤΑ 

20 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΚΤΟΣ 

ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

50.000,00 ΣΑΤΑ 

21 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΣΕ 

ΚΟΜΒΟΥΣ ΜΕ ΦΩΤΕΙΝΗ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

50.000,00 ΣΑΤΑ 

22 

ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ (ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ 

ΣΧΕΔΙΟΥ) 

243.940,00 ΣΑΤΑ 

23 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
60.000,00 ΣΑΤΑ 

24 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 

74.400,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

25 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ 

ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 

15.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

26 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΗΣΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

15.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

27 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 

ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 

ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ 

ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ 

ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ 2011 

337.900,00 
ΠΔΕ 180.250 & 

ΣΑΤΑ 2016 157.650 

28 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ 

ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΓ. ΙΣΙΔΩΡΟΥ 

60.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

29 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
48.200,00 ΣΑΤΑ 2016 

30 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΕΙΒΑΔΑ ΤΗΣ Δ.Κ. 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

32.865,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

31 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ 

50.000,00 ΣΑΤΑ 2016 
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ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ 

32 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 

60.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

33 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ, ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΙΑΛΥΣΟΥ, 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

1.910.000,00 ΕΣΠΑ 2014-2020 

34 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΥ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΑΡΑΝΤΑΝΙΟΥ 

Δ.Κ. ΚΟΣΚΙΝΟΥ ΚΑΙ ΑΡΣΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 

ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.K. 

ΑΦΑΝΤΟΥ 

105.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

35 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΕΦΥΡΙΟΥ 

ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΗΤΑ 

Τ.Κ. ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 

30.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

36 
ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. 

ΑΡΧΙΠΟΛΗΣ 

60.000,00 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

(ΤΕΛΟΣ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ 

ΠΗΓΩΝ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ) 

37 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΟΥ 

ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γ. 

ΣΕΦΕΡΗ 

50.000,00 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

6.311.147,00 

  

Έργα συμβασιοποιημένα- με διαγωνισμό 

  

   
Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ 

ΠΟΣΟ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΠΑΡΚΑ-

ΠΑΡΤΕΡΙΑ-ΝΗΣΙΔΕΣ 
33.000,00 17.819,99 

2 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
25.000,00 23.750,00 

3 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΗΤΙΚΑ 
69.000,00 33.345,83 

4 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 
59.900,00 29.127,82 
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5 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 150.000,00 77.145,43 

6 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ 

ΧΩΡΟΥ ΡΙΨΕΩΝ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ 

30.000,00 21.549,40 

7 

ΝΕΕΣ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΩΝ 

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

330.000,00 142.179,55 

8 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 
100.000,00 49.389,76 

9 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΚΤΟΣ 

ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
100.000,00 38.311,31 

10 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΥΤΑ 
150.000,00 76.741,54 

11 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΛΙΝΔΙΩΝ 
60.000,00 27.023,64 

12 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 
50.000,00 27.476,85 

13 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
50.000,00 18.931,27 

14 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
50.000,00 18.431,27 

15 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ (ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ) 
243.940,00 236.621,45 

16 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 60.000,00 32.807,70 

17 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 

ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 
74.400,00 27.038,04 

18 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 
15.000,00 9.600,28 

19 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 
15.000,00 6.300,01 

20 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 

ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΗΣ 

ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΟΥ 2011 

337.900,00 162.192,01 

21 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 48.200,00 21.658,69 

22 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΕΙΒΑΔΑ ΤΗΣ 

Δ.Κ. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
32.865,00 16.432,44 
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23 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 
60.000,00 28.460,72 

24 

ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ, 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΙΑΛΥΣΟΥ, ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

1.910.000,00 816.413,72 

25 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΣΑΡΑΝΤΑΝΙΟΥ Δ.Κ. ΚΟΣΚΙΝΟΥ ΚΑΙ ΑΡΣΗ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.K. 

ΑΦΑΝΤΟΥ 

105.000,00 49.061,62 

Σύνολο 

 

4.159.205,00 2.007.810,34 

    

    Με απευθείας ανάθεση 

  Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΣΥΜΒΑΣΗ 

1 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΗΝ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Τ.Κ. ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 
7.270,00 7.270,00 

2 
ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΙΑΛΥΣΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ Δ.Κ. ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ 
7.270,00 7.270,00 

3 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΕ 

ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΜΕ 

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ LED ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

7.120,00 7.117,60 

4 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ 

ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε’ ΚΑΙ Ι. ΔΕΝΔΡΙΝΟΥ 

7.254,00 7.254,00 

5 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΟΜΒΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 

7.254,00 7.254,00 

6 ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΙΑΛΥΣΟΥ 7.191,75 7.191,75 

7 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΙΣΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
7.093,00 7.093,00 

8 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ 

(PILAR) ΓΙΑ ΔΙΚΤΥΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
7.199,00 7.199,00 

9 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ ΠΗΓΩΝ 6.993,60 6.993,60 

10 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΥΚΗ ΤΗΣ 

Δ.Κ. ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
4.234,60 4.234,60 

11 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ 1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 

5.477,74 5.477,74 
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ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 

12 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ 

ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ  ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΑΝΕΠΙΤΗΡΗΤΩΝ 

ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΣΑΟΥΤΙΑ 

7.270,00 6.944,00 

13 
ΑΝΤΙΚΕΡΑΥΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
7.270,00 7.200,00 

14 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΚΡΑΝΑΣ Δ.Ε. ΛΙΝΔΙΩΝ 

7.270,00 7.264,79 

15 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΚΑΒΑΡΙΝΟΥ 
7.200,00 7.200,00 

Σύνολο   103.367,69 102.964,08 

    

    ΔΕΔΔΗΕ 

  Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ ΣΥΜΒΑΣΗ 

1 
ΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΧΑΜΗΛΗΣ ΤΑΣΗΣ ΔΕΗ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 
449.997,62 449.997,62 

Σύνολο   449.997,62 449.997,62 

 

Μελέτες έργων τεχνικού προγράμματος σε εξέλιξη (εκτός των δημοπρατημένων 

και συμβασιοποιημένων)  

   Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ 

1 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 
131.000,00 

2 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ  

ΠΛΑΤΕΙΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΡΟΔΟΥ 
50.000,00 

3 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ  7ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΟ 

ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΩΣ ΤΟ 

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 

100.000,00 

4 

ΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΕΥΗ 

ΝΕΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΣ 

ΡΟΔΟΥ 

200.000,00 
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5 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 

ΟΔΩΝ ΣΤΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΡΟΔΟΥ  
300.000,00 

6 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 

ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ 

ΡΟΔΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 

ΤΟΥ 2013 

337.900,00 

7 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ 

ΣΤΕΓΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΟΔΟΥ ΒΕΡΓΙΝΑΣ 
110.000,00 

8 
ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ¨ΡΕΝΗ¨ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
676.000,00 

9 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ Δ.Κ. 

ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ Δ.Κ. ΠΑΣΤΙΔΑΣ 
40.000,00 

10 
ΣΗΜΑΝΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΤ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  ΚΑΙ Κ.Ο.Κ. 
74.400,00 

ΣΥΝΟΛΟ 2.019.300,00 

   

   Μελέτες έργων εκτός τεχνικού προγράμματος (για ένταξη )  

   Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ 

1 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΚΟΥ  ‘’ΡΟΔΙΝΙ’’ 560.000,00 

2 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
560.000,00 

3 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ   ΣΤΙΣ Τ.Κ 

ΔΙΜΥΛΙΑΣ -ΕΛΕΟΥΣΑΣ -ΠΛΑΤΑΝΙΩΝ -ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ -

ΣΑΛΑΚΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

609.000,00 

4 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ  ΣΤΗΝ Δ.Κ  

ΈΜΠΩΝΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Τ.Κ ΚΡΗΤΗΝΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ 

628.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ 2.357.000,00 
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Δ/ΝΣΗ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ 

ΜΝΗΜΕΙΩΝ 

 
2016 

Ως προς την εκτέλεση έργων με ανάθεση: 

Ολοκληρώνεται το φυσικό αντικείμενο έργων  προηγούμενων ετών όπως 

 Ολοκλήρωση - Αποκατάσταση κτιριακού συγκροτήματος Καλλιθέας Ρόδου , 

 Ολοκλήρωση επισκευών Ιερού Ναού Ταξιάρχη, 

 Διαμόρφωση Περιβάλλοντος χώρου παλαιού Σχολείου Παραδεισίου. 

 

Παράλληλα διενεργούνται και εγκρίνονται διαδικασίες προσωρινής και οριστικής 

παραλαβής συνολικά 10 έργων. 

Στα πλαίσια της αυτεπιστασίας: 

 Συνεχείς συντηρήσεις: πλακόστρωτων και χαλικόστρωτων οδών, παροχών και 

ηλεκτροφωτισμού Μ. Πόλης, ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων 

δημοτικών ακινήτων και υπηρεσιών,  σιντριβανιών Μ. Πόλης και 

Ευαγγελισμού.  

 Ηλεκτρολογική υποστήριξη όλων των υπαίθριων εκδηλώσεων στα όρια της 

Μ. Πόλης, παροχές μικροπωλητών.  

 Συντήρηση τοποθέτηση και  απομάκρυνση χριστουγεννιάτικου διακόσμου 

οδών Μ Πόλης. Καθαρισμός αγαλμάτων και  κτιρίων από γκράφιτι , 

ολοκλήρωση στερέωσης αγιογραφιών   Ιερού Ναού Ταξιάρχη. 

 Επισκευές και συντηρήσεις θερινού   Δημοτικού θεάτρου ΡΟΔΟΝ, 

Δημαρχιακού Μεγάρου, δημοτικών ακινήτων εντός και εκτός Μ. Πόλης.  

 Λειτουργία κέντρου ελέγχου πυλών πρόσβασης στην Μ. Πόλη και 

κοινοχρήστων ποδηλάτων. Έλεγχος κοινοχρήστων χώρων  

 Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος και του Προϋπολογισμού και 

εισαγωγή κωδικών έργων. 

 

Σύνταξη Μελετών, προκοστολόγιση, εγκρίσεις, σύνταξη τευχών δημοπράτησης 

 Δύο πρότυπων περιπτέρων στα διοικητικά όρια του Δήμου Ρόδου, έγκριση 

μελετών από αρμόδια συμβούλια και υπηρεσίες. 

 Συμμετοχή στην ολοκλήρωση των μελετών ανάπλασης του παραλιακού 

μετώπου και επέκταση του ξύλινου πεζόδρομου έως το νέο Λιμάνι. 

 Μελετών Αποκατάστασης βρεφονηπιακού σταθμού οδού Κισθηνίου Δήμου 

Ρόδου. Αρχιτεκτονική, στατική,  Ηλεκτρομηχανολογική μελέτη και μελέτη 
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εξοπλισμού σε συνεργασία με την αρμόδια Δ/νση Προσχολικής Αγωγής για 

την επαναλειτουργία του σταθμού . Σύνταξη φακέλου προς υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης. 

 «Αποκατάσταση στεγασμένης εξέδρας γηπέδου Διαγόρα» Η μελέτη 

περιλαμβάνει: Αντικατάσταση μόνωση δώματος, επισκευές επιχρισμάτων, 

χρωματισμούς. Το έργο χρηματοδοτήθηκε από τα αθλητικά σωματεία.  

 Μελέτη «Αποκατάσταση κτιρίων ΑΚΑΒΗ» Επικαιροποίηση των μελετών 

επισκευής και αποκατάστασης του κεντρικού νεοκλασικού κτιρίου, του 

βοηθητικού και του περιβάλλοντος χώρου, νέες μελέτες εξοπλισμού, έκδοση  

άδειας δόμησης  με αρ. 38/2016, σύνταξη φακέλου προς υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης  

 «Συντήρηση Νέας Αγοράς» Μελέτη αποκατάστασης  των βλαβών του 

στατικού φορέα  στις δύο κεντρικές σκάλες ανόδου εκατέρωθεν του τρούλου 

της Νέας Αγοράς 

 Μονώσεις Δημοτικών κτιρίων» Ανασύνταξη της μελέτης που αφορά την 

μόνωση του δώματος στον δεύτερο όροφο και του δώματος των περιμετρικών 

στοών της Νέας Αγοράς.  

 

Σύνταξη μελετών για την παροχή υπηρεσιών: 

  Για την ενίσχυση του ελέγχου των πυλών τους θερινούς μήνες(φύλαξη) 

  Για συντήρηση και ηλεκτρονική λειτουργία του συστήματος ελέγχου πυλών 

   Για την λειτουργία του δικτύου κοινοχρήστων ποδηλάτων 

 Υποβολή αιτήματος προς το Ταμείο Αρχαιολογικών Πόρων και 

Απαλλοτριώσεων  

 για την παραχώρηση στον Δήμο Ρόδου των ακινήτων που στεγάζουν τον 

παιδικό σταθμό της οδού Κισθηνίου, το Δημοτικό Ιατρείο της οδού Γαβαλά 

και το ΚΑΠΗ της οδού Μήνοως. Τα οποία τελικά παραχωρούνται στο Δήμο 

Ρόδου με υπουργικές αποφάσεις τον  Σεπτέμβριο του 2017.  

 Τεχνική υποστήριξη Δήμου Πάτμου. 

 

 

2017 

Σύνταξη Μελετών, προκοστολόγιση, εγκρίσεις, σύνταξη τευχών δημοπράτησης, 

δημοπράτηση και σε εξέλιξη εκτέλεσης τα έργα 

 Επισκευές και συντηρήσεις δημοτικών κτιρίων εκτός μες. Πόλης : 39.415,77  

 Επισκευές και συντηρήσεις δημοτικών κτιρίων στην μες. Πόλη : 33.330,75 € 

 Επισκευή,  αποκατάσταση  βλαβών, συντήρηση  των ακινήτων στα οποία 

λειτουργούν υπηρεσίες του Δήμου Ρόδου.   



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

74 
 

 Επισκευή πλακόστρωτων και χαλικόστρωτων οδών μ. πόλης:    28.000,10 €. 

Περιλαμβάνουν καθαιρέσεις πλακών και βοτσαλωτών, αποκατάσταση 

υποστρώματος, επανατοποθέτηση ή τοποθέτηση νέων πλακών και βότσαλων, 

αρμολογήματα   

  Συντήρηση νέας αγοράς : 23.657,25 €. Μελέτη αποκατάστασης  των βλαβών 

του στατικού φορέα  στις δύο κεντρικές σκάλες ανόδου της Νέας Αγοράς 

 

Δημοπρατήθηκαν 

 Μονώσεις Δημοτικών Κτιρίων 128.000,00 € μόνωση των δωμάτων της Νέας 

Αγοράς.  

 Συντήρηση και αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού τη μεσαιωνική πόλη ρόδου 

22.000,00  €. 

 

Σύνταξη Μελετών, προκοστολόγιση, εγκρίσεις, σύνταξη τευχών δημοπράτησης 

 Αποκατάσταση περιστύλιων νέας αγοράς – Ά φάση : 90.000,00 €. Αφορά 

στην εκτεταμένη επισκευή  του βορείου ανατολικού τμήματος του εσωτερικού 

περιστυλίου του κτιρίου της νέας Αγοράς.  

 Ανάδειξη παλαιού ιταλικού κτιρίου σε πολιτιστικό κέντρο Κατταβιάς. 

 420.000,00 €. Η μελέτη αφορά στην αποκατάσταση του κτηρίου με σκοπό τη 

μετατροπή του σε πολιτιστικό - εκθεσιακό κέντρο. Έκδοση βεβαίωσης 

προϋφισταμένου του ΄55 83/2016 και άδειας δόμησης 112/2017. 

 Αποκαταστάσεις στο δημοτικό στάδιο Διαγόρα - Α΄φάση, 50.000,00€ 

αποκατάσταση του ιστορικού περιβόλου του Σταδίου. 

 Επεμβάσεις στην ανατολική όψη δημαρχείου- «ΣΥΝΕΡΓΕΙΝ»  350.000,00 €. 

Θα πραγματοποιηθεί αντικατάσταση των κουφωμάτων   της ανατολικής   

όψης του Δημαρχείου, αποκατάσταση των διαβρωμένων οπλισμών, 

αποκατάσταση  των επενδύσεων  πωρόλιθου. 

 Αποκατάσταση οδοστρωμάτων οδού ιπποτών – πεζοδρομία 90.000,00€ 

ευθυγράμμιση και αδροποίηση των μαρμάρινων πλακών που συνθέτουν τα 

πεζοδρόμια. 

 Ολοκλήρωση όψεων εθνικού θέατρου 95.000,00 € ολοκλήρωση των εργασιών 

που Διακόπηκαν. 

 Επείγουσες εργασίες στο κτίριο βίλλα κορόνα 74.400,00 αντικατάσταση της 

προβληματικής στέγης του κτιρίου, καθαίρεση από εξειδικευμένο συνεργείο 

και κατασκευή νέας 

 Γεωτεχνική μελέτη έρευνα για τη ροδιακή έπαυλη 17.000,00 € αναγκαία 

έρευνα για την στατική αποκατάσταση του μνημείου 
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Σύνταξη Μελετών ,προκοστολόγιση, εγκρίσεις, σύνταξη τευχών δημοπράτησης για 

την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης 

 Ενεργειακή αναβάθμιση δημαρχιακού μεγάρου ρόδου   730.000,00 €  

o υποέργο 1 : Αντικατάσταση παλαιών παραθύρων, θυρών και 

κουφωμάτων τριών όψεων με νέα» και  

o υποέργο 2 : Mελέτη  εγκατάσταση κεντρικού συστήματος κλιματισμού 

, θέρμανσης /φωτισμού,  και λοιπών  Η/Μ μελετών του κτιρίου 

εκτιμώμενης αμοιβής  120.000,00 € 

 Αποκατάσταση κτηρίου ροδιακής έπαυλης και ανάπλαση κήπου :  

1.800.000,00 € δομική και μορφολογική αποκατάσταση του κτηρίου, με 

σκοπό την ανάδειξη της ιστορικής και αρχιτεκτονικής αξίας του ως μνημείο , 

και  1.700.000,00 € η ανάπλαση του κήπου  

 Δημιουργία  δικτύου  ΑΜΕΑ στην μεσαιωνική πόλη ρόδου 650.000 €,  

δυνατότητα πρόσβασης στους επισκέπτες με κινητικά προβλήματα  

 Αποκατάσταση εξωτερικών όψεων εθνικού θεάτρου 1.200.000,00€ 

υποβλήθηκε  στην Περιφέρεια  Νοτίου Αιγαίου προς υπογραφή 

προγραμματικής σύμβασης 

 

Σύνταξη Μελετών σε εξέλιξη, προκοστολόγιση, εγκρίσεις, 

 Αποκατάσταση ιστορικού δημοτικού κτιρίου στην Απολακκιά 160.000,00€ 

 Υπηρεσίες σύνταξης φακέλων και υποστήριξης διαδικασιών για το εθνικό 

θέατρο ρόδου. 

 Κατασκευή στεγάστρου και βελτίωση εγκαταστάσεων αθλοπαιδιών 

δημοτικού σταδίου Διαγόρας. 

 Συντήρηση κτιρίου πινακοθήκης. 

 Μελέτη πυροπροστασίας δημαρχιακού μεγάρου. 

 Διαμόρφωση πλατείας Λεωνίδα Ρόδιου. 

 Διαμόρφωση ανατολικού τμήματος πλατείας Αργυροκάστρου. 

 Προμήθεια ποδηλάτων για την επέκταση δικτύου κοινόχρηστων 

ενοικιαζόμενων ποδηλάτων. 

 Πολεοδομική μελέτη αναθεώρησης μ. πόλης. σε συνεργασία με την Δ/νση 

πολεοδομικού Σχεδιασμού και τον μελετητή. 
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Σύνταξη μελετών για την παροχή υπηρεσιών: 

  Για την ενίσχυση του ελέγχου των πυλών τους θερινούς μήνες. 

  Για συντήρηση και ηλεκτρονική λειτουργία του συστήματος ελέγχου πυλών. 

 Για την λειτουργία του δικτύου κοινοχρήστων ποδηλάτων. 

 

Στα πλαίσια της αυτεπιστασίας: 

 Συνεχείς συντηρήσεις: πλακόστρωτων και χαλικόστρωτων οδών, παροχών και 

ηλεκτροφωτισμού Μ. Πόλης, ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων διαφόρων 

δημοτικών ακινήτων και υπηρεσιών,  σιντριβανιών Μ. Πόλης και 

Ευαγγελισμού.  

 Ηλεκτρολογική υποστήριξη όλων των υπαίθριων εκδηλώσεων στα όρια της 

Μ. Πόλης, παροχές μικροπωλητών.  

 Συντήρηση τοποθέτηση και  απομάκρυνση χριστουγεννιάτικου διακόσμου 

οδών Μ Πόλης. Καθαρισμός αγαλμάτων και  κτιρίων από γκράφιτι. 

 Λειτουργία κέντρου ελέγχου πυλών πρόσβασης στην Μ. Πόλη και 

κοινοχρήστων ποδηλάτων.  

 Έλεγχος κοινοχρήστων χώρων. 

 Συντηρήσεις, μονώσεις δημοτικών ακινήτων. Επείγουσες επεμβάσεις σε 

κοινόχρηστους χώρους. 

 Αυτοψία και συστηματική καταγραφή ετοιμόρροπων ακινήτων 

αρχιτεκτονικών στοιχείων κλπ και αναγκαίων ενεργειών  στα όρια της Μ. 

Πόλης σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων προκειμένου να γίνουν 

επεμβάσεις για την ασφάλεια κατοίκων και επισκεπτών  

 Επισκευή  τμήματος ανατολικής όψης Δημαρχιακού Μεγάρου, 
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Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020 
A/

A 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΕΠΙΧ/ΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΟΡΩΝΗΣ 

ΡΟΔΟΥ  
103.682,40  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΝΟΤΙΟ 

ΑΙΓΑΙΟ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΙΑΛΥΣΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ    

2.110.000,00 

3 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ ΟΔΟΥ ΚΙΣΘΗΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

410.000,00 

4 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΣΚΙΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
2.200.000,00 

5 ΑΝΕΓΕΡΣΗ 2/ΘΕΣΙΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΑΣΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

1.043.060,00 

6 ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΣΒΑΑ) ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
4.928.000,00 

7 ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΕΞΥΠΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΟΔΗΓΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΡΟΔΟ 

170.250,00 

8 ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΟΛΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ 

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ 

295.244,00 

9 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΚΟΥ 

ΡΟΔΙΝΙ 
560.000,00 

10 ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ 

ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

700.000,00 

11 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ 

Δ.Κ. ΕΜΠΩΝΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Τ.Κ ΚΡΗΤΗΝΙΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΑΤΤΑΒΥΡΟΥ 

628.000,00 

12 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΣΤΙΣ Τ.Κ. 

ΔΙΜΥΛΙΑΣ-ΕΛΕΟΥΣΑΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΩΝ-

ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ-ΣΑΛΑΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

609.000,00 

13 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

682.000,00 

14 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ "ΡΕΝΗ"  

ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
676.000,00 
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15 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ "ΠΟΤΟΥ"  

ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
1.310.000,00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΝΟΤΙΟ 

ΑΙΓΑΙΟ 

16 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ "ΡΥΑΚΑ"  Τ.Κ. 

ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
691.920,00 

17 ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ 

ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΛΑΡΔΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

468.720,00 

18 ΚΗΦΗ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 323.226,28 

19 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

552.000,00 

20 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ  

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ , ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

195.000,00 

21 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ ΜΕ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ 
565.920,00 

22 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΚΑΒΗ 1.397.100,00 ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ

Ν ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

23 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΥ 

36.395.834,72 

24 ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΡΟΔΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

2.380.626,78 ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤ

ΙΚΟΤΗΤΑ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ

ΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙ

Α 

2014-2020 

25 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑΜΕΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

163.797,80 

 

 

 59.559.381,98  

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

2017-2020 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) 

1 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΡΟΔΙΑΚΗΣ 

ΕΠΑΥΛΗΣ   
3.500.000,00 

2 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΜΕΑ ΣΤΗ 

ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΠΟΛΗ ΡΟΔΟΥ 
650.000,00 
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3 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΥ 

ΜΕΓΑΡΟΥ ΡΟΔΟΥ  
850.000,00 

  5.000.000,00 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ 

ΑΞΟΝΑΣ 

1 ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ) 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

60.000,00 ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016 / 
ΑΣΤΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

2 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

386.974,24 ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ/ΑΣΤΙΚΗ 

ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ 2017 
  446.974,24  

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΠΔΕ) 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) 

1 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 

ΔΙΑΓΟΡΑ – Α΄ΦΑΣΗ 
50.000,00 

2 ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΨΕΥΔΟΡΟΦΗΣ ΒΕΝΕΤΟΚΛΕΙΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

100.000,00 

3 ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΑΦΑΝΤΟΥ 
40.100,00 

  190.100,00 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ- ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1 ΕΥ-ΚΙΝΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 

ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΓΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

423.300,00 Interreg Ελλάδα-Κύπρος 

2 ΣΥΝΕΡΓΕΙΝ/ ΣΥΝεργασία για την 

εξοικονόμηση ΕΝΕΡΓΕΙας σε 

Δημόσια κτίρια του ΔιασυΝοριακού 

Τόξου Ελλάδας Κύπρου 

399.890,00 Interreg Ελλάδα-Κύπρος 
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3 ΑCUA / Συστήματα Αυτόνομης 

Οικιακής Κομποστοποίησης σε 

Αστικό Περιβάλλον  

200.000,00 Interreg Ελλάδα-Κύπρος 

4  MOTIVATE Promoting citizens’ 

active involvement in the 

development of Sustainable Travel 

Plans in Med Cities with Seasonal 

Demand 

177.950,00 Interreg Med 

5 BLUEISLANDS/Seasonal varition of 

waste as effect of tourism 

BLUEISLANDS 

224.684,40 Interreg Med 

6 VISITS4U 13.261,00 COSME 

7 IN PREP An INtegrated next 

generation PREParedness programme 

for improving effective inter-

organisational response capacity in 

complex environments of disasters 

and causes of crises”  

316.500,00 HORIZON 

8 Snapshot from the borders – Small 

towns facing the global challenges of 

Agenda 2030 

153.810,00 DEAR 

9 Αποκεντρωμένες προμήθειες 

τροφίμων και βασικής υλικής 

συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και 

παροχή συνοδευτικών μέτρων  

720.168,55 ΤΕΒΑ 

  2.629.563,95  

 
ΕΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020 

A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ  
103.682,40 ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 

2 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΙΑΛΥΣΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ    

2.110.000,00 

3 ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ 

ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΣΒΑΑ) 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

4.928.000,00 

4 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΠΑΡΚΟΥ ΡΟΔΙΝΙ 
560.000,00 

5 ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ 

ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ 

ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

605.906,00 

6 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ 

"ΡΕΝΗ"  ΦΑΛΗΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

676.000,00 

7 ΚΗΦΗ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 323.226,28 
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8 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΞΕΝΩΝΑ 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ, ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

552.000,00 

9 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ  

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ , ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ 

195.000,00 

10 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ 
565.920,00 

11 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΑΚΑΒΗ 
1.397.100,00 ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 

 

 12.016.834,68  

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡAΞΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2007-2013 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2014-

2020 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) 

1 ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΕ 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΟΡΩΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΕΙΡΟΥ 

139.185,96 

2 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΕ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ, ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΤΗΣ 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ, ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΝΕΩΝ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 

195.591,48 

3 ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΩΝ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΡΟΔΟΥ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΑΤΑΒΥΡΟΥ 

4.095,00 

4 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ 
21.958,8 

  360.831,24 
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ΕΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ 

ΑΞΟΝΑΣ 

1 ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ) 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

60.000,00 ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ 
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2016 / 
ΑΣΤΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗ 
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 
ΕΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ - ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1 ΕΥ-ΚΙΝΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΓΙΑ 

ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

423.300,00 Interreg 

Ελλάδα-

Κύπρος 

2 ΣΥΝΕΡΓΕΙΝ/ ΣΥΝεργασία για την εξοικονόμηση 

ΕΝΕΡΓΕΙας σε Δημόσια κτίρια του Διασυνοριακού 

Τόξου Ελλάδας Κύπρου 

399.890,00 Interreg 

Ελλάδα-

Κύπρος 
3 ΑCUA / Συστήματα Αυτόνομης Οικιακής 

Κομποστοποίησης σε Αστικό Περιβάλλον  
200.000,00 Interreg 

Ελλάδα-

Κύπρος 
4  MOTIVATE Promoting citizens’ active involvement 

in the development of Sustainable Travel Plans in 

Med Cities with Seasonal Demand 

177.950,00 Interreg Med 

5 BLUEISLANDS/Seasonal varition of waste as effect 

of tourism BLUEISLANDS 
224.684,40 Interreg Med 

6 VISITS4U 13.261,00 COSME 

7 IN PREP An INtegrated next generation 

PREParedness programme for improving effective 

inter-organisational response capacity in complex 

environments of disasters and causes of crises”  

316.500,00 HORIZON 

8 Snapshot from the borders – Small towns facing the 

global challenges of Agenda 2030 
153.810,00 DEAR 

9 Αποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής 

υλικής συνδρομής, διοικητικές δαπάνες και παροχή 

συνοδευτικών μέτρων  

720.168,55 ΤΕΒΑ 

  2.629.563,95  

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΠΡAΞΕΩΝ  ΣΤΟ ΠΔΕ 
A/A ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ Π/Υ(€) 

1 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
123.000,00 

2 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΙΑΛΥΣΣΟΥ Ν. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ 
255.000,00 
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3 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΡΚΙΔΩΝ  ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. ΣΟΥΛΑ ΣΤΟ Δ.Δ ΣΟΡΩΝΗΣ 
327.927,00 

4 ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ 

ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 
290.000,00 

5 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 22/11/2013, 

25/11/2013 ΚΑΙ 04/12/2013 ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΡΟΔΟΥ 

2.198.196,66 

6 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΌ ΤΗ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 28ης/01/2011 ΣΤΟ Δ. ΡΟΔΟΥ. 
1.034.949,17 

  4.229.072,83 

 

  



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

84 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
Ετήσια επιχορήγηση  ΝΠΔΔ για το έτος 2016 ποσού 676.168,24€. 

Ετήσια επιχορήγηση  ΝΠΔΔ για το έτος 2017 ποσού 672.442,03€. 

 

Έργα μικρής κλίμακας  

 16   έργα μικρής κλίμακας  για το 2016 ποσού 112.796,18€ 

 25   έργα μικρής κλίμακας  για το 2017 ποσού 230.487,48€ 

Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού 

2016 

 Φωτοτυπικά  9 

 Μικροφωνικές εγκαταστάσεις 3 

 Η/Υ ( με οθόνη & πληκτρολόγιο)  8 

 Φορητός Υπολογιστής  5 

 Προτζέκτορες  4 

 Πολυμηχανήματα 3 

 Έτος 2017 

 Διαδραστικοί πίνακες 8 

 Η/Υ ( με οθόνη & πληκτρολόγιο)  50 

 Πολυμηχανήματα  16 

 Φορητός Υπολογιστής  15 

 Οθόνες 36 

 Προτζέκτορες 30 

 Τάμπλετ 11 

 Εκτυπωτές 5 

 

Το  Σεπτέμβριο του 2016   και  2017  προχωρήσαμε στη  σύναψη 63 και 65 

αντίστοιχα συμβάσεων έργου για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας των  

σχολικών μονάδων συμπεριλαμβανομένου  και  τις διεκπεραίωσης τις μισθοδοσίας 

τους. 

Εφαρμογή του  εθελοντικού θεσμού  Σχολικού  Τροχονόμου σε 12  Σχολικές  

μονάδες. 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
Συνολικές πιστώσεις ΚΑΠ έτους 2016 ,  450.778,80 € 

Συνολικές πιστώσεις ΚΑΠ έτους 2017 ,  445.810,28 € 

Έργα μικρής κλίμακας  

 12 έργα μικρής κλίμακας για το 2016 ποσού 102.964,46€ 

 22 έργα μικρής κλίμακας για το 2017 ποσού 196.125,85€ 

2016 

 

 Εννέα (9) συνεδριάσεις Δ.Σ. 

 Πενήντα επτά (57) αποφάσεις Δ.Σ.  

 Είκοσι δύο (22) αποφάσεις προέδρου Δ.Σ. 

 Οκτώ (8) παραχωρήσεις χρήσης σχολικών χώρων 

 Πέντε (5) διαγωνισμοί κυλικείων   

   

2017 

 

 Είκοσι μία (21)συνεδριάσεις Δ.Σ. 

 Πενήντα εννέα (59) αποφάσεις Δ.Σ.  

 Σαράντα οκτώ (48) αποφάσεις προέδρου Δ.Σ. 

 Δώδεκα (12) παραχωρήσεις χρήσης σχολικών χώρων 

 Έξι (6) διαγωνισμοί κυλικείων   

 

Προμήθειες 

 

2016 

 

 Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις ανάγκες  σχολικών μονάδων 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του δήμου. 

 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικού εργαστηριακού εξοπλισμού για τις 

ανάγκες των εργαστηρίων του 2ου ΕΚ Ρόδου. 

 Προμήθεια κλιματιστικών μηχανημάτων για τις ανάγκες του Γυμνασίου 

Αφάντου. 

 Προμήθεια υλικών συντήρησης για τις ανάγκες του Σχολικού Συγκροτήματος 

Αρχαγγέλου Ρόδου. 

 Προμήθεια  ειδών κομμωτικής & ειδών αισθητικής για τις ανάγκες των  

Εργαστηρίων  του 2ου ΕΚ Ρόδου 
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2017 

 

 Προμήθεια ειδών Πληροφορικής, Αισθητικής, γεωργικών εφοδίων, ειδών 

ηλεκτρονικών, υλικών ψυκτικών, Υδραυλικού υλικού, εργαλείων, 

ηλεκτρολογικού υλικού,   για τις ανάγκες των  Εργαστηρίων  του 1ου  ΕΚ 

Ρόδου. 

 Προμήθεια πινάκων μαρκαδόρου για τις ανάγκες της σχολικής μονάδας του  

ΓΕΛ Ιαλυσού 

 Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις ανάγκες  σχολικών μονάδων 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του δήμου. 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΤΙΑΣ 

ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 

Α/Α 

 

ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΑ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ   ΕΡΓΑ 2017 -18 

Ν.  ΡΟΔΟΣ 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

1 
Πυρασφάλεια τουριστικού λιμένα και κρηπιδωμάτων 

Μανδρακίου Ρόδου 
260.000,00 

2 

 

Ανακατασκευή μεταλλικής αποβάθρας προμαχώνα πύργου 

Naillac Ρόδου 

107.000,00 

3 

 

Εγκατάσταση τεσσάρων (4) τριφασικών (3φ)ρευματοδοτών 

125Α στη θέση Κολώνας Ρόδου 

47.000,00 

4 

 

Προμήθεια και τοποθέτηση πίλλαρ στα λιμάνια δικαιοδοσίας 

Δ.Λ.Τ.Ν.Δ. 

19.964,00 

5 

Παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών τουριστικής πληροφόρησης 

και εγκατάστασης ασυρμάτου ευρυζωνικού δικτύου (wifi) στα 

Λιμάνια Κολώνας Τουριστικού και Ακαντιάς 

24.800,00 

6 

 

Παροχή υπηρεσιών απομάκρυνσης φυκιών από τον λιμένα 

Καμείρου Σκάλας 

25.000,00 

7 

 

Παροχή υπηρεσιών καθαρισμού λιμενολεκάνης αλιευτικού 

καταφυγίου  Φανών Ρόδου 

 

250.000,00 

8 

 

Συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων στα λιμάνια δικαιοδοσίας 

Δ.Λ.Τ.Ν.Δ. 

80.000,00 
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9 

 

Συντήρηση  λιμενικών  εγκαταστάσεων Ρόδου (καθαρισμοί 

συντήρηση παραβλημάτων, υποβρύχιοι καθαρισμοί κ.τ.λ.) 

 

300.000,00 

10 

 

Λειτουργία Δημοτικού Ιατρείου εντός Τουριστικού Λιμένα 

Ρόδου 

- 

11 

Σύνταξη φακέλου για την εκπόνηση χρηματοοικονομικής 

μελέτης, φακέλου προκήρυξης και την συνολική υποστήριξη 

του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου, για 

την διαδικασία διενεργείας ανοικτού διεθνούς δημόσιου 

πλειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη φορέα 

διαχείρισης του κέντρου επισκευής πλοιαρίων στην περιοχή 

Καναμάτ Δήμου Ρόδου 

40.000,00 

12 
Εργασίες κατασκευής  δυκτίου ύδρευσης στο αλιευτικό 

καταφύγιο Πλημμυρίου Νότιας Ρόδου 
15.000,00 

 

 

Α/Α 

 

ΜΕΛΕΤΕΣ  2017 -18 

 

 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

1 
Κατασκευή ράμπας ανελκύσεως σκαφών και χώρου 

προσπέλασης στην Κρεμαστή Ρόδου 
20.000,00 

2 
Σύνταξη μελετών για την αντιμετώπιση του φαινομένου 

διάβρωσης των ακτών στη περιοχή Κρεμαστή Ρόδου 
60.000,00 

 

 
  

Α/Α 

 

ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΑ  ΕΡΓΑ  2016 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ 

1 Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου λιμένα Ακαντιάς 580.000,00 

2 
 

Αποκατάσταση ζημιών στο νέο καρνάγιο Ρόδου 
464.000,00 
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3 
 

Έργα απορρόφησης όμβριων στο λιμάνι Ακαντιάς Ρόδου 
232.000,00 

4 
Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου κτιρίου επιβατών 

λιμένα Ακαντιάς 
35.000,00 

5 
Κατασκευή και τοποθέτηση καθιστικών στους χερσαίους 

χώρους λιμένων νήσου Ρόδου 
26.500,00 

6 Συντήρηση Η/Μ εγκαταστάσεων λιμένων  Ρόδου 60.000,00 

7 

Συντήρηση λιμενικών εγκαταστάσεων  Ρόδου (καθαρισμοί 

συντήρηση παραβλημάτων, υποβρύχιοι καθαρισμοί κ.τ.λ.) 

 

270.000,00 

8 Κατασκευή κτιρίου επιβατών στο λιμένα Ακαντιάς Ρόδου 420.000,00 

 

Α/Α 

 

 ΜΕΛΕΤΕΣ  2016 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ  

1 
Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων κέντρου διαχείμασης 

και επισκευής σκαφών αναψυχής στο Καναμάτ Ρόδου 
8.610,00 

2 
Τοπογραφική – Βυθομετρική αποτύπωση παραλιακού 

μετώπου Δ.Κ. Κρεμαστής Ρόδου 
16.000,00 

3 

Μελέτη Η/Μ εγκαταστάσεων του έργου «Ανάπλαση 

παραλιακής ζώνης από θαλασσινή πύλη μέχρι  λιμένα 

Ακαντιάς» 

4.000,00 

4 

Γεωτεχνική έρευνα και μελέτη του έργου « Ανάπλαση 

παραλιακής ζώνης από θαλασσινή πύλη μέχρι  λιμένα 

Ακαντιάς» 

10.000,00 

5 
Τοπογραφική – Βυθομετρική μελέτη στο μόλο Αγγέλλων 

Ρόδου 
5.000,00 

6 
Αρχιτεκτονική μελέτη του έργου Ανάπλαση εισόδου 

Κολώνας-Ξύλινος πεζόδρομος 
6.000,00 

7 
Μελέτη ολοκλήρωσης λιμενικών έργων Καμείρου 

(συνεχιζόμενη) 
350.000,00 

8 
Μελέτη αλιευτικού καταφυγίου Φανών Ρόδου. ( 

συνεχιζόμενη) 
250.000,00 
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Α/Α 

 

ΈΡΓΑ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 2018 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ  

1 

Προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένου 

συστήματος λιμενικών εγκαταστάσεων Ρόδου-Ακαντιάς 

,Αγγέλων και κολώνας  

3.596.063,00 

2 
Αποκατάσταση ζημιών τμήματος αβαθούς 

κρηπιδώματος Τουριστικού λιμένα Ρόδου 
44.000,00 

3 
Ανακατασκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού στη θέση 

Βορεινός Φαληρακίου  
100.000,00 

4 
Ανακατασκευή γέφυρας πρόσβασης στην μεταλλική 

αποβάθρα στη θέση μικρή παραλία Λίνδου Ρόδου 
30.000,00 

5 
Συντήρηση περίφραξης και μεταλλικού εξοπλισμού 

λιμένων πόλης Ρόδου 
48.000,00 

6 
Διαμόρφωση χερσαίου χώρου τουριστικού λιμένα Ρόδου 

(κυκλοφοριακή μελέτη) 
200.000,00 

7 
Προμήθεια και τοποθέτηση σκιάστρων στον λιμένα 

Κολόνας Ρόδου 
36.000,00 

 

Α/Α 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΑ  ΈΡΓΑ 2018 

 

ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ  

1 Έργα στη χερσαία ζώνη λιμένα Ακαντιάς Ρόδου 500.000,00 

2 
Ανάπλαση παραλιακής ζώνης από θαλασσινή πύλη μέχρι 

λιμένα Ακαντιάς 
3.250.000,00 

3 

Ανάπλαση παραλιακής ζώνης από θαλασσινή πύλη μέχρι 

λιμένα Ακαντιάς- Τμήμα κατασκευής προβλήτας 

ημεροπλοίων  

2.502.000,00 

4 
Κατασκευή μουσείου καραβομαραγκών στο λιμάνι 

Ακαντιάς 
200.000,00 

5 
Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων στο Τουριστικό 

Λιμάνι Ρόδου 
100.000,00 
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6 
Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων Τουριστικού 

λιμένα Μανδρακίου Ρόδου 
40.000,00 

7 Γεωτεχνική μελέτη Καμείρου Σκάλας  150.000,00 

8 Μελέτη αλιευτικού καταφυγίου Φανών Ρόδου  250.000,00 

9 
Προμήθεια καλυμμάτων για τους κάδους απορριμμάτων 

λιμένων Μαρίνας-Κολώνας -Τουριστικού και Ακαντιάς  
60.000,00 

10 
 Προμήθεια και τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων LED 

για τους λιμένες   Ρόδου. 
60.000,00 

11 Προμήθεια και εγκατάσταση παρκόμετρων  20.000,00 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΎΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ (ΔΕΥΑΡ) 

 
Τομέας Βιολογικών Καθαρισμών 

 

Το 2016 ολοκληρώθηκε η αναβάθμιση του Βιολογικού στην Λίνδο μέσω 

χρηματοδότησης του Περιφερειακού Ταμείου με την οποία αναμορφώθηκε 

ο βιολογικός της Λίνδου σε μία πλήρη και λειτουργική εγκατάσταση. Παράλληλα 

μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας ανακηρύχθηκε ανάδοχος για την λειτουργία και την 

συντήρηση του, η οποία συνεχίζεται και σήμερα.   

Παράλληλα τέθηκαν σε λειτουργία οι μικροί Βιολογικοί Απολλακιάς, Ασκληπιείου, 

Γενναδίου και επιλέχθηκε μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας ο Ανάδοχος για την 

λειτουργία και συντήρηση των βιολογικών αυτών καθώς και των 

βιολογικών Σορωνής, Έμπωνας και Σιαννών.  

Το 2016 συμβασιοποιήθηκε επίσης και το διαχειριστικό σχέδιο (masterplan) 

αποχέτευσης και χωροθέτησης Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων με το 

οποίο μελετήθηκαν οι παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στο σύνολο του νησιού για 

την αποχέτευση του ενιαίου πια Δήμου Ρόδου. Η 

μελέτη τελείωσε και παραδόθηκε στην ΔΕΥΑΡ το τέλος του 2017 

χωρίς καμία υπέρβαση στην δαπάνη της ή οποιαδήποτε χρονική καθυστέρηση. 

Τον Μάρτιο του 2016 ξεκίνησε η διαγωνιστική διαδικασία για την «Αναβάθμιση της 

ΕΕΛ Ρόδου» η οποία συμπλήρωνε 20 χρόνια συνεχούς λειτουργίας. Με την πράξη 

αυτή θα αντικαταστήσουμε όλον τον παλιό μηχανολογικό εξοπλισμό της μονάδας με 

νέο και σύγχρονο, ώστε η μονάδα να είναι πάλι επιχειρησιακή για τα επόμενα είκοσι 

χρόνια. Αυτή την στιγμή η διαδικασία βρίσκεται στο στάδιο 

του προσυμβατικού ελέγχου λίγο πριν την συμβασιοποίηση της αξίας περίπου 

1.600.000 €. 

Ανατέθηκε η προμελέτη για τα έργα μεταφοράς και επεξεργασίας λυμάτων στην 

Δημοτική Κοινότητα Κατταβιάς με σκοπό την κατασκευή και λειτουργία μονάδας 

βιολογικού καθαρισμού στην Κατταβιά.  

Επίσης ανατέθηκε και η επικαιροποίηση της μελέτης αποχέτευσης και επεξεργασίας 

λυμάτων στην Δημοτική Κοινότητα Λάρδου.   

  

Τομέας Μηχανολογικού 

  

Το 2016 μετά από 14μηνη σύμβαση ολοκληρώθηκαν οι εργασίες εγκατάστασης 

συστήματος τηλεελέγχου και τηλεχειρισμού και διαχείρισης διαρροών της Δ.Ε. 

Πεταλούδων. Αμέσως μετά και στα πλαίσια Πρόσκλησης του επιχειρησιακού 

προγράμματος ΥΜΕΠΕΡΑΑ του Υπουργείου ανάπτυξης, υπεβλήθη αίτηση 

χρηματοδότησης για επέκτασης του προηγούμενου έργου στις Δημοτικές Ενότητες 
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Ιαλυσού και Καλλιθέας, ύψους 1.800.000 €, το οποίο κατατάχθηκε 2ο σε όλη την 

Ελλάδα και σύντομα θα δοθεί η άδεια για την προκήρυξη του διαγωνισμού για την 

εκτέλεση του.  

  

Τομέας Μηχανοργάνωσης  

Εκσυγχρονίστηκαν οι διακομιστές (servers) και σχεδόν όλοι οι ηλεκτρονικοί 

υπολογιστές της οικονομικής διεύθυνσης και των τεχνικών υπηρεσιών.  

 

Έργα Ύδρευσης-Ομβρίων-Αποχέτευσης και άρδευσης 

Στον τομέα της υδροδότησης , αντιμετωπίστηκε το μεγάλο πρόβλημα της λειψυδρίας 

με την προμήθεια και αντικατάσταση δεκάδων νέων αντλιών ύδρευσης, την διάνοιξη 

νέων γεωτρήσεων και την επαναλειτουργία όσων έπρεπε.   

Ολοκληρώθηκε η σύνδεση του Διυλιστηρίου νερού από το Φράγμα Γαδουρά με τις 

δεξαμενές Ύδρευσης της ΔΕΥΑΡ στην θέση Ασγούρου και Αγίων Αποστόλων.   

Εγκαταστάθηκαν νέες σύγχρονες μονάδες απολύμανσης του πόσιμου νερού στις 

Δημοτικές Κοινότητες Καμείρου, Αρχαγγέλου Ατταβύρου και Νότιας Ρόδου.    

 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Π/Υ 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΧΡΗΜ/ΣΗ  ΦΑΣΗ 

1 

ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΚΟΛΥΜΠΙΩΝ Δ.Ε. 

ΑΦΑΝΤΟΥ  

998.300 € 

Κατασκευή δικτύου 

ύδρευσης, συνολικού 

μήκους 4.884 μέτρων, 

για την υδροδότηση της 

περιοχής Κολυμπίων της 

Δ.Ε. Αφάντου  

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
ΣΥΜΒΑΣΗ  

2 

ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

Δ.Ε. ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 

550.000 € 

Κατασκευή δικτύου 

μεταφοράς νερού, 

συνολικού μήκους 3.060 

μέτρων και μιας νέας 

μεταλλικής δεξαμενής 

1000 μ3 για υδροδότηση 

της περιοχής 

Ασκληπιειού, Γενναδίου, 

Λαχανιάς, Βατίου με 

σκοπό να καλύψει τις 

τωρινές και μελλοντικές 

ανάγκες 

ΕΣΠΑ 2014-

2020 
ΣΥΜΒΑΣΗ  

3 

ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  

ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

Τ.Κ.  ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ 

2.240.000 

€ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

5.300 μ.ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ 

2.700μ.ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΩΓΩΝ 

ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 7.000μ. 

ΔΕΗ ΣΥΜΒΑΣΗ  

4 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 

ΣΚΟΛΩΝΙΤΗ Δ.Ε. 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

499.500 € 

Η μελέτη του έργου 

αφορά την 

αντικατάσταση του 

αρδευτικού δικτύου της 

λιμνοδεξαμενής 

Σκολωνίτη που 

βρίσκεται στην Δ.Ε. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
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Νότιας Ρόδου για την 

κάλυψη των αρδευτικών 

αναγκών της περιοχής .  

5 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΤΣΑΪΡΙ -ΠΑΣΤΙΔΑ 

497.000 € 

Με τη μελέτη αυτή 

προβλέπεται η 

κατασκευή αγωγού 

μεταφοράς νερού από 

την περιοχή του 

Τσαϊριού στην κεντρική 

δεξαμενή της Παστίδας 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

6 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 

ΚΟΛΥΜΠΙΩΝ ΜΕ 

ΑΓΩΓΟ 

ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ 

ΓΑΔΟΥΡΑ 

225.000 € 

Κατασκευή δικτύου  

μεταφοράς νερού από 

τον αγωγό του 

Φράγματος Γαδουρά  σε 

νέα μεταλλική δεξαμενή 

για την υδροδότηση της 

περιοχής Κολυμπίων 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

7 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ  

ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΤΟΥΣ 

ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 

ΓΑΔΟΥΡΑ ΣΤΗΝ Δ.Ε. 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

304.000 € 

Κατασκευή  μεταλλικής 

δεξαμενής , σύνδεση της 

με το δίκτυο Γαδουρα 

και κατασκευή δικτύων  

μεταφοράς νερού 3.200 

μ. για την υδροδότηση 

της περιοχής Στεγνων 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ -

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ  

8 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ-

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΛΥΧΑ 

69.046.43 

€ 

Αποκατάσταση-στήριξη 

τμήματος της 

υδατογέφυρας η οποία 

φέρει τμήμα του αγωγού 

μεταφοράς πόσιμου 

νερού από τις γωτρήσεις 

της  Καλάθου προς την 

δεξαμενή Δ.Κ Λίνδου. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

9 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ Δ.Κ. 

ΚΑΛΑΒΑΡΔΑ 

212.000 € 

Αντικατάσταση 

τμήματος  

καταθλιπτικού δικτύου 

ύδρευσης 2.300 μ. στη 

Δ.Κ. Καλαβαρδων 

εξαιτίας των 

συνεχόμενων βλαβών 

που παρουσιάζει λογω 

παλαιότητας  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

10 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ  

108.000 € 

Αντικατάσταση 

τμήματος  

καταθλιπτικού δικτύου 

ύδρευσης στη 

Δ.Κ.Παραδεισίου  

εξαιτίας των 

συνεχόμενων βλαβών 

που παρουσιάζει λογω 

παλαιότητας 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

11 

ΥΔΡΕΥΣΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ 

ΖΩΝΗΣ ΚΙΟΤΑΡΙ 

582.000 € 

Κατασκευή νέου δικτύου 

ύδρευσης 3.160 μ,για 

την οριστική επίλυση 

υδροδότησης της 

τουριστικής ζώνης στο 

Κιοτάρι έως και τα όρια 

της Λαρδου.  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

12 

ΑΝΟΡΥΞΗ-

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ Τ.Κ   

ΑΓΙΟΥ ΙΣΙΔΩΡΟΥ 

58.823 € 

Ανόρυξη και αξιοποιηση 

μιας νέας γεώτρησης η 

πρώτη για τη Δ.Κ. 

Αγιου.Ισιδώρου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
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13 

ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ  Δ.Κ 

ΑΦΑΝΤΟΥ 

48.059 € 

Ανόρυξη και αξιοποιηση 

μιας νέας γεώτρησης για 

τη Δ.Κ. Αφάντου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

14 

ΑΝΟΡΥΞΗ-

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ  ΤΚ   

ΛΑΕΡΜΩΝ 

57.162 € 

Ανόρυξη και αξιοποιηση 

μιας νέας γεώτρησης η 

πρώτη για τη Τ.Κ. 

Λαέρμων 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

15 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΑΦΑΝΤΟΥ 

19.974 € 

Κατασκευή δικτύου για 

την σύνδεση της νέας 

γεώτρησης με την 

κεντρική δεξαμενή 

Αφάντου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

16 

ΑΝΟΡΥΞΗ  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ - 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ   Δ.Κ. 

ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ 

18.329 € 

Ανόρυξη και αξιοποίηση 

μιας νέας γεώτρησης για 

τη  Δ.Κ Ασκληπίειου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

17 

ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΔΚ 

ΕΜΠΩΝΑΣ 

44.295 € 

Ανόρυξη και αξιοποίηση 

μιας νέας γεώτρησης για 

τη  Δ.Κ Έμπωνας  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

18 

ΑΝΟΡΥΞΗ -

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΔΚ 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

41.772 € 

Ανόρυξη και αξιοποίηση 

μιας νέας γεώτρησης για 

τη  Δ.Κ Αρχαγγέλου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

19 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ 

AΠΑΝΕΜΟΣ  Δ. Κ. 

ΚΟΣΚΙΝΟΥ Δ.Ε. 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

10.247 € 

Επέκταση δικτύου 

ύδρευσης στην περιοχή 

Απάνεμος της 

Δ.Κ. Κοσκινού της Δ.Ε. 

Καλλιθέας  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

20 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΠΗΓΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗΝ Δ.Κ. 

ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ 

19.373 € 

Αξιοποίηση πηγής 

άρδευσης και κατασκευή 

δικτύων μεταφοράς του 

νερού στη Δ.Κ 

Ασκληπιείου  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

21 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ 

ΚΑΙ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΣΤΗ Δ.Κ. 

ΔΑΜΑΤΡΙΑΣ 

10.265 € 

Αντικατάσταση  

τμημάτων αποχέτευσης 

όμβριων υδάτων και 

ακαθάρτων  στη Δ.Κ. 

Δαμάτριας  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

22 

ΑΝΤΙΚΤΑΣΤΑΣΗ   

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Κ. 

ΚΑΛΑΘΟΥ 

19.957 € 

Κατασκευή νεόυ  

δικτύου ύδρευσης για 

την σύνδεση  γεώτρησης 

με τη δεξαμενή Καλάθου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

23 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Δ. 

ΠΑΣΤΙΔΑΣ 

10.250 € 

Επέκταση δικτύου 

ύδρευσης στην Δ.Κ 

Παστίδας για την 

υδροδότηση τμήματος 

Παστίδας από Φράγμα 

Γαδουρά   

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

24 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Δ. 

ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΜΕ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗ 

ΠΑΠΑΤΣΑΡΗ 

10.270 € 

Επέκταση δικτύου 

ύδρευσης στην Δ.Κ 

Κρεμαστής για την 

υδροδότηση τμήματος 

Κρεμαστής από Φράγμα 

Γαδουρά μέσω Παστίδας  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

25 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΌ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗ 

ΚΟΥΝΑΡΑ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΠΗΓΗΣ ΒΡΥΣΗ 

10.259 € 

Επέκταση καταθλιπτικού 

δικτύου από την 

γεώτρηση «Κουναρα» 

και η σύνδεση του με το 

κεντρικό  καταθλιπτικό 

δίκτυο Ασκληπιείου 

καθώς και η αξιοποίηση 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
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ΣΤΗΝ Τ.Κ. 

ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ 

της πηγής «Βρυση» στην 

Τ.Κ. Ασκληπιείου 

26 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΕΑΣ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΜΕ ΤΟ 

ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗΝ Τ.Κ. 

ΛΑΧΑΝΙΑΣ 

10.234 € 

Κατασκευή δικτύου  

ύδρευσης  και 

μεταλλικών στοιχείων 

για την σύνδεση με νέα 

μεταλλική δεξαμενή  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

27 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΛΙΝΔΟΥ 

19.920 € 

Αντικατάσταση 

χαλυβδοσωλήνων 

δεξαμενής Λίνδου 

(Πέτρινης ) και 

αντικατάσταση  δικτύου 

ύδρευσης 600μ στα 

Βλυχά. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

28 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ  

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ  

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ 

ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ   

(ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ 

ΠΟΛΗ) 

19.905 € 

Επέκταση δικτύου 

αποχέτευσης ακαθάρτων 

καθώς και 

αντικατάσταση του 

δικτύου ύδρευσης, της 

οδού «Ανδρόνικου» 

στην Μεσαιωνική πόλη. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

29 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ Δ.Κ. 

ΣΑΛΑΚΟΥ ΓΙΑ 

ΕΝΤΑΞΗ ΝΕΑΣ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

10.250 € 

 Κατασκευή νέου 

καταθλιπτικού δικτύου 

ύδρευσης για σύνδεση 

νέας γεώτρησης στη 

Δ.Κ.  Σαλάκου.  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

30 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΦΑΝΩΝ 

19.983 € 

Αντικαταστάσεις -

επεκτάσεις -

τροποποιήσεις δικτύου 

ύδρευσης Φανών  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

31 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΕΑΣ 

ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ 

ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 

ΦΙΛΕΡΗΜΟΥ 

5.854 € 

Κατασκευή μεταλλικών 

στοιχείων -

τροποποιήσεις δικτύου 

για την σύνδεση νέας 

μεταλλικής δεξαμενής 

Φιλερήμου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

32 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Κ 

ΑΠΟΛΛΩΝΩΝ 

10.220 € 

Αντικατάσταση 

κεντρικού  δικτύου 

ύδρευσης 500μ Δ.Κ 

Απολλώνων λόγω 

βλαβών 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

33 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΒΟΤΣΑΛΩΤΩΝ 

ΟΔΩΝ ΛΟΓΩ 

ΒΛΑΒΩΝ - 

ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ - 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ 

ΔΙΚΤΥΩΝ ΔΕΥΑΡ 

ΕΝΤΟΣ 

ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΗΣ ΡΟΔΟΥ 

19.800 € 

Αποκατάσταση με 

βότσαλο τμημάτων των 

οδών «Αγ. Φανουρίου» , 

«Ανδρόνικου» , 

«Αντιοθείου», 

«Ηλεκτρυώνης» , 

«Σοφοκλέους» στην 

Μεσαιωνική πόλη. 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

34 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΩΜΑ & 

ΤΑΞΙΑΡΧΗ & ΙΚΑ 

19.934 € 

Αντικατάσταση δικτύου 

ύδρευσης στις περοιοχές 

Κόκκινο Χώμα , 

Ταξιάρχη και ΙΚΑ ,λόγω 

βλαβών στο δίκτυο 

ύδρευσης στην Τ.Κ 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
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ΣΤΟΝ ΟΙΚ 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

Αρχαγγέλου 

35 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ 4ο ΧΛ  

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΡΟΔΟΥ - 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

10.260 € 

Επέκταση δικτύου 

ύδρευσης στo 4o χλ. της 

επαρχιακής οδού Ρόδου-

Καλλιθέα και η σύνδεση 

των δικτύων της Δ.Κ. 

Κοσκινού με το δίκτυο 

ύδρευσης της πόλης της 

Ρόδου.  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

36 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΑΡΔΡΕΥΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ Δ.Κ. 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ 

10.261 € 

Αντικατάσταση δικτύων 

άρδευσης  στη Δ.K. 

Παραδεισιου  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

37 

ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ Δ.Ε. 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

60.000 € 

Ανόρυξη 8 ερευνητικών 

γεωτρήσεων συνολικού 

μήκους 1.010μ στη Δ.Ε. 

Ν.Ρόδου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ -

ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ 

38 

Περιβαλλοντική 

Μελέτη του έργου 

«ΑΝΟΡΥΞΗ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ  

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ  Δ.Ε. 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 

14.400 € 

Αντικείμενο της 

μελέτης, είναι η σύνταξη 

της αναγκαίας Μελέτης 

Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων για την 

περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης του έργου 

, «ΑΝΟΡΥΞΗ  

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ Δ.Ε. 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ» . 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

39 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΔΑΣΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

(ΑΝΑΔΑΣΩΣΗΣ) ΣΕ 

ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ Κ.Μ. 

1000 ΓΑΙΩΝ 

ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ, Δ.Ε. 

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ, 

ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ, 

ΝΟΜΟΥ ΔΩΔ/ΣΟΥ 

5.615 € 

Εκπόνηση δασικής 

μελέτης για την 

παραχώρηση μερίδας 

από το Δασαρχείο για 

εγκατάσταση νέας 

μεταλλικής δεξαμενής 

1000 κ.μ.για το έργο 

"Δίκτυα Ύδρευσης  Δ.Ε. 

Ν.Ρόδου" 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

40 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ  

ΑΡΔΕΥΣΗΣΗ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΗ 

ΓΙΑΝΝΗ Δ.Κ. 

ΚΑΛΥΘΙΩΝ 

19.981 € 

Κατασκευή δικτύου 

1.800μ για έναξη 

γεώτρησης Αη Γιάννη 

Δ.Κ. Καλυθιών  

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 

41 

ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ 

ΠΕΡΑΜΑ  4 & 5 

ΣΤΗΝ Δ.Κ.  

ΚΑΛΥΘΙΩΝ 

19.968 € 

Κατασκευή  δικτύων 

σύνδεσης γεωτρήσεων 

για την υδροδότηση 

Ρόδου 

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ 

ΈΡΓΑ – ΥΠΟΔΟΜΕΣ – ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - 
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Εικόνα 18 Ολοκλήρωση κόμβου νέας μαρίνας 

 

 

Εικόνα 19 Επισκευή δικτύου άρδευσης λιμνοδεξαμενής Σκολωνίτη 
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Εικόνα 20 Ολοκλήρωση Γηπέδου Θεολόγου 

 

Εικόνα 21 Ολοκλήρωση Κατασκευής ΚΔΑΥ 
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Εικόνα 22 Αποκατάσταση κυβόλιθων Πλατείας Κύπρου 

 

Εικόνα 23 Παρεμβάσεις μικρής κλίμακας σε σχολικά συγκροτήματα 
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Εικόνα 24 Τοποθέτηση νέου ασφαλτοτάπητα στην περιοχή Μητροπόλεως 

 

Εικόνα 25 Έργο υδροδότησης Παστίδας 
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Εικόνα 26 Ανακαίνιση Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κρεμαστής 

 

Εικόνα 27 Αποκατάσταση Οδοστρώματος Παλιάς Πόλης 
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Εικόνα 28 Ολοκλήρωση κατασκευής και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου επιβατικού σταθμού Ακαντιάς 

 

Εικόνα 29 Αποκατάσταση ιστίων ανεμόμυλων 
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Εικόνα 30 Εργασίες αυτεπιστασίας και διαγραμμίσεων 

 

Εικόνα 31 Παρέμβαση στο πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής 
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ΑΝΑΠΤΥΞΗ   
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Διανύουμε αισίως τον όγδοο χρόνο μιας οικονομικής αλλά και ανθρωπιστικής 

κρίσης, η οποία στέρησε δουλειές, στέρησε εισόδημα από τις ελληνικές οικογένειες. 

Παρ’ όλα αυτά ο Δήμος Ρόδου ακολουθεί με σύνεση, όραμα, και προγραμματισμό 

μια αναπτυξιακή πολιτική που βασίζεται στους εξής άξονες: 

1. Στήριξη της μικρής και της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας 

2. Αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας με αναπτυξιακό πρόσημο προς όφελος 

των δημοτών 

3. Προσέλκυση επενδύσεων στο νησί 

4. Ρύθμιση των εμπορικών δραστηριοτήτων 

5. Εξασφάλιση περιβάλλοντος για δημιουργία σταθερών θέσεων απασχόλησης 

χωρίς να επιβαρύνονται τα ταμεία του Δήμου 

 

Πιο συγκεκριμένα, με κύριο άξονα την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του 

Δήμου με μια αναπτυξιακή λογική: 

 Καταγράψαμε 783 ακίνητα του Δήμου σε ένα πλήρες πληροφοριακό σύστημα 

 Ο Δήμος Ρόδου και η ΔΕΡΜΑΕ αξιοποιούν εμβληματικά ακίνητα (ΑΚΤΑΙΟ, 

Ιαλύσιο, Συσσίτιο, Ήχος και Φως) με ιδιωτικές επενδύσεις άνω των 

€3.000.000 προς όφελος των ακινήτων 

 Από τα παραπάνω ακίνητα ο Δήμος εισπράττει ετήσια μισθώματα €301.000 + 

2% επί του τζίρου με νέες θέσεις απασχόλησης για Ροδίτες και Ροδίτισσες 

 Κοιλάδα Πεταλουδών – €1.768.180 έσοδα με 23,66% αύξηση εσόδων το 

2017 λόγω εγκατάστασης ηλεκτρονικού εισιτηρίου και €100.000 ετησίως από 

εκμετάλλευση καντινών 

 Νέα Αγορά: προετοιμασία εδάφους για κοινό διαγωνισμό με ΤΑΙΠΕΔ και 

Μαρίνα Μανδρακίου 

 Παραλίες: Με παρεμβάσεις του Δήμου Ρόδου επαναπαραχωρήθηκαν στο 

Δήμο για εκμετάλλευση οι εμπορικότερες παραλίες του νησιού 

Παράλληλα μέσω της εντατικοποίησης των εργασιών των αρμόδιων Πολεοδομιών 

Υπηρεσιών ρυθμίσαμε το τοπίο προσφέροντας γόνιμο έδαφος για 

επιχειρηματικότητα: 

 Χορηγήσαμε άδειες σε 239 καταστήματα Υ.Ε. 

 Νέοι Κανονισμοί Κοινοχρήστων – πλέον του €1.000.000 σε βάθος διετίας τα 

έσοδα του Δήμου από κοινόχρηστους χώρους και μικροπωλητές 

 Χορηγήσαμε 1498 βεβαιώσεις προς πολίτες προκειμένου να αναπτύξουν 

επιχειρηματική δραστηριότητα (χρήσεις γης, οικοδομησιμότητα, άδεια 

κοινοχρήστων χώρων κ.α.). 

 Ολοκληρώσαμε την απαλλοτρίωση της οδού Καμείρου και προχωρήσαμε 

στην διάνοιξή της προκειμένου να δοθεί λύση στο χρόνιο κυκλοφοριακό 

πρόβλημα της περιοχής. 
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 Μελετήσαμε ή επιβλέψαμε πλήθος πολύπλοκων πολεοδομικών μελετών, 

γενικών και ειδικών πολεοδομικών σχεδίων 

Η Ρόδος αναπτύσσει μια πλούσια επιχειρηματική δραστηριότητα χάρη στην 

αλματώδη τουριστική ανάπτυξη, η οποία δημιουργεί ευνοϊκές συνθήκες για 

παράλληλη ανάπτυξη επαγγελμάτων. Ο Δήμος Ρόδου με τομές, βούληση, σχεδιασμό, 

και επιμονή, με αναπτυξιακό όραμα, τονώνοντας την επιχειρηματικότητα, 

εξασφαλίζοντας θέσεις εργασίας αλλά και σημαντικά έσοδα για το Δήμο: 

 Πραγματοποίησε πέραν των 5.500 ωρών ελέγχου σε όλο το φάσμα των 

αντίστοιχων δραστηριοτήτων (μικροπωλητές, λαϊκή αγορά, παραλίες, 

εμποροπανηγύρεις) με στόχο την προστασία των καταναλωτών αλλά και των 

υγιών και συνεπών επιχειρηματιών 

 Σχεδιάστηκε και άρχισε η εφαρμογή Κανονισμού Περιπτέρου, Λαϊκής 

Αγοράς, και Μικροπωλητών μέσω του οποίου αδειοδοτήθηκαν για πρώτη 

φορά 35 άδειες υπαίθριου εμπορίου 

 Για πρώτη φορά καταγράφηκαν όλες οι εμποροπανήγυρεις, χωροθετήθηκαν 

βάσει πολεοδομικών κανονισμών, καταρτίστηκε ετήσιο πρόγραμμα, ξεκίνησε 

για πρώτη φορά η αδειοδότηση δυο εμποροπανηγύρεων, με στόχο το 2018 να 

αδειοδοτηθούν όλες οι εκδηλώσεις 

Η Ρόδος βεβαίως στηρίζεται εν πολλοίς στο Τουριστικό προϊόν. Ωστόσο διαθέτει ένα 

πλούσιο πρωτογενή τομέα, ο οποίος στηρίζει τις τοπικές κοινωνίες: 

 Για πρώτη φορά αντιμετωπίζεται συστηματικά και καθημερινά το πρόβλημα 

των ανεπιτήρητων ζώων (390 συλλήψεις ζώων και μοιράστηκαν 2868 κιλά 

κρέατος σε ιδρύματα του νησιού) 

 Αιτηθήκαμε την παραχώρηση στον Δήμο για την αξιοποίηση των κτημάτων 

Βάρης-Καλαμώνα μέσω Masterplan της υπηρεσίας για τη δημιουργία 

πρότυπων αγροτικών και κτηνοτροφικών μονάδων 

 Δημιουργήσαμε βάση δεδομένων με τις αγροτικές και μεταποιητικές 

επιχειρήσεις του νησιού 
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ΔΕΡΜ. ΑΕ 

 
2016 

 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ρόδου Μονομετοχική Ανώνυμη Εταιρεία είναι δημοτική 

εταιρεία με μόνο μέτοχο το Δήμο Ρόδου. Διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που 

ορίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ρόδου και διαχειρίζεται διάφορα 

ακίνητα και άλλες εγκαταστάσεις που συνοδεύονται από περισσότερο ή λιγότερο 

εμπορικές χρήσεις. 

Η εταιρεία, το έτος 2016, προχώρησε στην εκτίμηση της απόδοσης κάθε 

εγκατάστασης που διαχειρίζεται και σε συνεργασία με την Δημοτική Αρχή εκπόνησε 

τον στρατηγικό σχεδιασμό της αξιοποίησης της περιουσίας που της διατέθηκε. 

Η ΔΕΡΜΑΕ εφαρμόζοντας τον στρατηγικό της σχεδιασμό  προέβη στην εκπόνηση 

οικονομοτεχνικών μελετών για κάθε μία από τις εγκαταστάσεις που της διατέθηκαν. 

Οι μελέτες συντάχθηκαν από ανεξάρτητα γραφεία οικονομικών συμβούλων. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα των μελετών, 

ολοκλήρωσε δημόσιους διαγωνισμούς εκμίσθωσης των ακινήτων : «ΑΚΤΑΙΟΝ», 

«ΣΥΣΣΙΤΙΟ», «ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΤΑΞΙΑΡΧΗ», «ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑΞΙΑΡΧΗ». Τα 

έσοδα από την εκμίσθωση ανήλθαν στο εγγυημένο κατ’ ελάχιστο ετήσιο ποσό των 

διακοσίων χιλιάδων ευρώ (199.135,77). Στις υποχρεώσεις των αναδόχων υπήρξε 

ρητή δέσμευση για την συντήρηση και προστασία των ακινήτων. Οι επενδύσεις που 

έγιναν για την συντήρηση και προστασία αυτών των ακινήτων ξεπέρασαν το 

1.200.000€ (Συμβατικό 700.000€). 

Η εταιρεία συνέδραμε στην προσπάθεια της δημοτικής αρχής να διεκδικήσει τον 

τίτλο της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 2021. 

Ως δημοτικό νομικό πρόσωπο συνέβαλε και συμβάλλει, στην καθημερινότητα του 

δήμου. Η ΔΕΡΜΑΕ πραγματοποίησε δεκάδες πολιτιστικές εκδηλώσεις (συναυλίες, 

δρώμενα παρουσιάσεις βιβλίων, χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις).  

Ως προς τα έσοδα της το 2016 το ύψος των πωλήσεων ανήλθε στο ποσό των 

2.072.171,04€. 

 

2017 

 

Το έτος 2017 η Δ.Ε.Ρ.Μ.Α.Ε. προέβη στην μίσθωση των εγκαταστάσεων στο φράγμα 

Απολλακκιάς ενώ ολοκλήρωσε και την παραχώρηση της υπηρεσίας της λειτουργίας  

των τουριστικών καταστημάτων και των καταστημάτων Υγειονομικού ενδιαφέροντος 

αρμοδιότητας της στην Κοιλάδα των Πεταλούδων. Από τις ενέργειες αυτές 

εξασφαλίσθηκε ελάχιστο εγγυημένο ετήσιο εισόδημα άνω των 100.000,00 € ενώ από 

το πρώτο δίμηνο εφαρμογής της νέας σύμβασης τα αποτελέσματα θεωρούνται 
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περισσότερο από ικανοποιητικά αφού καλύφθηκε σχεδόν εξ’ ολοκλήρου η ετήσια 

ρήτρα που έθεσε η εταιρεία.  

 

Το 2017 επίσης ολοκληρώθηκε η διαδικασία για την παραχώρηση του αναψυκτήριου 

στην πλατεία Χριστοφόρου Αλεξανδρείας για το οποίο διενεργήθηκε πρόσφατα 

ανοικτός πλειστηριασμός . Τα έσοδα από τη μίσθωση του ακινήτου θα ανέλθουν στο 

ποσό των 60.000,00€ ετησίως. 

Στο τελικό στάδιο βρίσκονται επίσης οι διαδικασίες αξιοποίησης των εγκαταστάσεων 

στον Προφήτη Ηλία (Ξενοδοχεία Έλαφος Ελαφίνα κλπ.) καθώς και του ακινήτου 

γνωστού ως «Οασις». Επίσης γίνεται επεξεργασία των στοιχείων των ακινήτων που 

παραχωρήθηκαν  στην εταιρεία και βρίσκονται στη ΔΚ Κρεμαστής.  Μετά την 

ολοκλήρωση των διαδικασιών και εντός σύντομου διαστήματος θα ξεκινήσει και για 

αυτά η διαδικασία αξιοποίησης.  

Η ΔΕΡΜΑΕ εκτός των συνήθων συντηρήσεων το έτος 2017 προχώρησε στην πλήρη 

αντικατάσταση και τοποθέτηση νέας μόνωσης στις εγκαταστάσεις του μνημείου των 

ιαματικών πηγών Καλλιθέας στην στεγάνωση και μόνωση του Νεστορίδειου 

Μελάθρου  ενώ κατασκευάσθηκε νέο αρχιτεκτονικό δάπεδο στον εξωτερικό χώρο της 

μεγάλης ροτόντας στην Καλλιθέα εμβαδού 750 m2 . 

Ως προσφορά στα πολιτιστικά δρώμενα του νησιού η εταιρεία κατάφερε να 

διοργανώσει συναυλίες ελληνικής και ξένης μουσικής στο μνημείο των ιαματικών 

πηγών συμμετείχε σε πολλές από τις εκδηλώσεις του Δήμου . Στις πηγές Καλλιθέας 

επίσης φιλοξένησε την έκθεση γελοιογραφίας SWEET EUROPE - ΓΛΥΚΕΙΑ 

ΕΥΡΩΠΗ. 

Το 2017 ολοκληρώθηκε από την εταιρεία μια προσπάθεια εξορθολογισμού των 

οικονομικών της στοιχείων με θετικό το αποτέλεσμα της  χρήσης.  

Ως προς τα έσοδα της το 2017 το ύψος των πωλήσεων ανήλθαν στο ποσό των 

2.102.972,90€. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016 

Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης ΣΥΝΟΛΟ 

Εισερχόμενα 7657  

Εξερχόμενα 2680  

Αρχείο Εύρεσης Οικοδομικών Αδειών 200  

Τμήμα Οικοδομικών Αδειών (Τ.Ο.Α.)   

Έγκριση Δόμησης 155  

Άδεια Δόμησης 159  

Αναθεωρήσεις Οικοδομικών Αδειών 254  

Ανασύσταση φακέλων 10  

Ανακλήσεις Οικοδομικών Αδειών-Αδειών Δόμησης-Έγκριση 

Δόμησης 

  

ΠΕΚ Πιστοποιητικά Ελέγχου Κατασκευής 33  

Έγκριση Εργασιών Μικρής Κλίμακας Ν. 4067/2012 203  

Γνωστοποίησες Ν.4067/2012 361  

Προϋφιστάμενα Κτίσματα 130  

Τμήμα Ελέγχου Κατασκευών (Τ.Ε.Κ.)   

Εκθέσεις Αυτοψίας 36  

Χρηματικοί Κατάλογοι 18  

Αποφάσεις Κατεδάφισης 7  

Πράξεις Διαγραφής & Ακύρωσης Προστίμων 11  

Πράξεις Αναστολής 4  

Εισηγήσεις ΣΥ.ΠΟΘΑ. 20  

Επιτροπή Αυθαιρέτων   

Συνεδριάσεις 9  

Θέματα 163  

Τμήμα Καταστημάτων & Επιχειρήσεων (Τ.Κ.Ε)   

Προέλεγχος αιτήσεων χορήγησης Προέγκρισης 172  

Αδειοδότηση Καταστημάτων ΥΕ και Επιχειρήσεων 162  

Αποστολή Λειτουργίας Μουσικής σε Καταστήματα υ.ε. 59  

Αποστολή Υποθέσεων ( εισήγηση) στην ΕΠΖ 89  

Έκδοση Αποφάσεων Δημάρχου 74  

Αλληλογραφία μεταξύ συναρμοδίων υπηρεσιών και έγγραφη 

ενημέρωση πολιτών απαντήσεις σε αιτήματα 

884  
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017 

Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης ΣΥΝΟΛΟ 

Εισερχόμενα 7118  

Εξερχόμενα 2650  

Αρχείο Εύρεσης Οικοδομικών Αδειών 250  

Τμήμα Οικοδομικών Αδειών (Τ.Ο.Α.)   

Έγκριση Δόμησης 181  

Άδεια Δόμησης 196  

Αναθεωρήσεις Οικοδομικών Αδειών 257  

Ανασύσταση φακέλων 2  

Ανακλήσεις                                                         

Οικοδομικών Αδειών-Αδειών Δόμησης-Έγκριση 

Δόμησης 

  

ΠΕΚ Πιστοποιητικά Ελέγχου Κατασκευής  66  

Έγκριση Εργασιών Μικρής Κλίμακας Ν. 4067/2012 217  

Γνωστοποίησες Ν.4067/2012 323  

Προϋφιστάμενα Κτίσματα 123  

Τμήμα Ελέγχου Κατασκευών (Τ.Ε.Κ.)   

Εκθέσεις Αυτοψίας 70  

Χρηματικοί Κατάλογοι 43  

Αποφάσεις Κατεδάφισης --  

Πράξεις Διαγραφής & Ακύρωσης Προστίμων 12  

Πράξεις Αναστολής 1  

Εισηγήσεις ΣΥ.ΠΟΘΑ. 25  

Επιτροπή Αυθαιρέτων    

Συνεδριάσεις  8  

Θέματα 173  

Τμήμα Καταστημάτων & Επιχειρήσεων (Τ.Κ.Ε)   

Προέλεγχος αιτήσεων χορήγησης Προέγκρισης 85  

Αδειοδότηση Καταστημάτων ΥΕ και Επιχειρήσεων 77  

Αποστολή Λειτουργίας Μουσικής σε Καταστήματα υ.ε. 18  

Αποστολή Υποθέσεων ( εισήγηση) στην ΕΠΖ 50  

Έκδοση Αποφάσεων Δημάρχου 25  

Αλληλογραφία μεταξύ συναρμοδίων υπηρεσιών και 

έγγραφη ενημέρωση πολιτών απαντήσεις σε αιτήματα 

667  
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 
2016 

Αριθμός πρωτοκόλλων  2680   (1336 διεκπεραιώθηκαν) 

 Σύνολο   704   βεβαιώσεων  προς πολίτες, που αφορούν κυρίως  στην 

θεώρηση όρων δόμησης και τις επιτρεπόμενες χρήσεις γης για ακίνητα  εντός 

ή εκτός σχεδίων και οικισμών , στην κατάτμηση  γηπέδων – οικοπέδων, στην 

αρτιότητα και την οικοδομησιμότητα των γηπέδων, στα όρια των οικισμών, 

στις ΖΟΕ, στις περιοχές του Δικτύου Natura 2000, την ονοματοθεσία, την 

αρίθμηση οδών, την χωροθέτηση κοινόχρηστων χώρων κλπ.  

 Σύνολο   632  εγγράφων προς υπηρεσίες, που αφορούν εισηγήσεις προς τα 

Συμβούλια των Δημοτικών Κοινοτήτων, την Οικονομική Επιτροπή, το 

Περιφερειακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων, το Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς 

και έγγραφα που αφορούν σε γνωμοδότηση της υπηρεσίας επί των 

πολεοδομικών θεμάτων προς την Α.Δ.Α. και το Υπουργείο Πολιτισμού κ.α.  

 

Επίβλεψη Πολεοδομικών Μελετών 

 Μεσαιωνικής Πόλης : Μετά την διαβίβαση απόψεων του Υ.Π.ΕΝ. σχετικά με 

την Α’ Φάση της Πολεοδομικής Μελέτης, υπάρχει συνεργασία με την Δ/νση 

Μεσαιωνικής Πόλης για την συνέχεια της συγκεκριμένης μελέτης. 

 Κρεμαστής : Μετά την απόφαση 707/2016 του Δημοτικού Συμβουλίου που 

αφορά στην έγκριση της εξέτασης των ενστάσεων για τη Β’ Φάση της Π.Μ., 

στην οποία έγιναν παρατηρήσεις, έχουν αποσταλεί κατευθύνσεις στην 

μελετήτρια για τις αντίστοιχες τροποποιήσεις. Επίσης διαβιβάστηκε η μελέτη 

οριοθέτησης των ρεμάτων οικισμού Κρεμαστής προς έγκριση στην 

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και παρελήφθησαν οι ειδικές μελέτες για το 

κοιμητήριο της Κρεμαστής. 

 Κοσκινού : Με την υπ’ αριθμό 706/19-9-16 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου επικαιροποιήθηκε η υπ’ αριθμό 21/2014 απόφασης του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Κοσκινού με θέμα: «Αναστολή 

χορήγησης αδειών δόμησης και οικοδομικών εργασιών στους προτεινόμενους 

κοινόχρηστους και κοινωφελείς χώρους της πολεοδομικής μελέτης οικισμού 

Κοσκινού». Συνεργασία της υπηρεσίας με την  μελετητική ομάδα για θέματα 

που αφορούν σε ενημερώσεις της πολεοδομικής μελέτης προκειμένου να 

διαβιβαστεί στο Υπουργείο. 

 Αρχάγγελος : Υπάρχει συνεργασία της υπηρεσίας με την  μελετητική ομάδα 

για την επίσπευση της Πολεοδομικής Μελέτης Αρχαγγέλου. Έγγραφα με 

παρατηρήσεις για προσκόμιση συμπληρωματικών στοιχείων για την 

ολοκλήρωση της Β’ Φάσης της πολεοδομικής μελέτης. 
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Μελέτες τροποποιήσεων Ρυμοτομικών Σχεδίων - Πολεοδομικών Μελετών και 

Τοπικών Ρυμοτομικών Σχεδίων 

 Τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Ιαλυσού Ο.Τ. 65  (ΦΕΚ 239/ΑΑΠ/8-11-

16) 

 Έγκριση Ειδικού Χωρικού Σχεδίου (Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου) στην 

Κ.Μ. 426Β γαιών Κοσκινού Δ.Ε. Καλλιθέας για κοινωφελείς χρήσεις. 

 Εισήγηση τροποποίησης Ο.Τ. 823 και Ο.Τ. 831 Πολεοδομικής Μελέτης 

περιοχής Αγίων Αποστόλων Ρόδου 

 Εισήγηση τροποποίησης σχεδίου πόλεως Ρόδου για την ανακατασκευή 

διατηρητέου κτίσματος εντός ιστορικού τόπου. 

 Εισήγηση τροποποίησης  σχεδίου πόλεως στην πάροδο 9ης Μαΐου στην 

Ιαλυσό 

 Εξέταση τροποποίησης Ο.Τ. 93 ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Ρόδου  

 Εξέταση τροποποίησης Ο.Τ. 236 ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Ρόδου 

 Εξέταση τροποποίησης σχεδίου πόλεως Ιαλυσού για την επαναχωροθέτηση 

χρήσεων. 

 

 

Επίβλεψη Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων Δ.Ε. Αφάντου και  Δ.Ε. Καλλιθέας 

 Εκπόνηση και έλεγχος των μελετών « Στρατηγικές μελέτες περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) οι οποίες ανατέθηκαν από τη υπηρεσία, στο πλαίσιο των 

αντίστοιχων Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων» και ενημέρωση μελετητών 

Γ.Π.Σ. για τις σχετικές τροποποιήσεις των μελετών. 

 

Πράξεις τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισμού υποχρεώσεων λόγω 

ρυμοτομίας 

 Διαδικασία συντέλεσης  απαλλοτρίωσης τμήματος της οδού Καμείρου, 

σύμφωνα με την 1η ανασύνταξη της υπ’ αριθμό  21/2010 πράξης 

προσκύρωσης και αναλογισμού υποχρεώσεων λόγω ρυμοτομίας στην περιοχή 

της Κ.Μ. 555 οικοδομών Ρόδου (Ο.Τ. 241 Β και Ο.Τ. 266 του ρυμοτομικού 

σχεδίου πόλεως Ρόδου). Συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία για την 

διάνοιξη του αντίστοιχου τμήματος της οδού.    

 

Πράξεις Εφαρμογής 

 Κύρωση της διορθωτικής πράξης 22/26-01-16 που αφορά στην Κ.Μ. 

900/762/2 οικοδομών Ρόδου 

 Επιβλέπουσα υπηρεσία σε Πράξεις Εφαρμογής: Καλυθιών, Απολακκιάς, 

Μασσάρων και Καλάθου  

 

Διεκπεραίωση  μελετών τοπογραφικών αποτυπώσεων, που αφορούν σε ακίνητα του 

Δήμου 

 Ρόδου, Ασγούρου, Ιαλυσού, Μαριτσών, Παραδεισίου, Λεωφ. Ηρακλειδών, 

Ιαλυσού 9ης Μαΐου, Αγ. Σουλά κ.α.  
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Χωροθέτηση θέσεων πανηγύρεων, λούνα παρκ και περιπτέρων   

 σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες Δήμου Ρόδου σε συνεργασία με την Δ/νση 

Εμπορίου και χωροθέτηση σταθμών ταξί στην Δημοτική Κοινότητα Ρόδου. 

 Τροποποίηση του Ενιαίου Κανονισμού Κοινοχρήστων Χώρων Δήμου Ρόδου 

(Απόφαση Δ.Σ. 755/14 ) στην Δημοτική Ενότητα Ρόδου και στους οικισμούς 

Σαλάκου και Ψίνθου κατόπιν αντίστοιχων αιτημάτων 

Τήρηση έντυπου και ηλεκτρονικού αρχείου χαρτών  

 των ρυμοτομικών σχεδίων των πολεοδομικών μελετών και των πινακίδων 

εφαρμογής εγκεκριμένων σχεδίων και εκπόνηση μελετών συσχέτισης των 

κτηματολογικών χαρτών με τους ορθοφωτοχάρτες,  συσχετίζοντας το 

ιεραρχημένο οδικό δίκτυο, τις περιοχές NATURA, τις ΖΟΕ κτλ. 

 Οργάνωση και λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος με γεωγραφικά 

συσχετισμένες  πολεοδομικές πληροφορίες. 

Παροχή προφορικών διευκρινίσεων στους πολίτες και τους μηχανικούς οι οποίοι 

προσέρχονται στην υπηρεσία, γεγονός που απαιτεί σημαντικό χρόνο, προσοχή και 

ευθύνη και πολλές φορές ειδική μελέτη από την πλευρά των υπαλλήλων και δεν 

αποτυπώνεται στο σύνολο των αιτημάτων που διεκπεραιώνονται από την υπηρεσία. 

 

2017 

Αριθμός πρωτοκόλλων  2865  (1454 διεκπεραιώθηκαν) 

 Σύνολο 794 βεβαιώσεων  προς πολίτες που αφορούν κυρίως  στην θεώρηση 

όρων δόμησης και τις επιτρεπόμενες χρήσεις γης για ακίνητα  εντός ή εκτός 

σχεδίων και οικισμών , στην κατάτμηση  γηπέδων – οικοπέδων, στην 

αρτιότητα και την οικοδομησιμότητα των γηπέδων, στα όρια των οικισμών, 

στις ΖΟΕ, στις περιοχές του Δικτύου Natura 2000, την ονοματοθεσία, την 

αρίθμηση οδών, την χωροθέτηση κοινόχρηστων χώρων κλπ.  

 Σύνολο 660 εγγράφων προς υπηρεσίες, που αφορούν εισηγήσεις προς τα 

Συμβούλια των Δημοτικών Κοινοτήτων, την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής , την 

Οικονομική Επιτροπή, το Περιφερειακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων, το 

Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς και έγγραφα που αφορούν σε γνωμοδότηση της 

υπηρεσίας επί των πολεοδομικών θεμάτων προς την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Αιγαίου και το Υπουργείο Πολιτισμού κ.α.  

 

Τα έγγραφα και οι βεβαιώσεις αναφέρονται στον Δήμο Ρόδου και στους  

Δήμους  Χάλκης, Tήλου και Μεγίστης.  

 

Επίβλεψη Πολεοδομικών Μελετών  

 Μεσαιωνικής Πόλης : Συνεργασία με την Δ/νση Μεσαιωνικής Πόλης για την 

τροποποίηση της μελέτης σύμφωνα με τις υποδείξεις του Υ.Π.ΕΝ. και του 

ΥΠ.ΠΟ.    
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 Κρεμαστής : Διαβίβαση προς έλεγχο και θεώρηση της μελέτης γεωλογικής 

καταλληλόλητας στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου και της 

υδρογεωλογικής μελέτης προς έγκριση στο Υπουργείο Υγείας. Ενημέρωση 

της μελέτης των ρεμάτων σύμφωνα με τις υποδείξεις των συναρμοδίων 

υπηρεσιών και διαβίβαση της στην Περιφέρεια Νότιου Αιγαίου προς έλεγχο 

και θεώρηση. Συνεργασία για ολοκλήρωση της Γ’ Φάσης της μελέτης και 

έγγραφο προς αυτή για την προσκόμιση της μελέτης για την τελική ανάρτηση.  

 Κοσκινού: Με την υπ’ αριθμό 847/16-10-17 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Ρόδου εγκρίθηκε η αντικατάσταση μέλους μελετητικής ομάδας 

εκπόνησης της μελέτης « Συμπληρωματική τοπογράφηση – κτηματογράφηση- 

πολεοδομική μελέτη Κόσκινου Νήσου Ρόδου». Αποστολή εγγράφων προς το 

μελετητή για την προσκόμιση της τελικής μελέτης, για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας προκειμένου να γίνει ανάρτηση για υποβολή ενστάσεων.  

 Αρχάγγελος: Συνεργασία με τον μελετητή για τις απαιτούμενες τροποποιήσεις 

της Β’ Φάσης της πολεοδομικής μελέτης οικισμού Αρχαγγέλου, προκειμένου 

να ολοκληρωθεί η διαδικασία για την αναστολή των αδειών δόμησης και των 

οικοδομικών εργασιών εντός των κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων και 

να γίνει ανάρτηση της μελέτης για την υποβολή ενστάσεων 

 

Μελέτες τροποποιήσεων Ρυμοτομικών Σχεδίων - Πολεοδομικών Μελετών και 

Τοπικών Ρυμοτομικών Σχεδίων 

 Τροποποίηση Πολεοδομικής Μελέτης Σορωνής  Ο.Τ. 74 -Ο.Τ. 76  (ΦΕΚ 

59/ΑΑΠ/23-3-17) 

 Τροποποίηση σχεδίου πόλεως Ιαλυσού Ο.Τ. 89 - Ο.Τ. 90 εντός των Κ.Μ. 

279ΑΑ και  

ΚΜ 279ΑΓ, γαιών Τριαντών, Δ.Κ. Ιαλυσού, Δ.Ε. Ιαλυσού Δήμου Ρόδου (ΦΕΚ 

287/ΑΑΠ/17) 

 Έγκριση Ειδικού Χωρικού Σχεδίου (Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου) για την 

ανέγερση ολοήμερου Νηπιαγωγείου στην Κ.Μ. 30 γαιών Παστίδας. 

 Εισήγηση τροποποίησης των Ο.Τ. 287α- Ο.Τ. 287β- Ο.Τ. 287γ  σχεδίου 

πόλεως Ρόδου  

 Εισήγηση τροποποίησης  Ο.Τ. 83 σχεδίου πόλεως Ρόδου κατόπιν απόφασης 

άρσης απαλλοτρίωσης 

 Εισήγηση τροποποίησης  Ο.Τ. 350 και Ο.Τ. 354 σχεδίου πόλεως Ρόδου 

κατόπιν απόφασης άρσης απαλλοτρίωσης 

 Εισήγηση τροποποίησης  Ο.Τ. 442 και Ο.Τ. 442α σχεδίου πόλεως Ρόδου 

κατόπιν απόφασης άρσης απαλλοτρίωσης  

 Εισήγηση τροποποίησης των Ο.Τ. 33  πολεοδομικής μελέτης Σορωνής  

 Εξέταση τροποποίησης ευρύτερης περιοχής Ο.Τ. 90 σχεδίου πόλεως Ρόδου 

 Εξέταση τροποποίησης Ο.Τ. 109 πολεοδομικής μελέτης οικισμού Μασάρων 

 

 

Επίβλεψη Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων Δ.Ε. Αφάντου και  Δ.Ε. Καλλιθέας 
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 Παραλαβή των μελετών « Στρατηγικές μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) στα πλαίσια των αντίστοιχων Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων» από 

την Δ/νση Πολεοδομικού Σχεδιασμού ως Διευθύνουσα Υπηρεσία και 

διαβίβαση τους στις αρμόδιες υπηρεσίες προς έλεγχο και θεώρηση. 

Προετοιμασία φακέλων μελετών γεωλογικής καταλληλόλητας για τα 

αντίστοιχα Γενικά Πολεοδομικά Σχεδία ώστε να γίνει η ανάθεση τους 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

Πράξεις τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισμού υποχρεώσεων λόγω 

ρυμοτομίας 

 Πράξη τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισμού υποχρεώσεων λόγω 

ρυμοτομίας στην περιοχή της κ.μ. 978 γαιών Παραδεισίου που βρίσκεται στην 

οδό Μελίνας Μερκούρη, μεταξύ των Ο.Τ. 192 και Ο.Τ. 193 του ρυμοτομικού 

σχεδίου Παραδεισίου 

 

Πράξεις Εφαρμογής 

 Κύρωση της διορθωτικής πράξης 839/07-12-2017  που αφορά στις Κ.Μ. 

120/831/1 οικοδομών Ασγούρου,  Κ.Μ. 120/824/2 οικοδομών Ασγούρου,  

Κ.Μ.120/823/4 οικοδομών Ασγούρου   

 Κύρωση της διορθωτικής πράξης  840/13-12-2017που αφορά στην Κ.Μ. 

1200/57/1 οικοδομών Μαλώνας 

 Κύρωση της διορθωτικής πράξης  982/13-12-2017 αφορά στις Κ.Μ.3000-37,   

Κ.Μ.3000-20,  Κ.Μ.3000-21  οικοδομών Σορωνής 

 Επιβλέπουσα Υπηρεσία σε πράξεις Εφαρμογής: Καλυθιών, Απολακκιάς, 

Μασάρων, Καλάθου  

 

Διεκπεραίωση μελετών τοπογραφικών αποτυπώσεων, που αφορούν σε ακίνητα του 

Δήμου  

 σε περιοχές Ρόδου (CIRCUIT), Πεταλούδων, Αρνίθας, Γενναδίου, Κατταβιάς, 

Βατίου, Καλαμώνα, Ιαλυσού κ.α. 

 

Χωροθέτηση θέσεων πανηγύρεων, λούνα παρκ και περιπτέρων  σε όλες τις 

Δημοτικές Ενότητες Δήμου Ρόδου σε συνεργασία με την Δ/νση Εμπορίου και 

χωροθέτηση σταθμών ταξί στην Δημοτική Κοινότητα Ρόδου και Ιαλυσού. 

Συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία Ο.Τ.Ε. Α.Ε. για την χωροθέτηση υπαίθριων 

καμπινών ενεργού τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού (οπτικές ίνες) 

Τροποποίηση του Ενιαίου Κανονισμού Κοινοχρήστων Χώρων Δήμου Ρόδου  

 (Απόφαση Δ.Σ. 755/14 ) στην Δημοτική Ενότητα Ρόδου και στους οικισμούς 

Αφάντου, Καλάθου, Λίνδου, Κατταβιάς και Μαριτσών κατόπιν αντίστοιχων 

αιτημάτων 
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Τήρηση έντυπου και ηλεκτρονικού αρχείου χαρτών  

 των ρυμοτομικών σχεδίων των πολεοδομικών μελετών και των πινακίδων 

εφαρμογής εγκεκριμένων σχεδίων και εκπόνηση μελετών συσχέτισης των 

κτηματολογικών χαρτών με τους ορθοφωτοχάρτες,  συσχετίζοντας το 

ιεραρχημένο οδικό δίκτυο, τις περιοχές NATURA, τις ΖΟΕ κτλ.  

 Οργάνωση και λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος με γεωγραφικά 

συσχετισμένες πολεοδομικές πληροφορίες. 

 

Παροχή προφορικών διευκρινίσεων στους πολίτες και τους μηχανικούς οι οποίοι 

προσέρχονται στην υπηρεσία, γεγονός που απαιτεί σημαντικό χρόνο, προσοχή και 

ευθύνη και πολλές φορές ειδική μελέτη από την πλευρά των υπαλλήλων και δεν 

αποτυπώνεται στο σύνολο των αιτημάτων που διεκπεραιώνονται από την υπηρεσία. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
 

2016 

 

 Η Διεύθυνση διεκπεραίωσε οκτακόσια ογδόντα τρία (883) έγγραφα.  

 Διμελή κλιμάκια ελέγχων πραγματοποίησαν περίπου 2.500 ώρες ελέγχων σε όλο 

το φάσμα δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης σε όλο το νησί της Ρόδου. Στους 

ελέγχους αυτούς απομακρύνθηκαν εκατοντάδες παράνομοι μικροπωλητές, πολλοί 

από τους οποίους προωθήθηκαν για επιβολή κυρώσεων στην Ελληνική 

Αστυνομία. Κατασχέθηκαν παράνομα προϊόντα που διακινούσαν και τους 

επιβλήθηκαν πρόστιμα. Τα κλιμάκια ελέγχων είχαν συνεχή παρουσία στη λαϊκή 

αγορά (προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της), στο λιμάνι 

(κατά την άφιξη κρουαζιερόπλοιων), στις παραλίες, σε όλο το οδικό δίκτυο του 

νησιού, στις εμποροπανηγύρεις, στις θρησκευτικές εκδηλώσεις και όπου αλλού 

υπήρχε μαζική εκδήλωση.  

 Συντάχθηκε και ψηφίστηκε νέος κανονισμός λειτουργίας περιπτέρων και έγινε 

σχετική ενημέρωση. 

 Επανασυστάθηκε  από τη Διεύθυνση η Επιτροπή Φιλικού Διακανονισμού και 

Καταναλωτικών Διαφορών. 

 Ανανεώθηκαν και είναι και ισχύ εκατό έντεκα (111) άδειες λαϊκής αγοράς σε 

παραγωγούς του Νησιού. Είναι σε ισχύ και είκοσι εννέα (29) άδειες σε 

επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές. Χορηγήθηκαν δεκαπέντε (15) 

νέες άδειες σε παραγωγούς και οχτώ (8) νέες άδειες σε επαγγελματίες εμπόρους. 

 Αδειοδοτήθηκαν και είναι σε ισχύ τριάντα έξι (36) θέσεις υπαίθριου εμπορίου 

από τις οποίες δέκα εννιά (19) αφορούν πάγκους μικροπωλητών, πέντε (5) 

καντίνες σε κοινόχρηστο χώρο, και δώδεκα  (12) καντίνες σε παραλίες. Δόθηκαν 

σε δικαιούχους έντεκα 11 θέσεις στην αγορά της πλατείας Πατριάρχου 

Αλεξανδρείας (Νεώριο). 

 Έγιναν συναντήσεις με τοπικά συμβούλια προκειμένου να ενημερωθούν για τις 

διαδικασίες που απαιτούνται για την αδειοδότηση των πανηγύρεων βάσει της 

κείμενης νομοθεσίας. 

 Σε συνεργασία με τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Ρόδου η Διεύθυνση καθόρισε το 

θερινό και το χειμερινό ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων σε όλο το νησί, 

ξεχωριστά για κάθε ενότητα. 

 Κατατέθηκαν σαράντα δύο (42) αιτήσεις, για εγγραφή στο Εθνικό Μητρώο 

Σημείων Υδροληψίας (ΕΜΣΥ), που αφορούν άδειες χρήσης νερού στο νησί, οι 

οποίες διαβιβάστηκαν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου για την έκδοση 

της σχετικής άδειας. 

 Έγιναν διακόσιες δεκαπέντε (215) καταχωρήσεις και επανακαταχωρήσεις 

ανελκυστήρων (ασανσέρ) στο μητρώο του Δήμο μας. 

 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

120 
 

2017 

 

 Η Διεύθυνση διεκπεραίωσε οχτακόσια εφτακόσια ογδόντα εφτά (787) 

έγγραφα.  

 Διμελή κλιμάκια ελέγχων πραγματοποίησαν 3.000 ώρες ελέγχων σε όλο το 

φάσμα δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης σε όλο το νησί της Ρόδου. Στους 

ελέγχους αυτούς απομακρύνθηκαν εκατοντάδες παράνομοι μικροπωλητές, 

πολλοί από τους οποίους προωθήθηκαν για επιβολή κυρώσεων στην Ελληνική 

Αστυνομία. Κατασχέθηκαν παράνομα προϊόντα που διακινούσαν και τους 

επιβλήθηκαν πρόστιμα. Τα κλιμάκια ελέγχων είχαν συνεχή παρουσία στη 

λαϊκή αγορά (προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία της), στο 

λιμάνι (κατά την άφιξη και παραμονή κρουαζιερόπλοιων), στις παραλίες, σε 

όλο το οδικό δίκτυο του νησιού, στις εμποροπανηγύρεις, στις θρησκευτικές 

εκδηλώσεις και όπου αλλού υπήρχε μαζική εκδήλωση.  

 Εγκρίθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ενσωματώθηκε στον 

κανονισμό λειτουργίας του ο νέος κανονισμός λειτουργίας με τις σχετικές 

τροποποιήσεις. 

 Ανανεώθηκαν και είναι και ισχύ εκατό δέκα τέσσερις (114) άδειες λαϊκής 

αγοράς σε παραγωγούς του Νησιού. Είναι σε ισχύ και τριάντα εφτά (37) 

άδειες σε επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές. Χορηγήθηκαν 

16 νέες άδειες σε παραγωγούς και 7 νέες άδειες σε επαγγελματίες εμπόρους. 

 Αδειοδοτήθηκαν και είναι σε ισχύ τριάντα πέντε (35) θέσεις υπαίθριου 

εμπορίου από τις οποίες δέκα εννιά (19) αφορούν πάγκους μικροπωλητών, 

πέντε (5) καντίνες σε κοινόχρηστο χώρο, και  (3) καντίνες σε παραλίες. 

 Δημιουργήθηκε ηλεκτρονική βάση καταγραφής όλων των αδειών υπαίθριου 

εμπορίου και ξεκίνησε η καταχώρησή των παραγωγών, εμπόρων και 

καλλιτεχνών. 

 Προκηρύχθηκαν και δόθηκαν σε δικαιούχους (κατόπιν κληρώσεως) 7 νέες 

θέσεις στην νεοσύστατη και αναβαθμισμένη αγορά της πλατείας Πατριάρχου 

Αλεξανδρείας (Νεώριο). Ακόμη κατατέθηκαν για ανανέωση υφιστάμενων 

θέσεων τέσσερις (4) αιτήσεις. 

 Καταγράφηκαν όλες οι Θρησκευτικές Εορτές – Πανηγύρια που 

πραγματοποιούνται σε όλο το νησί της Ρόδου και καταρτίστηκε το ετήσιο 

πρόγραμμα των εκδηλώσεων αυτών. Αδειοδοτήθηκαν για πρώτη φορά 2 

πανηγύρια. Της Αγίας Μαρκέλλας στην Παστίδα και του Αγίου Λουκά στα 

Αφάντου, και ξεκίνησαν οι διαδικασίες για την αδειοδότηση όλων των 

υπολοίπων. 

 Συστάθηκε επιτροπή όλων των εμπλεκόμενων φορέων για τη ρύθμιση των 

διαφημιστικών ζητημάτων στο Δήμο της Ρόδο, η οποία θα ετοιμάσει το 

κανονιστικό πλαίσιο. 

 Σε συνεργασία με τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Ρόδου η Διεύθυνση καθόρισε 

το θερινό και το χειμερινό ωράριο λειτουργίας των φαρμακείων σε όλο το 

νησί, ξεχωριστά για κάθε ενότητα. 
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 Εκδόθηκαν εφτά (7) νέες βεβαιώσεις άσκησης επαγγέλματος κομμωτή. 

 Κατατέθηκαν είκοσι μία (21) αιτήσεις, για εγγραφή στο Εθνικό Μητρώο 

Σημείων Υδροληψίας (ΕΜΣΥ), που αφορούν άδειες χρήσης νερού στο νησί, 

οι οποίες διαβιβάστηκαν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου για την 

έκδοση της σχετικής άδειας. 

 Έγιναν διακόσιες οχτώ (208) καταχωρήσεις και επανακαταχωρήσεις 

ανελκυστήρων (ασανσέρ) στο μητρώο του Δήμο μας. Συστάθηκαν οι 

προβλεπόμενες από το νόμο επιτροπές (Μία διμελής και μία πενταμελής) για 

την πραγματοποίηση των προβλεπόμενων ελέγχων σε περίπτωση ατυχήματος 

ή καταγγελίας. Επίσης η υπηρεσία προέβη στη διακοπή λειτουργίας 

ανελκυστήρα εξαιτίας καταγγελίας για την μη καταχώρησή του στο μητρώο. 

 Καταγράφηκαν οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Δήμο της Ρόδου, 

καθώς και τα Εργατοϋπαλληλικά Σωματεία που έχουν εκλεγεί, με την 

αναλυτική τους σύνθεση σε βάση δεδομένων. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ 

 
2016 

 

 Πρόγραμμα παρακολούθησης ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων: 

πραγματοποιήθηκαν 178 συλλήψεις ζώων και διανεμήθηκαν συνολικά 1.202 κιλά 

κρέατος σε διάφορα Ιδρύματα με μέριμνα της Επιτροπής Παρακολούθησης του 

Προγράμματος. Καθημερινά συνεργείο της Διεύθυνσης βρίσκεται σε όλο το νησί 

όπου υπάρχει ζήτημα παρεμβαίνει και προχωρά στις προβλεπόμενες διαδικασίες. 

 Τριμελής Επιτροπή Λαϊκών Αγορών: ελέγχθηκαν διοικητικά οι αιτήσεις 77 

παραγωγών, ελέγχθηκαν επί τόπου 141 αγροτεμάχια και χορηγήθηκαν 77 

βεβαιώσεις Τριμελούς Επιτροπής Λαϊκών Αγορών. 

 Χορήγηση Βεβαιώσεων: χορηγήθηκαν στους ενδιαφερόμενους κατόπιν ελέγχου 

των δικαιολογητικών και διενέργειας αυτοψίας, 22 βεβαιώσεις παραγωγού, 34 

βεβαιώσεις αγροτικής άδειας στρατού και 8 βεβαιώσεις αμπελοκαλλιεργητή. 

 Υποβλήθηκε αίτημα στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

παραχώρησης στον Δήμο για την αξιοποίηση των κτημάτων Βάρης – Καλαμώνα 

 Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Περιβάλλοντος ελέγχουμε την λειτουργία του 

Δημοτικού Ελαφοκομείου. 

 Εποπτεία του Δημοτικού Κυνοκομείου. Συνεχή συνεργασία με τον Σύλλογο 

Φιλοζωικής Ρόδου και πραγματοποίηση συνολικά 700 στειρώσεων σε γάτες και 

300 στειρώσεων σε σκύλους. 

 Υπόλοιπες δράσεις της Διεύθυνσης: Συμμετοχή σε επιτροπές α) για την εκτίμηση 

της εν ζωή αξίας ζώων που σφάζονται ή θανατώνονται λόγω μεταδοτικών 

νοσημάτων, β) θανάτωση ζώων από καταρροϊκό πυρετό και γ) Κλιμάκιο Ελέγχου 

Λαϊκών Αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου (Κ.Ε.Λ.Α.Υ.Ε.) 

 Αποκεντρωμένα Γραφεία Αγροτικής Ανάπτυξης Ανατολικής και Δυτικής Ρόδου: 

Λειτουργούν στο Γεννάδι και στην Έμπωνα τα δύο αποκεντρωμένα γραφείο με 

παρουσία Γεωπόνου όπου σε καθημερινή βάση διεκπεραιώνει ζητήματα της 

Διεύθυνσης και ενημερώνει παραγωγούς και κτηνοτρόφους της Ανατολικής και 

Δυτικής πλευράς αντίστοιχα. 

 

2017 

 

 Πρόγραμμα παρακολούθησης ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων: 

πραγματοποιήθηκαν 212 συλλήψεις ζώων και διανεμήθηκαν συνολικά 1.666 κιλά 

κρέατος σε διάφορα Ιδρύματα με μέριμνα της Επιτροπής Παρακολούθησης του 

Προγράμματος. 

 Διαχείριση βοσκοτόπων του Δήμου: Συμμετοχή δύο υπαλλήλων της Διεύθυνσης 

στην επιτροπή ελέγχου χωροταξικής ορθότητας της κατανομής δικαιωμάτων 

χρήσης της βοσκής. 
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 Τριμελής Επιτροπή Λαϊκών Αγορών: ελέγχθηκαν διοικητικά οι αιτήσεις 95 

παραγωγών, πραγματοποιήθηκαν 105 αυτοψίες σε όλο το νησί, ελέγχθηκαν επί 

τόπου 349 αγροτεμάχια και χορηγήθηκαν 95 βεβαιώσεις Τριμελούς Επιτροπής 

Λαϊκών Αγορών. 

 Ολοκληρώνονται οι διαδικασίες αδειοδότησης του Κτηνοτροφικού Πάρκου 

Διμυλιάς που λειτουργεί από το 2003. 

 Δημιουργούμε βάση δεδομένων για συλλογή στατιστικών στοιχείων ανά 

καλλιέργεια σε συνεργασία με Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., 

συνεταιρισμούς και συλλόγους και βάση δεδομένων για τις γεωργικές και 

μεταποιητικές επιχειρήσεις του Δήμου. 

 Συγκροτήθηκε και λειτουργεί η πενταμελής επιτροπή αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς. 

 Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Περιβάλλοντος ελέγχουμε το Δημοτικό 

Ελαφοκομείο. 

 Χορήγηση Βεβαιώσεων: χορηγήθηκαν της ενδιαφερόμενους κατόπιν ελέγχου των 

δικαιολογητικών και διενέργειας αυτοψίας, 13 βεβαιώσεις παραγωγού, 6 

βεβαιώσεις αγροτικής άδειας στρατού και 31 βεβαιώσεις αμπελοκαλλιεργητή. 

 Μεταβίβαση αρμοδιότητας εποπτείας του ΤΟΕΒ Απολακκιάς στην Περιφέρεια 

Νοτίου Αιγαίου. 

 Εποπτεία του Δημοτικού Κυνοκομείου: Συνεχή συνεργασία με τον Σύλλογο 

Φιλοζωικής Ρόδου και πραγματοποίηση συνολικά 1500 στειρώσεων σε γάτες και 

200 στειρώσεων σε σκύλους. 

 Υπόλοιπες δράσεις της Διεύθυνσης: Συμμετοχή σε επιτροπές α) για την εκτίμηση 

της εν ζωή αξίας ζώων που σφάζονται ή θανατώνονται λόγω μεταδοτικών 

νοσημάτων, β) θανάτωση ζώων από καταρροϊκό πυρετό και γ) Κλιμάκιο Ελέγχου 

Λαϊκών Αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου (Κ.Ε.Λ.Α.Υ.Ε.) 

 Αποκεντρωμένα Γραφεία Αγροτικής Ανάπτυξης Ανατολικής και Δυτικής Ρόδου: 

Λειτουργούν στο Γεννάδι και στην Έμπωνα τα δύο αποκεντρωμένα γραφείο με 

παρουσία Γεωπόνου όπου σε καθημερινή βάση διεκπεραιώνει ζητήματα της 

Διεύθυνσης και ενημερώνει παραγωγούς και κτηνοτρόφους της Ανατολικής και 

Δυτικής πλευράς αντίστοιχα. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ 

- 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
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Εικόνα 32 Διάνοιξη Οδών Καμείρου και Μιχαήλ Πετρίδη 

 

Εικόνα 33 Τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικού εισιτηρίου στην κοιλάδα Πεταλουδών 

 

Εικόνα 34 Παρεμβάσεις στις Πηγές Καλλιθέας 
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Εικόνα 35 Εξοπλισμός προσβασιμότητας ΑΜΕΑ σε παραλίες 

 

Εικόνα 36 Αξιοποίηση εμβληματικών ακινήτων 

 

 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

127 
 

 

 

 

 

 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

128 
 

Η Ρόδος συνεχίζει να είναι ένας από τους σημαντικότερους τουριστικούς 

προορισμούς διεθνώς με το 2017 να θεωρείται από όλους ως η καλύτερη τουριστική 

σεζόν. Η προηγούμενη χρονιά έκλεισε με αύξηση 7.4% στις τουριστικές αφίξεις, ενώ 

οι προβλέψεις για το 2018 είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικές, με τις προκρατήσεις να 

εμφανίζουν αύξηση. 

Αναμφίβολα, ο τουρισμός έχει εξελιχθεί σε προσδιοριστικό παράγοντα της τοπικής 

κοινωνικής και οικονομικής προόδου. Για το λόγο αυτό ο Δήμος Ρόδου στοχεύει 

στην έγκαιρη προετοιμασία, σχεδιάζει δράσεις που αποσκοπούν στην περαιτέρω 

αναβάθμιση και εμπλουτισμό του τουριστικού μας προϊόντος, καθώς και στην 

προαγωγή της εξωστρέφειας της Ρόδου και επιδιώκει το συντονισμό και τις 

συνεργασίες με όλους τους αρμόδιους φορείς για την επίτευξη της μέγιστης δυνατής 

βελτίωσης της τουριστικής εμπειρίας. 

Ο τομέας του πολιτισμού και του αθλητισμού είναι αλληλένδετος με την εξωστρέφεια 

του τόπου μας. Η προστασία, η ανάδειξη και η προαγωγή της πολιτιστικής μας 

κληρονομιάς, καθώς και η διασύνδεση της με τον τουρισμό αποτελούν το κεντρικό 

λίθο της πολιτικής μας στην προσπάθεια για περαιτέρω ενίσχυσης και επιμήκυνσης 

της τουριστικής περιόδου. 

Διεκδικήσαμε με αξιώσεις τον τίτλο της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης 

2021. Από 19 διεκδικητές επιλεχθήκαμε στις 3 επικρατέστερες και παρόλο που δεν 

αναδειχθήκαμε εμείς υλοποιούμε με δικές μας δυνάμεις το σχέδιο. 

Ο Δήμος Ρόδου μέσω του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού Αθλητισμού Ρόδου, 

του Μουσείου Νεοελληνικής Τέχνης και του Διεθνούς Κέντρου Συγγραφέων και 

Μεταφραστών Ρόδου διοργάνωσε και υποστήριξε περισσότερες από 1.500 

εκδηλώσεις. 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού σε συνεργασία με ξενοδόχους και τοπικούς 

επιχειρηματίες διοργάνωσε και στήριξε 11 press και fam trips με στόχο την 

προβολή του νησιού σε ΜΜΕ της Ελλάδας και του εξωτερικού. 

 Στο πλαίσιο υλοποίησης του σχεδιασμού τουριστικής προβολής και προώθησης 

της Ρόδου, ο Δήμος Ρόδου συμμετείχε, τη διετία 2016-2017, σε 32 τουριστικές 

εκθέσεις σε Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

 Για την ίδια χρονική περίοδο επιχορηγήσαμε τον ΠΡΟΤΟΥΡ συνολικά με 

570.000€ για την πραγματοποίηση δράσεων εξωστρέφειας.  

 Η Ρόδος αποτέλεσε τον μοναδικό εκπρόσωπο της Ελλάδας, καθώς και την 

τιμώμενη περιοχή στο Διεθνές Φόρουμ των Δημάρχων για τον Τουρισμό, που 

πραγματοποιήθηκε στην Κίνα, στις 23-27 Μάϊου 2016.  

 Διοργανώσαμε συνέδρια παγκόσμιας εμβέλειας, συμβάλλοντας στην προβολή της 

Ρόδου ως ασφαλούς και φιλόξενου τουριστικού προορισμού. Μεταξύ άλλων, 

συνδιοργανώσαμε το 15ο Διεθνές Φόρουμ «Διάλογος των Πολιτισμών», με 

συμμετοχές από 70 χώρες, διοργανώσαμε την πρώτη παγκόσμια παρουσίαση του 

έργου αναστήλωσης του Ιερού Κουβουκλίου του Πανάγιου Τάφου στην 
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Ιερουσαλήμ, καθώς και το 7ο Διεθνές Συνέδριο Διαχείρισης Θυμάτων 

Καταστροφών με την συμμετοχή 200 συνέδρων από 11 χώρες. 

 Τιμήσαμε προσωπικότητες, όπως τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. 

Προκόπη Παυλόπουλο, τους τρεις Πατριάρχες Ιεροσολύμων, Μακαριότατο 

Θεόφιλο Γ΄, Nourhan Manourian, Pierbattista Pizzaballa,  την πρύτανη κα. Ελένη 

Γλύκατζη Αρβελέρ, τον κορυφαίο Έλληνα ποιητή, κ. Τίτο Πατρίκιο, τον Πρόεδρο 

της Ακαδημίας Αθηνών κ. Βαλτινό, τον διακεκριμένο λογοτέχνη και κριτικό 

θεάτρου, κ. Κώστα Γεωργουσόπουλο, οι οποίοι μπορεί στο άμεσο μέλλον να 

γίνουν οι καλύτερες πρεσβευτές του νησιού μας. 

 Ο Δήμος Ρόδου συνδιοργάνωσε και ήταν αρωγός σε όλες τις μεγάλες, διεθνείς 

αθλητικές συναντήσεις που έλαβαν χώρα στο νησί μας, όπως τον διεθνή 

ποδηλατικό αγώνα International Rhodes Gran Prix and Tour Rhodes, τον 

Μαραθώνιο της Ρόδου, τους παγκόσμιους αγώνες Beach Tae Kwon Do, τους 

ιστιοπλοϊκούς αγώνες Yacht Tribe. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 
2016-2017 

Λειτουργία Γραφείων Πληροφοριών 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου έχει υπό την ευθύνη της τη 

λειτουργία πέντε Γραφείων Πληροφοριών (Information Offices): ένα στη Νέα 

Αγορά, ένα στη Μεσαιωνική Πόλη, ένα στο τουριστικό λιμάνι της Ρόδου, ένα 

στο Φαληράκι και ένα στη θέση «Πλατανάκια». Τα γραφεία αυτά 

εξυπηρετούν ετησίως πλήθος επισκεπτών της Ρόδου παρέχοντας πληροφορίες 

και έντυπο πληροφοριακό υλικό. 

Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού 

 Στο πλαίσιο της ημέρας αυτής, η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου, σε 

συνεργασία με το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού και Αθλητισμού του 

Δήμου Ρόδου, τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Ρόδου, την Ένωση 

Ξενοδόχων Ρόδου και το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου διοργανώνει κάθε 

χρόνο για ένα μήνα σειρά πολιτιστικών και κοινωνικών εκδηλώσεων οι οποίες 

έχουν πολύ μεγάλη απήχηση στους τουρίστες και τους ντόπιους κατοίκους. Η 

είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις είναι ελεύθερη για το κοινό.  

 

Press και Fam Trips 

 Σε συνεργασία με ξενοδόχους της Ρόδου και άλλους τοπικούς επιχειρηματίες 

διοργάνωσε 11 press trips και fam trips στο πλαίσιο της προσπάθειας που 

καταβάλλεται για την προώθηση και προβολή του νησιού στα Μ.Μ.Ε. της 

Ελλάδας και του εξωτερικού και σε τουριστικούς πράκτορες, φορείς και 

επιχειρηματίες του τουρισμού από όλο τον κόσμο. 

 

Συμμετοχή σε συνέδρια, ημερίδες,  συναντήσεις εργασίας, παρουσιάσεις και 

εκδηλώσεις 

 Συμμετοχή σε 27 συνέδρια, ημερίδες, συναντήσεις εργασίας, παρουσιάσεις 

και εκδηλώσεις, στηρίζοντας τις δράσεις που διοργανώνουν τοπικοί και 

εθνικοί φορείς του τουρισμού. 

 

Συγκλήσεις Επιτροπής Τουρισμού 

 Η Επιτροπή Τουρισμού συγκλήθηκε και συνεδρίασε 5 φορές 

 

Συμμετοχή σε εκθέσεις και σε workshops του εσωτερικού και του εξωτερικού 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου συμμετείχε δυναμικά στις εξής 

εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού: 

o Διεθνής Τουριστική έκθεση Vakantiebeurs, Ουτρέχτη, Ολλανδία, 12-

17 Ιανουαρίου 2016. 

o Διεθνής έκθεση ναυτιλίας Boot, Dusseldorf, Γερμανία, 23-31 

Ιανουαρίου 2016. 

o Διεθνής έκθεση τουρισμού ΕΜΙΤΤ, Κωνσταντινούπολη, Τουρκία, 28-

31 Ιανουαρίου 2016. 

o ΙΜΤΜ, Τελ Αβίβ, Ισραήλ, 9-10 Φεβρουαρίου 2016. 

o Welcome Seatrade Cruise Global, Γερμανία, 2-4 Σεπτεμβρίου 2016. 

o 50plus Beurs, Ουτρέχτη, Ολλανδία, 20-24 Σεπτεμβρίου 2016. 
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o Senior, Στοκχόλμη, Σουηδία, 18-20 Οκτωβρίου 2016. 

o 2nd Greek Tourism Workshop 2016, Βηρυτός, Λίβανο, Παρασκευή 21 

Οκτωβρίου 2016. 

o CITM 2016, Σαγκάη, Κίνα, 11-13 Νοεμβρίου 2016. 

o 32η Philoxenia 2016, ΔΕΘ Helexpo, Θεσσαλονίκη, 18-20 Νοεμβρίου 

2016. 

o 3rd Greek Tourism Expo 2016, Metropolitan Expo, Αθήνα, 25-27 

Νοεμβρίου 2016. 

o Grecka Panorama (The Greek Food Show), Βαρσοβία, Πολωνία, 3 - 4 

Δεκεμβρίου 2016. 

o Travel Turkey 2016, Σμύρνη, Τουρκία, 8-10 Δεκεμβρίου 2016. 

o ΙΜΤΜ (International Tourism Exhibition Tel Aviv) 2017, Τελ Αβίβ, 

Ισραήλ, 7-8 Φεβρουαρίου 2017. 

o ITB 2017, Βερολίνο, Γερμανία, 8-12 Μαρτίου 2017. 

o Seatrade Cruise Global 2017, Μαϊάμι, Η.Π.Α., 13-16 Μαρτίου 2017. 

o ΜΙΤΤ 2017, Μόσχα, Ρωσία, 14-16 Μαρτίου 2017. 

o Salon Mondial Du Tourisme 2017, Παρίσι, Γαλλία, 16-19 Μαρτίου 

2017. 

o Mediterranean Panorama 2017, Στοκχόλμη, Σουηδία, 18-19 Μαρτίου 

2017. 

o ΒΙΤ 2017 (Your Travel Exhibition), Μιλάνο, Ιταλία, 2-4 Απριλίου 

2017. 

o 1st Greek Panorama 2017, Νέα Υόρκη, Η.Π.Α., 11-13 Μαΐου 2017. 

o 1st Greek Travel Show 2017, Αθήνα, 19-21 Μαΐου 2017. 

o 4th Posidonia Sea Tourism Forum 2017, Αθήνα, 23-24 Μαΐου 2017. 

o Tour Natur 2017, Dusseldorf, 1-3 Σεπτεμβρίου 2017. 

o IFTM 2017, Top Resa, Παρίσι, 26-29 Σεπτεμβρίου 2017. 

o 1η ΜΙΤΕ 2017, Αθήνα, 19-22 Οκτωβρίου 2017. 

o ΙΤΒ Asia 2017, Σιγκαπούρη, Ασία, 25-27 Οκτωβρίου 2017. 

o WTM 2017, Λονδίνο, Μεγάλη Βρετανία, 6-8 Νοεμβρίου 2017. 

o 33η Philoxenia 2017, Θεσσαλονίκη, 10-12 Νοεμβρίου 2017. 

o Grecka Panorama 2017, Βαρσοβία, 2-3 Δεκεμβρίου 2017. 

o Travel Turkey 2017, Σμύρνη, 7-10 Δεκεμβρίου 2017 

o 4th Greek Tourism Expo 2017, Αθήνα, 8-10 Δεκεμβρίου 2017. 

 

Στο πλαίσιο της έκθεσης τουρισμού ΕΜΙΤΤ που διοργανώθηκε στην 

Κωνσταντινούπολη, στο διάστημα  27-31 Ιανουαρίου 2016, η Διεύθυνση Τουρισμού 

του Δήμου Ρόδου διοργάνωσε παρουσίαση της Ρόδου ως τουριστικού προορισμού 

στα μέλη της Tursab (Ένωση Τουριστικών Πρακτόρων Τουρκίας), την Τετάρτη 27 

Ιανουαρίου 2016, στα νέα κεντρικά γραφεία της Tursab στην Κωνσταντινούπολη. 

 

Δημιουργία έντυπου και ψηφιακού πληροφοριακού υλικού για τη Ρόδο 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου δημιούργησε ένα πολυτελές 

24σέλιδο έντυπο το οποίο αποτελεί ένα αφιέρωμα στο νησί της Ρόδου, στην 

ιστορία και τον πολιτισμό του, στη Μεσαιωνική Πόλη, στις δραστηριότητες, 

τις εκδηλώσεις, τη γαστρονομία, τα παραδοσιακά προϊόντα, τα αθλήματα, τα 

θαλάσσια σπορ και όλα όσα μπορεί να προσφέρει το νησί στους επισκέπτες 

κάθε ηλικίας. 

 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

132 
 

Έχει εκτυπωθεί στις εξής γλώσσες: Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, 

Ρωσικά, Τσέχικα, Εβραϊκά, Τούρκικα, Ισπανικά, Ολλανδικά, Πολωνικά και 

Σουηδικά. Το έντυπο αυτό χρησιμοποιείται σε όλες τις δράσεις της Διεύθυνσης 

Τουρισμού και διανέμεται όπου της ζητηθεί. 

 

Επικαιροποιήθηκε  και τυπώθηκε εκ νέου τα έντυπα «Θεματική Ρόδος» και 

«Καταδυτική Εμπειρία».  

 

Στο πλαίσιο της προσπάθειας για προώθηση και προβολή της Ρόδου στην Ελλάδα και 

στο εξωτερικό στήριξε με κάθε μέσο το γύρισμα που πραγματοποιήθηκε στο 

διάστημα από Κυριακή 29 Μαΐου έως και Τρίτη 31 Μαΐου 2016 από τη διαφημιστική 

εταιρία Mirum Helsinki σε συνεργασία με τη Φινλανδική οπτικοακουστική εταιρία 

Woodpecker Film για λογαριασμό του τουριστικού πρακτορείου από τη Φινλανδία 

Aurinkomatkat. 

 

Στήριξε με φωτογραφικό υλικό και πληροφορίες για το νησί δημοσιογράφους από 

την Ελλάδα και το εξωτερικό που γράφουν αφιερώματα για τη Ρόδο σε διάφορα 

έντυπα και blogs όπως το in flight περιοδικό Atmosphere που διατίθεται στα 

αεροπλάνα της ιταλικής αεροπορικής εταιρίας charter Meridiana (Τεύχος Ιουνίου 

2017). Σημειώνεται ότι οι φωτογραφίες είναι ευγενική χορηγία φωτογράφων και 

ερασιτεχνών φωτογράφων του νησιού. 

 

Οργάνωση μαθημάτων εκμάθησης Ρωσικής γλώσσας 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 

Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού και την εταιρία Mouzenidis Travel 

διοργάνωσε μαθήματα Ρωσικής Γλώσσας για τους εργαζόμενους στον τομέα 

του τουρισμού. 

 

Πρόγραμμα Επιβράβευσης Επαναλαμβανόμενων Επισκεπτών (Repeaters) 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου έχει καθιερώσει ένα Πρόγραμμα 

Επιβράβευσης Επαναλαμβανόμενων Επισκεπτών (Repeaters) της Ρόδου 

απονέμοντας επαίνους σε τουρίστες που επισκέπτονται τη Ρόδο 

επαναλαμβανόμενα (από δέκα φορές και πάνω). Το έτος 2016 τιμήθηκαν με 

το συγκεκριμένο έπαινο 228 επαναλαμβανόμενοι επισκέπτες από 

διαφορετικές χώρες. Το έτος 2017 τιμήθηκαν με το συγκεκριμένο έπαινο 297 

επαναλαμβανόμενοι επισκέπτες από διαφορετικές χώρες. 

 Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί μία επιτυχημένη προωθητική ενέργεια καθώς οι 

άνθρωποι αυτοί αποτελούν τους καλύτερους πρεσβευτές και διαφημιστές του 

νησιού μας στη χώρα τους.  

 

Δημιουργία Γραφείου Τύπου 

 Η Διεύθυνση Τουρισμού του Δήμου Ρόδου δημιούργησε Γραφείο Τύπου 

προκειμένου να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες της για ενημέρωση του 

κοινού σχετικά με τις δράσεις της. 

 Έχει την επιμέλεια των ενημερωτικών εκδόσεων της Διεύθυνσης Τουρισμού 

(σύνταξη, κείμενα, σελιδοποίηση) σε συνεργασία με τα στελέχη της 

Διεύθυνσης Τουρισμού. Επιμελείται των θεμάτων τουρισμού στην ιστοσελίδα 

του Δήμου Ρόδου, συγκεκριμένα του Τουριστικού Οδηγού, για την καλύτερη 

προβολή του έργου και των δράσεων της Διεύθυνσης σε καθημερινή βάση. 
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Απόδημοι Ρόδιοι 

 Συμμετοχή στο 90ο Συνέδριο του Παροδιακού Συλλόγου Αμερικής «Apollon» 

που πραγματοποιήθηκε στην πόλη Aliquippa P.A. των Η.Π.Α., από τις 6 έως 

8 Οκτωβρίου 2017. Στο συνέδριο αυτό αποφασίστηκε το 91ο Συνέδριο του 

Παροδιακού Συλλόγου Αμερικής «Apollon» να διοργανωθεί το έτος 2018 στη 

Ρόδο. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 

Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης 

2016 

 Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας: 9 συνεδριάσεις - 11 αποφάσεις 

 Εκπαιδευτικές Δράσεις του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης σε 

σχολεία: (υποστήριξη από Ιατρικό Σύλλογο Ρόδου, Πυροσβεστική Υπηρεσία, 

Τμήματα σχολικών δραστηριοτήτων των Δ/νσεων Α΄βάθμιας και Β΄βάθμιας 

Εκπαίδευσης Δωδ/σου) 

 Προσομοίωση Δημοτικού Συμβουλίου 

 Διαρκή Μαθήματα Κυκλοφοριακής Αγωγής 

 Ενημερώσεις σε θέματα προληπτικής ιατρικής 

 Πρόγραμμα «Ετοιμότητα και ασφάλεια στο σχολικό περιβάλλον» 

 Διοικητική και τεχνική υποστήριξη «1ου Φεστιβάλ Εκπαιδευτικών Δομών 

Δωδ/σου»  

 Συνδιοργάνωση και υποστήριξη της διοργάνωσης του  «Περιφερειακού 

Διαγωνισμού Ρομποτικής 2016»  

 Διοργάνωση εκδήλωσης απονομής πτυχίων ΑΣΠΑΙΤΕ  έτους 2016 

 Υποστήριξη συνεδρίου “Mare Nostrum” του τμήματος Μεσογειακών 

Σπουδών του Παν/μίου Αιγαίου έτους 2016 

 Συμμετοχή στο «Διήμερο Βιωματικό Εργαστήριο για τις εφαρμογές του 

θεάτρου σκιών» (Δ/νση Β΄Βάθμιας Εκπ.Δωδ/σου) 

 Συνδιοργάνωση «Διήμερου σεμιναρίου για τη διδακτική της Ιστορίας και την 

Τοπική Ιστορία για φιλολόγους» (Δ/νση Β΄Βάθμιας Εκπ.Δωδ/σου) 

 Διοργάνωση παρουσίασης ειδικού τόμου για την αρχαγγελίτικη διάλεκτο. 

 Διοικητική υποστήριξη Σχολικών Επιτροπών Α΄θμιας και Β΄θμιας 

εκπαίδευσης 

 Λειτουργία Κέντρου Δια Βίου Μάθησης, 22 τμημάτων σε συνεργασία με το 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ και το Υπουργείο Παιδείας με 650 περίπου ωφελούμενους 

 

2017 

 Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας: 7 συνεδριάσεις -14 αποφάσεις 

 Εκπαιδευτικές Δράσεις του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης σε σχολεία: 

(υποστήριξη από ΕΚΑΒ και Τμήματα σχολικών δραστηριοτήτων των Δ/νσεων 

Α΄βάθμιας και Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης Δωδ/σου) 

 Προσομοίωση Δημοτικού Συμβουλίου 

 Μαθήματα Κυκλοφοριακής Αγωγής. 
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 Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών σε σχολεία. 

 Διοργάνωση ημερίδας «Δίκτυα Στήριξης στην Ειδική Αγωγή: Οικογένεια - 

Σχολείο – Κοινότητα» (1 Δεκεμβρίου 2017) 

 Συνδιοργάνωση Πανεπιστημιακού Τριημέρου: «Έρχομαι «Ξένη», Ερχόμαστε 

«Ξένοι», Συναντήσεις Ανθρώπων»  (31 Μαρτίου – 2 Απριλίου 2017) 

 Συνδιοργάνωση, υποστήριξη «Ανακύκλωση συσκευασιών στον μπλέ Κάδο στη 

Ρόδο» (συνεργασία με Δ/νση Καθαριότητας και Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Πεταλούδων) 

 Συνδιοργάνωση «Μήνας Δράσης για το Θαλάσσιο Περιβάλλον» (με το Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεταλούδων) 

 Διοργάνωση ετήσιου εκπαιδευτικού προγράμματος «Νόμος – Νομίζω - Νόμισμα» 

(Alpha Numismatics), με την υποστήριξη των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης 

Δωδεκανήσου . 

 Υλοποίηση και παρακολούθηση προγράμματος μεταλυκειακής μαθητείας 

αποφοίτων ΕΠΑΛ, ΟΑΕΔ και Δ/νση Β΄θμιας Εκπαιδ.Δωδ/σου 

 Συνδιοργάνωση και υποστήριξη της διοργάνωσης του «Περιφερειακού 

Διαγωνισμού Ρομποτικής 2017» .  

 Διοργάνωση εκδήλωσης απονομής πτυχίων ΑΣΠΑΙΤΕ, έτους 2017  

 Συνεργασία με ΣΥΔΙΦΕ για βράβευση μαθητών που μετείχαν σε πανελλήνιους 

διαγωνισμούς φυσικών επιστημών. 

 Υποστήριξη συνεδρίου “Mare Nostrum” του τμήματος Μεσογειακών Σπουδών 

του Παν/μίου Αιγαίου έτους 2017 

 Κατάθεση πλήρους φακέλου στο Υπουργείο, ενόψει των νέων προγραμμάτων  

του κέντρου δια βίου μάθησης 

 Διοικητική υποστήριξη Σχολικών Επιτροπών Α΄θμιας και Β΄θμιας εκπαίδευσης 

 Διαχείριση προγράμματος κοινωνικής εργασίας για την ειδικότητα: Γενικών 

Καθηκόντων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

 Συνδιοργάνωση διήμερου σεμιναρίου κινηματογράφησης «Ιστορίες μέσα από την 

κάμερα» 

 Συνδιοργάνωση ημερίδας με τίτλο: «Από πού κρατάει η σκούφια μας» 

 Διαδικασίες πιστοποίησης εκπαιδευτηρίων για το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης σε 

όλη την έκταση του Δήμου Ρόδου 

 

Τμήμα Πολιτισμού 

2016-2017 

 Επιλογή της Ρόδου στη 2η φάση της διαδικασίας για την Πολιτιστική 

Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2021 – Προετοιμασία για το 2o  BIDBOOK – 

Επίσκεψη μελών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Πόλη (7/11/2016) -Παρουσίαση 

της Πρότασης της Ρόδου στην Επιτροπή στην Αθήνα (25/2/2016). 
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 Διοργάνωση εκδήλωσης-ομιλίας με θέμα «Η ανάλυση της συνθήκης των 

Παρισίων του 1947» 

 Διοργάνωση του 1ου  Φεστιβάλ Ροδίων Καλλιτεχνών 

 Διοργάνωση Διημερίδας με τον Σύνδεσμο Χαναανικών, Φοινικικών και 

Καρχηδονιακών Πόλεων (LCCPP) «Πολιτισμός και ανάπτυξη δικτύων στην 

Ευρώπη και τη Μεσόγειο - Προοπτικές & Κοινές Πρωτοβουλίες». 

 Διοργάνωση του 1ου  και 2ου   Διεθνούς Φεστιβάλ Τέχνης "Treasure of Hellas". 

 Υλοποίηση του Προγράμματος σεμιναρίων-εργαστηρίων του ΜΙΚ στο πλαίσιο 

του προγράμματος MEDIA-CREATIVE EUROPE της Ε.Ε.  

 Αδειοδότηση δύο Ωδείων 

 Τεχνική υποστήριξη Δ.Ο.Π.Α.Ρ. 

 Τεχνική, διοικητική υποστήριξη Μουσείου Νεοελληνικής Τέχνης 

 Διαχείριση αποθήκης Εθνικού Θεάτρου 

 

Τμήμα Αθλητισμού και Νέας Γενιάς 

2016 

 Διοργάνωση πεζοπορίας ΛΑΕΡΜΑ – ΜΟΝΗ ΘΑΡΡΙ 

 Διοργάνωση 1ης Ανάβασης – κατάβασης Ατταβύρου 

 Διοργάνωση πεζοπορίας Παστίδας – Φιλερήμου 

 Διοργάνωση εκδήλωσης προς τιμήν του  Αθλητικού Συλλόγου Ιστιοπλόων 

Ανοικτής Θαλάσσης Ρόδου (Α.Σ.Ι.Α.Θ.Ρ.) στο πλαίσιο των παράκτιων 

ιστιοπλοϊκών  διαδρομών - αγώνων  

 Διοργάνωση θεματικής πεζοπορίας στους αρχαιολογικούς χώρους Κυμισάλας – 

Βασιλικών 

 Διοργάνωση 3ου Ετήσιου Τουρνουά Παλαίμαχων Δήμου Ρόδου 

«ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ»  

 Εποπτεία και φροντίδα για την καλή λειτουργία των υπαίθριων οργάνων 

γυμναστικής της οδού Βύρωνος 

 Τεχνική και Διοικητική υποστήριξη Βενετοκλείου Γυμναστηρίου 

 Διαχείριση προγράμματος κοινωνικής εργασίας 

2017 

 Διοργάνωση θεματικής πεζοπορίας Αγίας Άννας – Αρχαίας Καμείρου 

 Διοργάνωση 2ης Ανάβασης – κατάβασης Ατταβύρου 

 Διοργάνωση βραδινής πεζοπορίας στην παραλία Αφάντου υπό το φως της 

Αυγουστιάτικης Πανσελήνου 

 Διοργάνωση θεματικής πεζοπορίας Προφήτη Ηλία 

 Διοργάνωση 3ου Ετήσιου Τουρνουά Παλαίμαχων Δήμου Ρόδου 

«ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ»  
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 Διοργάνωση προγράμματος: «Δωρεάν εκμάθηση – εκγύμναση αρχαρίων 

ενηλίκων στο άθλημα της αντισφαίρισης» 

 Εποπτεία και φροντίδα για την καλή λειτουργία των υπαίθριων οργάνων 

γυμναστικής της οδού Βύρωνος 

 Τεχνική και Διοικητική υποστήριξη Βενετοκλείου Γυμναστηρίου 

 Διαχείριση προγράμματος κοινωνικής εργασίας 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΡΟΔΟΥ 
 

Τμήμα Πολιτισμού 

2016 

Το 2016 έγιναν συνολικά περισσότερες από 428 εκδηλώσεις και δρώμενα που 

παρακολούθησαν κάτοικοι και επισκέπτες της πόλης 

 Η Φιλαρμονική του ΔΟΠΑΡ συμμετείχε σε 23 λιτανείες, εκδηλώσεις και 

συναυλίες στην Μεσαιωνική Πόλη, στον Τρούλο κ επετειακές εμφανίσεις 

(παρελάσεις κ βωμό ). 

 Το Ωδείο του ΔΟΠΑΡ με 98 μαθητές, έδωσε 3 συναυλίες στο Δημοτικό 

Θέατρο 

 Το Θεατρικό εργαστήρι του ΔΟΠΑΡ έδωσε 1 παράσταση στο Δημοτικό 

Θέατρο. 

 Το εργαστήρι Χορού του ΔΟΠΑΡ με  χοροδιδάσκαλο τον Τζέλλο Ευάγγελο 

πραγματοποίησε μία 5 μουσικοχορευτικές παραστάσεις στο κιν/τρο Ρόδον  

 Η Πειραματική και η Μικτή  Χορωδία του  Δήμου Ρόδου πραγματοποίησε 32 

συναυλίες στο Δημοτικό θέατρο ,Μεσαιωνική Πόλη στην Ι.Μητρόπολη Ρόδου 

και στον Καθολικό Ναό του Αγ.Φραγκίσκου. 

Διοργάνωση των ετήσιων εορταστικών εκδηλώσεων:  

 Ροδίτικη Αποκριά  

 Χριστούγεννα στη Ρόδο 

 Πασχαλινές εκδηλώσεις –  2 Συναυλίες  

2017 

Το 2017 έγιναν συνολικά περισσότερες από 925 εκδηλώσεις και δρώμενα που 

παρακολούθησαν περισσότεροι από 90.000 κάτοικοι και επισκέπτες της πόλης, με 

αποκορύφωμα το φωτισμό του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στο Δημαρχείο.  

 Η Φιλαρμονική του ΔΟΠΑΡ συμμετείχε σε 28 λιτανείες, εκδηλώσεις και 

συναυλίες στην Μεσαιωνική Πόλη, στον Τρούλο κ επετειακές εμφανίσεις. 

 Το Ωδείο του ΔΟΠΑΡ με 156 μαθητές, έδωσε 5 συναυλίες στο Δημοτικό Θέατρο, 

στο Δημαρχείο και στο χώρο του ωδείου. 

 Το Θεατρικό εργαστήρι του ΔΟΠΑΡ έδωσε 2 παραστάσεις στο Δημοτικό 

Θέατρο. 

 Η μπαντίνα της Φιλαρμονικής του ΔΟΠΑΡ που αποτελείται από παιδιά ηλικίας 

από 6-15 ετών συμμετείχε σε 16 εκδηλώσεις. Στα μέλη της δίνεται η δυνατότητα 

εκμάθησης μουσικών οργάνων δωρεάν. 
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 Το εργαστήρι Χορού του ΔΟΠΑΡ με  χοροδιδάσκαλο τον Τζέλλο Ευάγγελο 

πραγματοποίησε μία σειρά μουσικοχορευτικών παραστάσεων στο κιν/τρο Ρόδον , 

με ένα πρόγραμμα για την ανάδειξη κ την προβολή των ελληνικών παραδοσιακών 

μας χορών, μουσικής, τραγουδιού κ φορεσιάς. 

 Η Πειραματική και η Μικτή  Χορωδία του  Δήμου Ρόδου πραγματοποίησε 25 

συναυλίες στο Δημοτικό θέατρο ,Μεσαιωνική Πόλη στην Ι.Μητρόπολη Ρόδου 

και στον Καθολικό Ναό του Αγ.Φραγκίσκου. 

 Πλέον παρέχεται η δυνατότητα ηλεκτρονικής συμπλήρωσης της φόρμας. 

Ευρωπαϊκή γιορτή μουσικής κ τα  Μουσικά Σύνολα γιορτάζουν κάθε χρόνο την 

Ευρωπαϊκή Γιορτή της Μουσικής, στις 21 Ιουνίου, σε διάφορα σημεία της πόλης.  

Διοργάνωση των ετήσιων εορταστικών εκδηλώσεων: 

 Ροδίτικη Αποκριά  

 Χριστούγεννα στη Ρόδο 

 Πασχαλινές εκδηλώσεις – Συναυλίες  

 

Τμήμα Αθλητισμού 

2016-2017 

Αθλητικές Εκδηλώσεις 

 Ο Δ.Ο.Π.Α. Ρόδου κατά τα έτη 2016-17 συνδιοργάνωσε και ήταν αρωγός σε όλες τις 

μεγάλες και μικρές αθλητικές συναντήσεις που έλαβαν χώρα στο νησί μας και 

συνεργάστηκε με τις τοπικές αθλητικές ενώσεις ποδηλασίας , ποδοσφαίρου ,στίβου 

,καλαθοσφαίρισης, βόλεϊ, μαχητικών αθλημάτων κτλ. Οι κυριότερες αθλητικές 

συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν είναι   οι παρακάτω: 

o Ιnternational Rhodes grand prix & tour Rhodes- ποδηλατικοί αγώνες 

,παγκόσμιο κύπελλο ποδηλασίας ερασιτεχνών, Rhodes 

Marathon,OCEAN LAVA- αγώνες τρίαθλου , παγκόσμιο beach Tae 

Kwon Do, Run Greece, περιφερειακοί αγώνες στίβου νοτίου Αιγαίου, 

Τhe Υacht Τribe ιστιοπλοϊκοί αγώνες ,Rhodian beach volley cup, 

Δρόμος Νίκης  -95 ΑΔΤΕ , - Aγώνες μηχανοκινήτου αθλητισμού-

Μαριτσά Ρ.Σ.Α., επίδειξη αυτοκινήτων αντίκα, περιφερειακή 

Μαθητιάδα, ορεινός αγώνας τρεξίματος, τουρνουά ποδοσφαίρου 

ΠΑΣΧΑ, εργασιακό τουρνουά Μπάσκετ. 
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Προγράμματα Μαζικής Άθλησης 

 Για το 2016-17 ο Δ.Ο.Π.Α. Ρόδου λειτούργησε τα προγράμματα μαζικής 

άθλησης , «Αθλητισμός και Τρίτη ηλικία» στα Κ.Α.Π.Η. του  Δήμου Ροδίων 

«Αθλητισμός και Γυναίκα» στις δημοτικές ενότητες Ρόδου, Καλλιθέας και 

Πεταλουδών. εκμάθησης  Πινγκ – πόνγκ στις Καλυθιές ,στα όποια οι δημότες 

Ρόδου μπόρεσαν και έλαβαν  μέρος εντελώς ΔΩΡΕΑΝ υπό την επίβλεψη 

Καθηγητών Φυσικής Αγωγής του Οργανισμού μας. 

 

Τεχνικές Παρεμβάσεις σε αθλητικές Υποδομές 

 Για το 2016-17 ο Δ.Ο.Π.Α. Ρόδου πραγματοποίησε τεχνικές παρεμβάσεις, 

συντήρησης και καθαρισμού , σε όλα τα  Δημοτικά Στάδια του νησιού μας 

(Δημοτικό Στάδιο Ρόδου    «Ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ», Αθλητικό Κέντρο Αγίων 

Αποστόλων, Κλειστό Γυμναστήριο Βενετόκλειο .Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο 

«Καλλιπάτειρα» κτλ) 

 

Λειτουργία και Διαχείριση Αθλητικών Εγκαταστάσεων 

 Για το 2016-17 ο Δ.Ο.Π.Α. Ρόδου συνέβαλε στην ομαλή διεξαγωγή των 

πρωταθλημάτων Α1 Εθνικής κατηγορίας καλαθοσφαίρισης, Α1 Εθνικής 

κατηγορίας καλαθοσφαίρισης με καρότσι, Α2 Εθνικής κατηγορίας βόλεϊ, Γ΄ 

Εθνικής κατηγορίας ποδόσφαιρου, καθώς και όλων των τοπικών 

πρωταθλημάτων για όλα τα αθλήματα που καλλιεργούνται στο νησί μας. 

Επίσης    διενεργήθηκαν όλες οι σχετικές διαδικασίες για την κτήση  

καταλληλόλητας και νομιμοποίησης των αθλητικών εγκαταστάσεων που 

έχουν παραχωρηθεί κατά χρήση στον Δ.Ο.Π.Α.Ρ. Τέλος ορίστηκαν και 

λειτουργούν   επιτροπές γηπέδων  σε όλα τα δημοτικά στάδια  του δήμου μας . 

 

Διεθνές Κέντρο Συγγραφέων και Μεταφραστών Ρόδου 

2016-2017 

Λειτούργησαν με μεγάλη επιτυχία οι μόνιμες δράσεις του ΔΚΣΜΡ, όπως οι 

Βιβλιοπεριπέτειες, η Λέσχη Ανάγνωσης, το Εργαστήριο «Αγέρι Γραφής».  

Πραγματοποιήθηκαν ποικίλες εκδηλώσεις σε σχέση με το βιβλίο, τη λογοτεχνία, τη 

μετάφραση και τη φιλαναγνωσία, όπως παρουσιάσεις βιβλίων, αφιερώματα σε 

Έλληνες λογοτέχνες, χριστουγεννιάτικες δράσεις για παιδιά, εργαστήρια 

δημιουργικής γραφής και μετάφρασης για παιδιά και ενηλίκους, ημερίδες 

λογοτεχνίας. 
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Υλοποιήθηκαν συνεργασίες με άλλους τοπικούς ή εθνικούς φορείς, όπως η ΕΦΑ 

Δωδεκανήσου, η Μητρόπολη Ρόδου, το Υπουργείο Πολιτισμού, Μουσεία, Εκδοτικοί 

οίκοι. 

Συνεχίστηκαν οι διεθνείς επαφές του ΔΚΣΜΡ με λογοτεχνικές και μεταφραστικές 

ενώσεις του εξωτερικού με αφορμή τη λειτουργία του Ξενώνα όπου φιλοξενούνται 

συγγραφείς-μεταφραστές-ακαδημαϊκοί κ.ά., με ομοειδή λογοτεχνικά κέντρα ή 

ιδρύματα, π.χ. το Ίδρυμα Anna Lindh, καθώς και διεθνείς συνεργασίες για το 

σχεδιασμό και υλοποίηση projects. 

 

Ενδεικτικά, το 2016-2017 πραγματοποιήθηκαν: 

 16 συναντήσεις της Λέσχης Ανάγνωσης 

 22 παρουσιάσεις βιβλίων 

 6 εργαστήρια δημιουργικής γραφής για παιδιά 

 Εργαστήρια δημιουργικής γραφής για ενήλικες  

Προγραμματιζόμενες εκδηλώσεις για το 2018 

 19 Μαρτίου: Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης αφιερωματική 

βραδιά στη σπουδαιότερη Ελληνίδα στιχουργό Λίνα Νικολακοπούλου. 

 12/16 Μαρτίου: Επίσκεψη σε σχολεία του συγγραφέα Μάνου Κοντολέων και 

του εικονογράφου Βαγγέλη Παυλίδη. 

 14 Μαρτίου: Παρουσίαση των βιβλίων «Δον Κιχώτης» και «Γαργαντούας» 

του Μάνου Κοντολέων σε εικονογράφηση του Βαγγέλη Παυλίδη. 

 28 Μαρτίου: Απονομή βραβείων και επαίνων του εκπαιδευτικού 

προγράμματος Βιβλιοπεριπέτειες με την παρουσία του συγγραφέα παιδικής 

λογοτεχνίας Σπύρο Γιαννακόπουλο. Επισκέψεις σε σχολεία (25-26 Μαρτίου). 

 29 Μαρτίου: Ρητορικός Διαγωνισμός για λύκεια «Θέσεις-Αντιθέσεις». 

 Με αφορμή τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς συναυλία με τραγούδια της 

άνοιξης και της εργατιάς με τον Γιώργο Ντόβολο και ορχήστρα. 

 Ιούνιος-Ιούλιος: Εκπαιδευτικές δράσεις καλοκαιριού.  

 Ιούνιος: Σε συνεργασία με το Ίδρυμα Τάκη Σινόπουλου - Σπουδαστήριο 

Νεοελληνικής Ποίησης και το Σύνδεσμο Φιλολόγων Δωδεκανήσου. Ημερίδα 

με παρουσίαση των ανθολογιών των Ελλήνων ποιητών: Διονυσίου Σολωμού, 

Άγγελου Σικελιανού, Τάκη Σινόπουλου, Αργύρη Χιόνη, Νίκου Καρούζου και 

άλλων 
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ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
 

2016 

 

 Έκθεση με τίτλο: «Βάλιας Σεμερτζίδης: Τα νησιά και τα επαγγέλματα της 

Δωδεκανήσου μέσα από τη συλλογή του Εμπορικού και Βιοτεχνικού 

Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου», στο Νεστορίδειο Μέλαθρο, διάρκειας 13/1/2016-

31/12/2016. 

 Έκθεση ζωγραφικής με τίτλο: «Η συλλογή της Alpha Bank. Ελληνική τέχνη από 

το 1950 έως σήμερα», στη Νέα Πτέρυγα Νεστορίδειου Μελάθρου, διάρκειας 

8/6/2016-30/2016. 

 Διάλεξη με τον Γάλλο εικαστικό, Richard Texier, σε συνδιοργάνωση με το 

γαλλικό προξενείο, στη Νέα Πτέρυγα  Νεστορίδειου Μελάθρου, την 11/6/2016. 

 Νεστορίδεια 2016 (σε συνεργασία με τον ΔΟΠΑΡ): α) 5/11/2016, διάλεξη με 

θέμα: «Ο Αρχαιολόγος Γρηγόρης Κωνσταντινόπουλος: Το έργο και η παρουσία 

του στα Δωδεκάνησα» (ομιλήτριες: κ. Αγγελική Γιαννικουρή, επίτιμος έφορος 

αρχαιοτήτων και κ. Εριφύλη Κανίνια, αρχαιολόγος στην εφορεία αρχαιοτήτων 

Δωδεκανήσου· β) έκθεση χαρακτικής έργων του Μουσείου μας, με τίτλο: 

«Κορυφαίοι Έλληνες χαράκτες της γενιάς του ‘30», διάρκειας 5/11/2016 – 

18/3/2017. 

 Αποδοχή 6 έργων τέχνης της Ελένης Ζέρβα, μέσω της Εθνικής Πινακοθήκης. 

 Λειτουργία του εργαστήριου χαρακτικής. 

 Φιλοξενήθηκαν εντός των αιθουσών του Μουσείου 49 (σαράντα εννέα) 

εκδηλώσεις όπως παρουσιάσεις βιβλίων, κοινωνικές, επιστημονικές, 

ιατροκοινωνικές ομιλίες, απονομές βραβείων, τελετές εναρκτήριες η λήξης 

εκδηλώσεων κ.α. 

 

2017 

 

 Έκθεση   Συλλόγου Εικαστικών Δωδεκανήσου, με θέμα «Ατέρμονη πορεία», στη 

Νέα Πτέρυγα Νεστορίδειου Μελάθρου, διάρκειας 5/4/2017 - 13/6/2017. 

 Έκθεση ζωγραφικής του Βασίλη Γκούμα, στην Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης 

(Παλαιό Συσσίτιο), διάρκειας 6/5/2017-27/6/2017. 

 Έκθεση ζωγραφικής του Παύλου Σάμιου, με τίτλο « Από τον βυθό της μνήμης», 

στη Νέα Πτέρυγα Νεστορίδειου Μελάθρου, διάρκειας 16/6/2017 -15/9/2017. 

 Έκθεση γλυπτικής του Στέλιου Γαβαλά, με τίτλο «Στη διάσταση του ονείρου», 

στην Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης (Παλαιό Συσσίτιο), διάρκειας 1/7/2017-

2/9/2017. 

 Αναδρομική έκθεση χαρακτικής του Γιάννη Γουρζή, με τίτλο «30+έτη 

χαρακτικής», στην Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης (Παλαιό Συσσίτιο), διάρκειας 

6/9/2017-31/10/2017. 

 Έκθεση εικαστικής φωτογραφίας του Γιάννη Τζένου, με τίτλο «Μεταπλάσεις», 

στη Νέα Πτέρυγα Νεστορίδειου Μελάθρου, διάρκειας 20/9/2017 -12/12/2017. 
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 Νεστορίδεια 2017: Πολιτιστική εσπερίδα στη μνήμη της Πάολας Νεστορίδη· 

διάλεξη με θέμα: «Οι πεποιθήσεις των αρχαίων Ελλήνων για τη μεταθανάτια 

συνέχιση της ζωής»· ομιλητής ο κ. Γιώργος Χαραλαμπίδης, πολιτισμολόγος, 

ερευνητής της Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας και Φιλοσοφίας, την 11/11/2017. 

 

Προγραμματισμός για το 2018 

 

 Για το έτος 2018 έχουν προγραμματιστεί 9 υψηλού επιπέδου εικαστικές 

εκθέσεις, καθώς και η συνδιοργάνωση και φιλοξενία της έκθεσης χαρακτικής 

της Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ  

–  

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
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Εικόνα 37 Ανακήρυξη προέδρου Δημοκρατίας ως επίτιμο Δημότη Ρόδου 

  

Εικόνα 38 1η παγκόσμια παρουσίαση του έργου αναστήλωσης του Ιερού Κουβουκλίου του Πανάγιου Τάφου 

 

Εικόνα 39 Διεξαγωγή 1ου Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Beach TaeKwodo 
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Εικόνα 40 Διεξαγωγή διεθνούς ποδηλατικού αγώνα Gran Fondo 

 

Εικόνα 41 Εκδήλωση προς τιμή των αποδήμων Ροδίων και γιορτή τουρισμού  
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Εικόνα 42 Συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις 

 

 

Εικόνα 43 Βράβευση Ελένης Γλυκατζή-Αρβελέρ 
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Εικόνα 44 Βράβευση για την διαχείριση του προσφυγικού από το Crans-Montana 

 

   

Εικόνα 45  Παρουσίαση της Ρόδου στο Διεθνές Συνέδριο των Δημάρχων για τον τουρισμό στην Κίνα 
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Εικόνα 46 Πρόγραμμα βράβευσης επαναλαμβανόμενων τουριστών 

 

Εικόνα 47 Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 
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Εικόνα 48 Εκδηλώσεις εορτασμού πολιούχου της Ρόδου 

 

Εικόνα 49 Μουσική εκδήλωση της Φιλαρμονικής στην λαϊκή αγορά 
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ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ   
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Ο Δήμος Ρόδου, για να είναι εφικτό το έργο που παρουσιάστηκε μέχρι τώρα, 

εφαρμόζοντας χρηστή και ορθολογική διακυβέρνηση, εκμεταλλευόμενος τις νέες 

τεχνολογίες και δίνοντας έμφαση στην εξυπηρέτηση του πολίτη, έδωσε μεγάλη 

βαρύτητα στην οργάνωση της Διοικητικής Υπηρεσίας, των Υπηρεσιών 

Εξυπηρέτησης του Πολίτη, αλλά και στην Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση. 

 Έργο της Διοίκησης κατά τη διετία αυτή είναι: 

 Πρωτόκολλο και διακίνηση πλέον των 140.000 νέων εγγράφων με σταδιακή 

υλοποίηση της ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων 

 Υποστήριξη 181 συνεδριάσεων και έκδοση 4,000 αποφάσεων συλλογικών 

οργάνων με εισηγήσεις αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή 

 Τόνωση απασχόλησης με διεκπεραίωση προσλήψεων 450 συμβασιούχων 

μέσω διαφόρων προγραμμάτων  

 Πλήρη εφαρμογή νομοθεσίας για επανέλεγχο γνησιότητας δικαιολογητικών 

1150 ατόμων, προσαρμογή στο ενιαίο Βαθμολόγιο και Μισθολόγιο 

 Προετοιμασία νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας προκειμένου να 

εξομαλυνθούν διαπιστωμένες δυσχέρειες στην οργάνωση του Καλλικρατικού 

Δήμου 

Παράλληλα, ο Δήμος Ρόδου έχει στελεχώσει και λειτουργεί Υπηρεσίες που 

καθημερινά με επιτυχία εξυπηρετούν τον πολίτη, ολοκληρώνοντας ως Δημοτολόγιο, 

Ληξιαρχείο και Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη χιλιάδες αιτήματα: 

 Διεκπεραίωση από το ΚΕΠ περίπου 790.000 αιτημάτων πολιτών με αύξηση 8,7% 

από το 2016 στο 2017 

 Δημοτολόγιο 9.536 νέες εγγραφές και διαγραφές (10% αύξηση από 2016 σε 

2017) & Ληξιαρχείο 12.470 ληξιαρχικές πράξεις και 51.441 βεβαιώσεις (30% 

αύξηση από 2016 σε 2017). 

Τέλος, η αποτελεσματική και σύγχρονη λειτουργία όλων των Υπηρεσιών του Δήμου, 

και η ανωτέρω ανταπόκριση στον τεράστιο όγκο αιτημάτων πολιτών, βασίζεται σε 

μια οργανωμένη Διεύθυνση Πληροφορικής που προσφέρει την επιστημονική και 

τεχνική υποστήριξη σε θέματα οργάνωσης και ηλεκτρονικής διακυβέρνησης. 

Σημαντικότερα στοιχεία για τη Διεύθυνση Πληροφορικής: 

 3.116 διεκπεραιωμένα αιτήματα για επισκευή βλαβών 

 Σύστημα καταγραφής-παρακολούθησης προμηθειών με barcode για 

αποτελεσματική εποπτεία των αποθηκών του Δήμου Ρόδου 

 Σχεδιασμός, υλοποίηση και λειτουργία νέας ιστοσελίδας Δήμου Ρόδου 

 Προμήθεια νέου συστήματος ελέγχου εισόδου με ηλεκτρονικό εισιτήριο στην 

Κοιλάδα των Πεταλουδών με στόχο τη μεγιστοποίηση των εσόδων 

 Ανανέωση απαρχαιωμένου εξοπλισμού μηχανοργάνωσης Δήμου 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

Τμήμα Διοίκησης  

Το Τμήμα Διοίκησης της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Ρόδου 

μερίμνησε: για την πρωτοκόλληση-διεκπεραίωση (αναπαραγωγή) και αρχειοθέτηση 

(ανά δημοτική Ενότητα) εισερχομένων-εξερχομένων εγγράφων: 

 2016 2017 
Δ.Ε. Ρόδου 30.274 34.239 

Δ.Ε. Αρχαγγέλλου 1.707 1.824 

Δ.Ε. Ατταβύρου 2.156 1.957 

Δ.Ε. Αφάντου 2.167 2.013 

Δ.Ε. Ιαλυσού 1.708 1.929 

Δ.Ε. Καλλιθέας 3.048 2.559 

Δ.Ε. Καμείρου 1.761 1.772 

Δ.Ε. Λινδίων 2.225 1.854 

Δ.Ε. Νότιας Ρόδου 2.476 2.274 

Δ.Ε. Πεταλούδων 6.233 5.931 

Διεύθυνση Κοινωνικής 

Πολιτική και Υγείας 

3.238 3.441 

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 

και Υποδομών 

4.642 4.545 

Αποφάσεις Δημάρχου 6.035 6.546 

 

Τμήμα δημοτικού συμβουλίου και συλλογικών οργάνων 

 Σύνολο 
Συνεδριάσεων 

Σύνολο 
Αποφάσεων 

Δημοτικό Συμβούλιο 2016 20 1084 

Δημοτικό Συμβούλιο 2017 29 1166 

Οικονομική Επιτροπή 2016 36 536 

Οικονομική Επιτροπή 2017 58 763 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 2016 14 227 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 2017 14 192 

Εκτελεστική Επιτροπή 2016 4 6 

Εκτελεστική Επιτροπή 2017 3 16 

Επιτροπή Διαβούλευσης 2016 1 2 

Επιτροπή Διαβούλευσης 2017 2 3 

 

Τμήμα ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού 

 Το Τμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού τη διετία 2016-2017 

πραγματοποίησε τις παρακάτω διοικητικές πράξεις: 

 ολοκλήρωση της ψηφιοποίησης του μητρώου των εργαζομένων έτος 2016. 
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 Δημιουργία λογισμικού για τον υπολογισμό των μισθολογικών κλιμακίων του 

προσωπικού.  

 Δημιουργία βάσεων δεδομένων για την παρακολούθηση των επιδομάτων των 

παιδιών των εργαζομένων. 

 Πραγματοποίηση περίπου 4.000 ενεργειών στο μητρώο μισθοδοτούμενων 

Ελληνικού Δημοσίου. Έτος 2016: 2236 και έτος 2017: 1645 

 Συμμετοχή στη διαδικασία ενοποίησης του λογισμικού των τμημάτων 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και Μισθοδοσίας. 

 Έκδοση αποφάσεων για τη χορήγηση των μισθολογικών κλιμακίων του  

προσωπικού του Δήμου και διενέργεια ενδελεχούς ελέγχου των υπηρεσιακών 

φακέλων του προσωπικού για την εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 

4354/2015. 

 Έκδοση αποφάσεων για τη βαθμολογική κατάταξη του προσωπικού σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Ν. 4369/2015. 

 Υλοποίηση ελέγχου της γνησιότητας  700  τίτλων σπουδών (πτυχίων) και 

λοιπών στοιχείων του προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων. 

 Σύνταξη σχεδίων πράξεων και έλεγχος των πράξεων υπηρεσιακών μεταβολών 

του προσωπικού των Διευθύνσεων και των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου 

για ζητήματα. 

 Πρόσληψη εκατό τριαντατριών (133) εργαζομένων με σχέση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ)  σύμφωνα με την έκδοση και 

δημοσίευση  πέντε προκηρύξεων πρόσληψης προσωπικού, οι οποίες 

περιλαμβάνουν σύνταξη και αποστολή εισηγήσεων στο Τμήμα  Δ.Σ.  με βάση 

τα αιτήματα και τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου για την έκδοση 

αποφάσεων Δ.Σ., έκδοση ανακοινώσεων και αποστολή όπου ήταν αναγκαίο 

στο ΑΣΕΠ για έγκριση, δημοσίευση των ανακοινώσεων, παραλαβή και 

αξιολόγηση αιτήσεων με την έκδοση πινάκων κατάταξης προσληπτέων, 

έκδοση αποφάσεων πρόσληψης, συμπλήρωση αναγγελιών πρόσληψης και 

αποστολής τους στον ΟΑΕΔ, κατάρτιση συμβάσεων εργασίας. 

 Πρόσληψη εκατό σαράντα οκτώ (148) εργαζομένων με σχέση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) μέσω του προγράμματος 

Κοινωφελούς Εργασίας του ΟΑΕΔ και έκδοση πράξεων- αποφάσεων 

χορήγησης αδειών  έτος 2017: 1000 αποφάσεις 

 Μονιμοποίηση δέκα (10) υπαλλήλων, μετά την ολοκλήρωση της διετούς 

περιόδου δόκιμης υπηρεσίας.  

 Ολοκλήρωση επί τη βάσει αιτημάτων υπαλλήλων, διαδικασίας μετατάξεων 

από και προς το Δήμο Ρόδου και σε κλάδους ανώτερης ή ίδιας κατηγορίας 

τριάντα (30) υπαλλήλων καθώς και διαδικασίας  απόσπασης τεσσάρων (4) 

υπαλλήλων. 
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 Ανανέωση συμβάσεων εργασίας του προγράμματος «Ανάπτυξης δομών και 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών για την 

καταπολέμηση της βίας» για τον Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων 

Βίας Δήμου Ρόδου και το Συμβουλευτικό κέντρο υποστήριξης γυναικών 

θυμάτων βίας. Δέκα άτομα κατ΄έτος, του προγράμματος «Ενέργειες στήριξης 

ηλικιωμένων και λοιπών ατόμων που χρήζουν βοήθειας για την ενίσχυση της 

απασχολησιμότητας των εμμέσως ωφελούμενων ατόμων». Τρία άτομα 

κατ΄έτος, του προγράμματος «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής 

ζωής». Εξήντα τέσσερα άτομα κατ΄έτος, του προγράμματος «Βοήθεια στο 

Σπίτι». Δέκα οκτώ  άτομα κατ΄έτος 

 Ολοκλήρωση των διαδικασιών συνταξιοδότησης τριανταεπτά (37) υπαλλήλων 

του Δήμου. 

 Διαβίβαση τετρακοσίων (400) εισηγήσεων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο 

Υπαλλήλων ΟΤΑ Α΄βαθμού Νομού Δωδεκανήσου και διεκπεραίωση των 

αντίστοιχων υποθέσεων. 

 Διεκπεραίωση των διαδικασιών για τη χορήγηση άδειας για την εκτός έδρας 

κίνηση εκατό πενήντα (150) υπαλλήλων. 

 Ολοκλήρωση της διαδικασίας πρακτικής άσκησης δέκα (10) φοιτητών της 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και μαθητείας δεκατριών (13) μαθητών 

ΕΠΑΛ σε διάφορες υπηρεσίες του Δήμου . 

 Έκδοση αποφάσεων για την πληρωμή υπερωριών για το προσωπικό της 

Καθαριότητας, του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών θυμάτων βίας, των 

πρακτικογράφων του Δημοτικού Συμβουλίου και των Ληξιάρχων 

 Ανάρτηση στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 400 

αποφάσεων. 

 Διεκπεραίωση υποθέσεων σχετικών με πειθαρχικά παραπτώματα υπαλλήλων. 

 Πέραν των ανωτέρω αναφερόμενων, κατά τη συγκεκριμένη περίοδο το τμήμα 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού εξέδωσε και υλοποίησε 1.900 πράξεις 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από το άρθρο 21 του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας αρμοδιότητες του, (όπως πράξεις υπηρεσιακών μεταβολών, 

βεβαιώσεις, διαβιβαστικά, παροχή στοιχείων κ.ά.)  και 7.000 αποφάσεις για τη 

χορήγηση αδειών πάσης φύσεως. 

 Εφαρμογή διαδικασίας για την αξιολόγηση των υπαλλήλων (εκθέσεις 

αξιολόγησης) 

 Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου επ΄ αμοιβή σε εξήντα (60) 

υπαλλήλους  και έκδοση των αντίστοιχων αποφάσεων. 

 Διαδικασία για την αναγνώριση προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα σε 200 

υπαλλήλους σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 69/2016 
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 Έκδοση αποφάσεων προς ενέργεια ένορκης διοικητικής  Εξέτασης  και 

αποφάσεων παράτασης προθεσμίας  προς ενέργεια έτος 2016 :32  έτος 

2017:23 

 Έκδοση αποφάσεων κλήσης απολογίας Έτος 2016:7 Έτος 2017:8 

 Διενέργεια τριακοσίων σαράντα (340) ελέγχων γνησιότητας τίτλων σπουδών. 

 

Τμήμα μισθοδοσίας 

 Ενημερώσαμε το  Αρχείο των εργαζομένων με τα μισθολογικά τους στοιχεία 

(Μισθ. Κλιμάκια, επιδόματα, παρακολούθηση των ποσοστών εισφορών στα 

ταμεία κ.λ.π), ασχοληθήκαμε με τα κέντρα κόστους  όσον αφορά ειδικότητες, 

κατηγορίες, αποσπάσεις, μετατάξεις, διαθεσιμότητες. 

 Υλοποιήσαμε το νέο μισθολόγιο του Ν.4354/2015 υπολογίσαμε  τις νέες 

αποδοχές  όλων των υπαλλήλων  

 3.Υλοποιήσαμε το νέο ασφαλιστικό νόμο 4387/2016 δημιουργήσαμε και 

υπολογίσαμε τις εισφορές των υπαλλήλων βασιζόμενοι και στις εγκυκλίους 

που έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα. 

 4.Δημιουργήσαμε και αποστείλαμε στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών τα αρχεία 

των αποδοχών των υπαλλήλων και εκδώσαμε αναλυτικές καταστάσεις των 

εργαζομένων και τις στείλαμε στα ασφαλιστικά ταμεία: ΤΑΔΚΥ, ΤΥΔΚΥ 

ΤΣΜΕΔΕ, ΙΚΑ, ΜΤΠΥ, ΤΣΑΥ, ΤΕΑΔΥ, κλπ., καθώς και μηχανογραφικό 

αρχείο. 

 Έγιναν οι τριμηνιαίες περιοδικές δηλώσεις (ΑΠΔ) και στάλθηκαν στο ΙΚΑ για 

την έκδοση των ενσήμων των εργαζομένων και η μηχανογράφηση του 

ΤΣΜΕΔΕ.. 

 Εκδώσαμε καταστάσεις με τα Δάνεια των υπαλλήλων στο ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων , στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, ελέγξαμε τις 

μηνιαίες δόσεις και τα ενημερώσαμε. 

 Για την εφορία  έγιναν οι παρακάτω εργασίες: α) ενημέρωση στοιχείων 

εφορίας β) εκτύπωση και επίδοση ατομικής βεβαίωσης Έτους γ) κατάσταση  

εφορίας Ε7 (μηχανογραφική) δ) μηχανογραφική αποστολή οριστικής 

βεβαίωσης Έτους.  

 Ασχοληθήκαμε με τις προσλήψεις και τις απολύσεις  του προσωπικού 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και αποστείλαμε τα στοιχεία τους για 

έλεγχο και έγκριση στον Επίτροπο. 

 Αποστείλαμε μηνιαία αρχεία στον κόμβο διαλειτουργικότητας, 

δημιουργήσαμε και αποστείλαμε στατιστικά στοιχεία και μηνιαία κατάσταση 

αριθμού υπαλλήλων και δαπανών. 

 8. Έγινε η διεκπεραίωση: για τις παρουσίες, τα ημερομίσθια των υπαλλήλων 

Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, τις απεργίες, τις άδειες  άνευ αποδοχών, 

τις παρακρατήσεις μισθού κλπ., τα μισθολογικά κλιμάκια, τις νέες 

προσλήψεις, απολύσεις, τριμ. αποδοχές κλπ. 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 2016-2017  

157 
 

 9. Παρακολουθήσαμε και λάβαμε μηνιαίως τις βεβαιώσεις ανθυγιεινής και 

επικίνδυνης εργασίας απ’ όλες τις Διευθύνσεις του Νησιού και χορηγήσαμε το 

ανάλογο επίδομα από τον 05/2012 και έπειτα. 

 Δημιουργήσαμε  αρχείο με τα βασικά στοιχεία όλων των υπαλλήλων 

(Μόνιμοι, Αορίστου και ορισμένου χρόνου) κατά αλφαβητική σειρά, το οποίο 

και ενημερώνουμε συνεχώς για τις αλλαγές που γίνονται.  

 

Αυτοτελές τμήμα διαύγειας 

Όσον αφορά τις αναρτήσεις το τμήμα μας «διαχειρίστηκε», άμεσα ή έμμεσα 11.643 

αναρτήσεις για το έτος 2016 και 13.235 για το έτος 2017. Αναλογικά δηλαδή ο δήμος 

μας αναρτά περί τις 1000 αποφάσεις τον μήνα, γεγονός που τον καθιστά σ’ ένα από 

τους πολυπράγμονες δήμους της χώρας μας.  

Παράλληλα στα έτη 2016 και 2017 ολοκληρώθηκε με την αποκλειστική ευθύνη  και 

συντονισμό του τμήματός μας, και συνάμα την συνεργασία όλων των διευθύνσεων 

και τον αποκεντρωμένων ενοτήτων του Δήμου μας, η συνολική καταγραφή όλων των 

αρχείων των υπηρεσιών  μας, είτε πρόκειται σε έντυπη μορφή είτε σε ψηφιακή,  με 

την τελική έκδοση της συνολικής.  

Επίσης ακολουθεί η τμηματική δημοσίευση των αποτελεσμάτων στην ηλεκτρονική 

πλατφόρμα του opendata.gov.gr για την ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών σε όσα 

δεδομένα είναι χαρακτηρισμένα ως «ελεύθερα προσβάσιμα». Τέλος, σε συνεργασία 

με το παραπάνω τμήμα πραγματοποιείται η διαχείριση των ηλεκτρονικών αιτημάτων 

των πολιτών.   
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΠ 

 
Τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών είναι μια καινοτομία για τα ελληνικά δεδομένα 

στον τομέα συναλλαγής του πολίτη με τη δημόσια διοίκηση. Φιλοσοφία και σύνθημα 

τους είναι: "διακινούνται τα έγγραφα και όχι οι πολίτες", προσπαθώντας έτσι να 

παρέμβουν δυναμικά στο πρόβλημα της εξυπηρέτησης των πολιτών, στις δυσκολίες 

της συναλλαγής τους με τον δημόσιο τομέα, στην μείωση της γραφειοκρατίας και 

στην απλούστευση των διαδικασιών. 

 Η Διεύθυνση ΚΕΠ εξυπηρετεί τους πολίτες: 

1. Διεκπεραιώνοντας τις υποθέσεις τους, σε διάφορες υπηρεσίες του Δημόσιου, 

(Διεκπεραιώσεις μέσω ΚΕΠ) 

2. Διεκπεραιώνοντας τις υποθέσεις τους, σε διάφορες υπηρεσίες του Δημόσιου, 

(μέσω της Εθνικής ηλεκτρονικής πύλης ΕΡΜΗΣ) 

3. Διεκπεραιώνοντας τις υποθέσεις τους, σε διάφορες υπηρεσίες του Δημόσιου με  

«Εξωτερικές Εφαρμογές» και online σύνδεση με τις καθ’ ύλην αρμόδιες 

υπηρεσίες,  πετυχαίνοντας την  άμεση εξυπηρέτηση τους,  (μέσω ΚΕΠ online) 

4. Διεκπεραιώνοντας τις υποθέσεις τους, με (διαδικασίες άνευ πρωτοκόλλου). 

Μέσω ΚΕΠ ΕΡΜΗΣ 
Μέσω ΚΕΠ                         

on-line 

άνευ  

πρωτοκόλλου 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 

2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 2016 2017 % 

63.190 71.017 165 259 44.791 46.163 270.366 293.906 378.512 411.345 + 8,7 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΗΤΡΩΩΝ 

 
 ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 2016 2017 

   Νέες εγγραφές 2016 2017 Ενταφιασμοί  413 419 
   Γεννήσεις 934 926 Εκταφές 105 140 
   Μεταδημοτεύσεις 274 217 Αγορές οικ. τάφων 55 27 
   Λοιποί λόγοι 640 709 Αιτήσεις που κατατέθηκαν 55 27 
   Διαγραφές λόγω:     

        Θανάτου 883 988 

        Μεταδημότευσης 1.206 1.315 

        Άλλοι λόγοι 258 188 

        Βεβαιώσεις μόνιμης κατοικίας 328 670 
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Δ.Ε. Αρχαγγέλου 0 0 68 67 12 16  32 49  3 1 
 

          

Δ.Ε. Αταβύρου 0 0 45 42 3 3 7 4 1 0 
 

          

Δ.Ε. Αφάντου 0 0 55 48 8 16 82 95 1 3 
 

          

Δ.Ε. Ιαλυσού 2 0 58 62 12 19 67 60 8 7 
 

          

Δ.Ε. Καλλιθέας 594 601 80 63 18 24 296 297 4 6 
 

          

Δ.Ε. Καμείρου 1 0 58 61 3 10 13 24 2 0 1 4 692 841 655 718 2 17 

Δ.Ε. Λινδίων 0 1 40 42 3 4 543 525 2 1 521 500 1041 1030 972 460 12 2 

Δ.Ε. Νότιας Ρόδου 0 0 49 44 3 6 19 28 2 1 13 21 338 423 338 423 4 3 

Δ.Ε. Πεταλούδων 0 0 95 108 18 25 69 85 11 6 
 

          

Δ.Ε. Ρόδου 820 774 468 515 86 177 250 252 23 43 141 158 9.755 9.576 8.396 15.783 422 351 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
 

2016 

Στη διαδικτυακή εφαρμογή υποβολής  βλαβών-αιτημάτων  itd.rhodes.gr  που έχει 

κατασκευαστεί από στελέχη της υπηρεσίας μας, υποβλήθηκαν 1620 αιτήματα και από 

αυτά  ολοκληρώθηκαν  τα 1420. Τα υπόλοιπα   ήταν  σε εκκρεμότητα και αφορούσαν  

προμήθειες ανταλλακτικών – υπολογιστών – εκτυπωτών –φωτοτυπικών και 

προγραμμάτων και ολοκληρώθηκαν  το 2017. 

Επίσης  η Διεύθυνσης Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών προέβηκε στα εξής :   

 Αλλαγή νέου server-domain στις Δ/νσεις Τεχνικών Υπηρεσιών-Πολεοδομικών 

Εφαρμογών, Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Δ/νση Μεσαιωνικής Πόλης και Δ.Ε 

Αφάντου. 

 Επέκταση συστήματος «ΣΥΖΕΥΞΙΣ»  στις Κοινότητες  (όπου δεν υπάρχει) με 

στόχο την εξοικονόμηση πόρων στην λειτουργία και βελτίωση της εξυπηρέτησης 

του πολίτη.  

 Σταδιακή αγορά και ανανέωση Αδειών Χρήσης για εφαρμογές λειτουργίας και 

χρήσης Η/Υ (π.χ λειτουργικό σύστημα WINDOWS, εφαρμογές γραφείου 

Microsoft office κ.α).   

 Εγκατάσταση  και λειτουργία κόμβου πρωτοκόλλου  στη Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση των πολιτών . 

 Ολοκλήρωση κατάρτισης των τεχνικών προδιαγραφών, των όρων διακήρυξης 

και διεξαγωγή διαγωνισμών, αξιολόγηση προσφορών και ανακήρυξη αναδόχου 

για την προμήθεια: μηχανογραφικού εξοπλισμού, ανταλλακτικών, και 

λογισμικού  

 Ολοκλήρωση διαδικασιών για την οργάνωση διαγωνισμού μαθητικής 

ιστοσελίδας. 

 Τροποποίηση εφαρμογής για ολοκληρωμένο σύστημα καταγραφής και 

παρακολούθησης εξοπλισμού-ανταλλακτικών  με χρήση barcode.  

 Συντήρηση εφαρμογών που αναπτύχθηκαν παλαιότερα από τη Δ/νση 

Πληροφορικής.(εφαρμογή ειδοποιήσεων επιτροπής επίλυσης φορολογικών 

διαφορών, itd.rhodes.gr,κλπ). 

 Επέκταση του συστήματος χρονοπαρουσίας με την  τοποθέτηση ρολογιών 

παρουσίας σε σημεία - υπηρεσιών του Δήμου. 

 Εκπαίδευση στελεχών του Δήμου στην χρήση ψηφιακής υπογραφής. Προμήθεια 

των απαραίτητων συσκευών (USB Token) για την χρήση της. 
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 Πραγματοποιήθηκε η προμήθεια και εγκατάσταση: 29 Η/Υ, 1 Φορητού 

Υπολογιστή, 12 Οθονών, 25 εκτυπωτικών μέσων, 8 UPS, 3 Φωτοτυπικών 

 Πραγματοποιήθηκαν επισκευές και αναβαθμίστηκαν 154 Η/Υ, 21 εκτυπωτικά 

μέσα 13 Φωτοτυπικά 

  Παραμετροποίηση - ρυθμίσεις στο νέο λογισμικό της ιστοσελίδας  

  Ολοκλήρωση του έργου της μεταφοράς της ιστοσελίδας του Δήμου σε νέο 

περιβάλλον διαχείρισης περιεχομένου ανοιχτού κώδικα. 

 Ενημέρωση του Περιεχόμενου της Ιστοσελίδας του Δήμου και βελτιώσεις της 

δομής. 

 Ανάρτηση όλων των άρθρων, προκηρύξεων διαγωνισμών, πρακτικών - 

αποφάσεων συλλογικών οργάνων, προσκλήσεων συνεδριάσεων, εισηγήσεων 

συνεδριάσεων κ.α. στην ιστοσελίδα. 

 Έκδοση βεβαιώσεων ανάρτησης προκηρύξεων διαγωνισμών 

 Εξασφάλιση των δεδομένων της ιστοσελίδας από βλάβες εξοπλισμού ή 

λογισμικού. 

 

2017 

Στη διαδικτυακή εφαρμογή υποβολής βλαβών-αιτημάτων itd.rhodes.gr, υποβλήθηκαν 

1876   αιτήματα και από αυτά έχουν ολοκληρωθεί τα 1696. Τα υπόλοιπα   είναι σε 

εκκρεμότητα και αφορούν προμήθειες ανταλλακτικών – υπολογιστών – εκτυπωτών –

φωτοτυπικών - προγραμμάτων και θα ολοκληρωθούν το 2018. 

Επίσης  η Διεύθυνση Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών προέβη στα εξής :   

 Εκπόνηση Μελετών και  Εισηγήσεων για την   

o Προμήθεια Μηχανογραφικού Εξοπλισμού (Υπολογιστές, Εκτυπωτές, 

Πολυμηχανήματα, Switch,Φωτοτυπικά, Ανταλλακτικά, 

τηλεπικοινωνιακού υλικού κλπ)  

o Προμήθεια Εφαρμογών Λογισμικού(Windows Server, SQL Server, 

Panda Antivirus etc )για τις Διευθύνσεις του Δήμου  

o Προμήθεια Συστήματος έκδοσης & Διαχείρισης εισιτηρίων στην 

κοιλάδα  Πεταλούδων 

o Συντήρηση Εκτυπωτών, Φωτοτυπικών κλπ  

o Προσθήκη  Λογισμικού  Αιτημάτων  Πολιτών ,Ολοκληρωμένου 

Συστήματος  

o “Middleware” διασύνδεσης  εισιτηρίων κοιλάδας Πεταλούδων με την    

o Οικονομική εφαρμογή. 

o Προμήθεια 6 Αυτόματων συσκευών Πληρωμής Τελών Παρόδιων 

θέσεων στάθμευσης.  
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o Προμήθεια 2 φωτοτυπικών μηχανημάτων για το Τ.Π. Δωδεκανήσου 

της Π.Ε.Δ. Νοτίου Αιγαίου . 

o Προμήθεια  4 φωτοτυπικών μηχανημάτων για τις Σχολικές Μονάδες 

Της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ρόδου . 

o Προμήθεια λογισμικού “MOTIVATE”  «Promoting citizens’ active 

involvement in the development of Sustainable   Travel Plans in Med 

Cities with Seasonal Demand». 

 

 Εγκατάσταση  και λειτουργία κόμβου πρωτοκόλλου  στη Διεύθυνση Πρασίνου   

 Πραγματοποιήθηκε η προμήθεια και εγκατάσταση :121 Η/Υ (pc και servers) 2 

Φορητών Υπολογιστών 30 Οθονών 33 εκτυπωτικών μέσων 25 UPS 8 

Φωτοτυπικών 55 tablets 6 Τηλεοράσεων 40 τηλεφωνικών  συσκευών  102 USB 

Token (Για χρήση ψηφιακής υπογραφής) 

 Πραγματοποιήθηκαν επισκευές ή/και αναβαθμίστηκαν : 252 Η/Υ 18 εκτυπωτικά 

μέσα & 11 Φωτοτυπικά 

 Δημιουργία  υποδομής  για την ανάρτηση των εισηγήσεων των συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Συγγραφή εγχειριδίου βασικών λειτουργιών για τη 

διαχείριση περιεχομένου της ιστοσελίδας. 

 Συντηρήθηκε και επισκευάστηκε ο εξοπλισμός εισόδου και εξόδου του έργου 

ευφυών μεταφορών ΔΙΑΥΛΟΣ. 

 Ανακατασκευή της ιστοσελίδας του Μουσείου Νεοελληνικής Τέχνης. 

 Συμμετοχή στις διαδικασίες των έργων ευφυών μεταφορών MOTIVATE και 

ΕΥΚΙΝΗΣΙΣ που αποτελούν επεκτάσεις και βελτιώσεις του έργου ΔΙΑΥΛΟΣ. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ 

- 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ 

ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
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Εικόνα 50 Δημιουργία νέας ιστοσελίδας Δήμου Ρόδου 

 

 

Εικόνα 51 Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
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Σε ένα περιβάλλον οικονομικής ασφυξίας και αβεβαιότητας και δεδομένου ότι η ροή 

των κεντρικών χρηματοδοτήσεων είναι ασταθής, ο Δήμος Ρόδου πέτυχε να 

ισχυροποιήσει την οικονομική του θέση, κάτι που δυστυχώς δεν συμβαίνει με όλους 

τους Δήμους της χώρας. 

Ο συνεχής εξορθολογισμός των δαπανών και η συνετή διαχείριση των πόρων 

αποτελούν κανόνα της λειτουργίας μας.  

Καταφέραμε να θωρακίσουμε την οικονομική λειτουργία του Δήμου μας με την 

εξοικονόμηση πόρων, την αξιοποίηση της δημοτικής περιουσίας, την προσέλκυση 

κονδυλίων από εθνικά και χρηματοδοτικά προγράμματα, με τον εξορθολογισμό των 

δαπανών μέσα από την λογιστική παρακολούθηση και μηχανογράφηση των 

υπηρεσιών του Δήμου, αλλά και με την διεκδίκηση των οφειλών προς αυτόν. 

 Από το 2015 μέχρι το 2017 αυξήσαμε κατά 35% το ποσοστό των τακτικών μας 

εσόδων και για την ίδια περίοδο, τα συνολικά έσοδα του Δήμου από την 

κατηγορία «Ιδία Έσοδα», αυξήθηκαν κατά 11.7%. Από το 2016 στο 2017 

αυξήσαμε το ταμειακό μας υπόλοιπο κατά 30% δημιουργώντας ικανές συνθήκες 

για προώθηση αναπτυξιακών έργων εντός του 2018 

 Ο Δήμος Ρόδου θέλοντας να σταθεί αρωγός στη δύσκολη οικονομική συγκυρία 

που πλήττει τους συμπολίτες μας, δεν προέβη στην αύξηση των δημοτικών τελών. 

 Καταφέραμε από το 2014 μέχρι το 2017 να μειώσουμε κατά 51.7% τις 

ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δήμου. Ο Δήμος Ρόδου είναι πλέον σε θέση να 

πληρώνει άμεσα την πλειονότητα των υποχρεώσεων του προς τρίτους. 

 Σε ότι αφορά τη δανειακή κατάσταση του Δήμου, εξυπηρετούνται εγκαίρως και 

στο έπακρο όλες οι υψηλές δανειακές υποχρεώσεις που προήλθαν μετά τη 

συνένωση των 10 Καποδιστριακών Δήμων του νησιού, ενώ παράλληλα δεν 

έχουμε καταφύγει στην λήψη νέου δανείου. 

 Παράλληλα, συνεχίζουμε να αξιοποιούμε μεθοδικά και με προσεχτικά βήματα 

την δημοτική ακίνητη περιουσία, έχοντας εισπράξει €3.103.569 μόνο το 2016 

(χωρίς τα ακίνητα διαχείρισης από τη ΔΕΡΜ. ΑΕ ) 

 Συνεχίζουμε με επιτυχία να διεκδικούμε οργανωμένα χρηματοδοτικά 

προγράμματα με στόχο την υλοποίηση αναπτυξιακών έργων. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

2016 

Έσοδα - εισπραχθέντα  111.101.844,03 

Δαπάνες - πληρωθέντα  80.373.591,00 

Ταμειακό Υπόλοιπο μεταφερόμενο στη νέα χρήση στο έτος 

2017 30.728.252,22 

 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα οι εισπράξεις κατά το έτος 2016 ανήλθαν στα 

111.101.844,03 ευρώ, οι δε πληρωμές στα 80.373.591,00. Από την χρήση αυτή έμεινε 

ταμειακό υπόλοιπο, το οποίο μεταφέρθηκε στη νέα χρήση ποσού 30.728.252,22 

ευρώ. 

Για το σύνολο των πληρωμών εκδόθηκαν από το λογιστήριο 4.185 χρηματικά 

εντάλματα. Η υπηρεσία αιτήθηκε και πέτυχε την παράταση των ληξιπρόθεσμων 

ποσού 5.932.983,23 ευρώ. Από αυτά είχαμε απορρόφηση 1.004.109,88 ευρώ στο έτος 

2016. Μέχρι και το τέλος του προγράμματος 30 Ιούνιου του 2018, θα έχει 

απορροφηθεί το 100% της χρηματοδότησης του ανωτέρω ποσού. 

Κατά το έτος 2016 το Τμήμα Προμηθειών στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του 

διεξήγαγε περίπου στις 100 διαγωνιστικές διαδικασίες, που αφορούσαν όλες τις 

Δ/νσεις του Δήμου. Διεξήγαγε τους εξής διεθνείς διαγωνισμούς με επιτυχία: 

 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 

 Προμήθεια τροφίμων για του παιδικούς σταθμούς 

 Προμήθεια ανταλλακτικών  

 Προμήθεια Γάλακτος  

 Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 

 

2017 

Έσοδα - εισπραχθέντα  121.630.282,15 

Δαπάνες - πληρωθέντα  81.761.715,66 

Ταμειακό Υπόλοιπο μεταφερόμενο στη νέα χρήση στο 

έτος 2017 39.868.566,49 

 

Όπως φαίνεται από τον πίνακα οι εισπράξεις κατά το έτος 2017 ανήλθαν στα 

121.630.282,15 ευρώ, οι δε πληρωμές στα 81.761.715,66. Από την χρήση αυτή έμεινε 

ταμειακό υπόλοιπο, το οποίο μεταφέρθηκε στη νέα χρήση ποσού 39.868.566,49 

ευρώ. 

Για το σύνολο των πληρωμών εκδόθηκαν από το  Λογιστήριο 3.747 χρηματικά 

εντάλματα. Η υπηρεσία αιτήθηκε και πέτυχε την χορήγηση των ληξιπρόθεσμων 
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ποσού 5.932.983,23 ευρώ. Από αυτά είχαμε απορρόφηση 1.163.406,82 ευρώ στο έτος 

2017. (Συνολικά 2016 και 2017 ποσό 2.167.516,7).Μέχρι  το τέλος του 

προγράμματος 30 Ιούνιου του 2018 θα έχει απορροφηθεί το 100% της 

χρηματοδότησης του ανωτέρω ποσού. 

Επίσης  με τον ν. 4483/2017 τέθηκε σε  ισχύ η ρύθμιση οφειλών  έως 100 δόσεις. 

Έγιναν συνολικά 1.608 αιτήσεις από τους πολίτες και ρυθμίστηκε ποσό 

20.544.600,06 ευρώ από το οποίο εισπράχθηκε στο έτος 2017 ποσό 3.711.601,17 

ευρώ. 

Κατά το έτος 2017 το Τμήμα Προμηθειών στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του 

διεξήγαγε περίπου στις 100 διαγωνιστικές διαδικασίες, που αφορούσαν όλες τις 

Δ/νσεις του Δήμου.  

 

Διεξήγαγε τους εξής διεθνείς διαγωνισμούς με επιτυχία: 

 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών 

 Προμήθεια τροφίμων για του παιδικούς σταθμούς 

 Διαγωνισμός Καθαριότητας για όλο το Δήμο 

 Προμήθεια οχημάτων με  Leasing 

 Προμήθεια ανταλλακτικών  

 

 


